[bookmark: _GoBack]Zápis z jednání komise rozvoje území a Komise životního prostředí a dopravy Rady městské části Praha 9 konané dne 6.4.2016
Přítomni: viz prezenční listina (ostatní členové komise byli omluveni)
Hosté: tajemník KRU a KZPD 

Program:
1/ Revitalizace nádraží Vysočany
2/ Pronájem části pozemku parc. č. 1725/1, k. ú. Vysočany, ohledně realizace myčky aut


Bod č.1.
Revitalizace nádraží Vysočany KRU a KŽPD byl představen formou vizualizace projekt modernizace trati v úseku Mstětice – Praha Vysočany. V rámci projektu je navržena přestavba Nádraží Vysočany, kdy zde mají vzniknout 2 ostrovní nástupiště s mimoúrovňovým bezbariérovým přístupem (pomocí výtahu). Stávající podchod má být rozšířen na 6 m, ve východní části je navržen nový podchod do ul. Krátkého. Existující drážní budova má být zbourána, místo toho  vznikne odbavovací hala umístěna do ul. Paříkova o velikosti 20 x 20 m. Součástí projektu je i úprava komunikace podél zdi pro parkující auta. Výtahy jsou navrženy jako průchozí s možností přepravení kol. 
- k výše uvedenému se vyjádřila Ing. Dana Balcarová: Zásadně nesouhlasím s podobou projektu v podobě jaké byl představen 6.4. 2017 na společném jednání KŽPD a KRU. Projekt počítá s demolicí nádražní budovy a nenabízí za odbavovací kapacitu budovy adekvátní náhradu. V projektu vidím pouze 10 míst na sezení v chráněném prostoru. Nesouhlasím s demolicí budovy, která je v dobrém technickém stavu  a jistě by našla v lokalitě využití.. Nesouhlasím se zničením historicky cenného kamenného průchodu pod nádražím, který obyvatelé Vysočan považují za velmi hodnotný. Projekt nebyl veřejně projednán a radnice se nezajímá o názor občanů na tak závažný zásah do podoby Nádraží Vysočany.
Přesto, že v zápisu z KRU ze dne 1. 2. 2017 je k tomu Seznámení s projektem SŽDC rekonstrukce nádraží Vysočany stanovisko „Komise doporučuje, aby MČ P9 vešla v jednání se SŽDC a souhlasí s doporučeními IPR hl. M. Prahy“, radní Marek Doležal doporučení IPRu odmítl.
 


BOD Č.2.
Pronájem části pozemku parc. č. 1725/1, k. ú. Vysočany, ohledně realizace myčky aut –  členové komise konstatovali, že se k tomuto bodu vyjádří orgány státní správy. 


Zapsal: Karel Horejš
Zkontroloval:. Tomáš Kubík
E-mail: horejsk@praha9.cz
Příloha: prezenční listina

Další temním KRU je stanoven na 10.5.2016 od 16.30.
