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Věc : 
Stanovisko

Č.j. 
MHMP 1426705/2017


S-MHMP 102890/2017 
Městská část Praha 9 vydává
nesouhlasné stanovisko
k úplatnému převodu části pozemku parc.č. 496/90 o výměře cca 85 m2 v k.ú. Střížkov za účelem rozšíření oboustranné komunikace paní Markétě Gaube, jednatelce společnosti HUMANA spol. s.r.o.
MČ Praha 9 zásadně nesouhlasí s předloženým záměrem, neboť stávající komunikace se nachází  v ploše ZMK – zeleň městská a krajinná a zároveň v nezastavitelném území. MČ Praha 9 sděluje, že intenzita dopravy ve vztahu k šířkovým parametrům komunikace byla zkoumána při vydání kolaudačního rozhodnutí, kdy tímto rozhodnutím byly shledány šířkové parametry jako dostačující.
Předmětných 85 m2 je pruh rostlého  terénu veřejné zeleně mezi parkovým chodníkem a příjezdovou cestou  do areálu společnosti Humana. Na ose tohoto pruhu rostou dospělé stromy v péči MČ Praha 9. Tento pruh je široký právě tak, aby splňoval základní stanovištní podmínky pro růst stromů v extrémním městském prostředí. Rozšířením komunikace by se tento pruh zúžil, došlo by ke zhoršení stanovištních podmínek pro tyto tři stromy. Navíc k zúžení by došlo kvůli rozšíření soukromé komunikace a toto rozšíření  by se negativně dotklo kořenového systému stromů. Tedy následně by došlo k poškození celých stromů. Dále by došlo k poškození dřevin při stavební činnosti, což je protiprávní jednání proti zákonu o ochraně přírody, a také k pokácení jednoho krajního jasanu.

MČ Praha 9 se domnívá, že nynější řešení je pro kapacitu a funkci objektu dostatečné. Dle ČSN 736110 lze realizovat i jednopruhové obousměrné komunikace za předpokladu délky přímého úseku do 100 až 200 m. U delších úseků se pak umisťují výhybny. V daném případě je délka mezi oploceným areálem (kde lze vyčkat na uvolnění komunikace) a napojením na ulici Teplická (kde je též možnost vyhnutí protijedoucích vozidel mimo jízdní pruhy Teplická) cca 35 m. Rozšíření tedy považuje SSÚ za nadbytečné. Navíc již v nynějším stavu chodci překonávají šíři cesty v rozmezí 6,8 m až 15 m (na vnější/vnitřní hraně chodníku). 
MČ Praha 9 žádá o svěření citovaného pozemku z důvodu ochrany zájmu obyvatel této lokality.
JUDr. Jana Nowaková Těmínová 
MHMP - Odbor hospodaření s majetkem
Franze Kafky 16/1
110 01  Praha 1
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