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Věc : 
Stanovisko

Č.j. 
MHMP 295086/2017


S-MHMP 215987/2017 
Městská část Praha 9 vydává
nesouhlasné stanovisko
o stanovisko k prodeji části pozemku parc.č. 524/1 o výměře cca 150 m2 v k.ú. Hrdlořezy, vlastníku sousedícího pozemku parc.č. 324 v k.ú. Hrdlořezy, Ing. Haně Černé Vavřincové.
MČ Praha 9 doporučuje pouze dlouhodobý pronájem části pozemku parc.č. 524/1 o výměře cca 150 m2 v k.ú. Hrdlořezy.

MČ Praha 9 neschvaluje navrhované rozdělení pozemku parc.č. 524/1, k.ú. Hrlořezy v Praze 9, tj. zmenšení cca o 150 m2 a jeho sloučení se sousedním pozemkem zahrady. Tento pozemek je součástí veřejného prostoru ulice Hrdlořezské s využitím jako komunikace. Vedou pod ním i v této oddělené části podzemní sítě veřejného osvětlení, silnoproudu, sdělovací kabely, kanalizační a vodovodní potrubí.
MČ Praha 9 není proti navrhovaným úpravám – to je oprava chodníku přednostně bezbariérovým řešením a osazením zábran proti neoprávněnému parkování na zatravněné ploše pozemku přiléhajícího k zahradnímu pozemku žadatelky č. parc. 324 , k.ú. Hrdlořezy.

Přednostně by měl technický stav řešit vlastník pozemku hl. m. Praha prostřednictvím svých servisních organizací nebo by měl formou pronájmu žadatelce za podmínky zachování přístupnosti této části pozemku uzavřít dohodu o jeho užívání.

K záměru realizace parkoviště MČ Praha 9 sděluje, že předběžně ÚMČ Praha 9 – oddělení dopravy OŽPD, jako silniční správní úřad nemá námitek k zamýšlené úpravě. Stanovisko SSÚ bude vydáno až ke zpracovanému projektu po jeho předložení. 

JUDr. Jana Nowaková Těmínová 
MHMP

Odbor hospodaření s majetkem
Franze Kafky 16/1
110 01  Praha 1
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