Vysočanský farář - Václav Sochor 

Vysočanský kostel Ježíše Krista Krále má od prosince roku 2007 nového faráře. 
Je jím páter Václav Sochor, který spravuje také římskokatolickou farnost v Libni. 

Odkud jste do Vysočan přišel?
Má působiště se dost mění, poslední bylo v Roudnici. To je město českých biskupů a arcibiskupů.

A odkud pocházíte?
Pocházím z druhého okraje Prahy, z Hostivaře.

Co vás přivedlo do církve kromě víry v Boha, proč jste se stal knězem?
My jsme byli katolíci, od malinka jsem chodil s maminkou do kostela. Člověk si vždycky hledá nějaké vzory a já jsem je viděl v tehdejších kněžích v kostele, do kterého jsem chodil. Dneska to beru to jako projev boží lásky k člověku.

Patříte do nějakého řádu?
Nepatřím. Kostel patří do arcidiecéze pražské, je to součást čtvrtého pražského vikariátu, to znamená Libeň, Karlín, Kobylisy, Žižkov. Takže je to diecézní kostel, je to kostel farní vysočanský. 

A jak se vám ve Vysočanech žije a pracuje?
Libí se mi tady, zatím z toho mám dobrý pocit. Jsme tady trošku jak se říká za větrem a na nic si tady nehrajeme. Kontakty, které tu mám, jsou takové upřímné. Cítím se tu dobře.

Jaký máte vztah ke kostelu Ježíše Krista Krále? Je to dost rarita, že je zastavěný do budovy.
Přišel jsem z kostela, který je starší než Karlštejn, do kostela, který je z První republiky, z roku 1930. Tehdy nebyla nálada moc procírkevní a tehdejší magistrát si kladl určité požadavky. Jedním z nich bylo, aby byl kostel také předestavěn. Postavení každého kostela provázejí tisíce obětí, modliteb a nevíme ani co ještě. Byla doba hospodářské krize a lidé nedávali velké dary. Kostel neměl žádné mecenáše, byli jen drobní přispěvatelé, o to je ta stavba cennější. Třeba i Gaudího katedrála v Barceloně, i když se velikostí nedá srovnávat, má podobné osudy. Je to vlastně takový ten vdovin haléř.

Jak se díváte na to, že ve stejném domě, jako váš kostel, jsou také obchody? Nepřipomíná vám to novozákonní příběh, kdy Ježíš vyháněl obchodníky z kostela?
Taky jsem si na ten příběh vzpomněl, ale člověk od toho musí abstrahovat. Budova patří metropolitní kapitule a já na to nemám vliv. Obchodů jsem si samozřejmě všiml a byl bych radši, kdyby tam bylo místo řeznictví třeba nějaké knihkupectví. Ale proti lidem, kteří si to v dobré víře pronajali, nic nemám. Spíš mám výhrady k autobusové stanici, přesně v prostředku proti vchodu kostela je její žerď a železná rohožka plná nedopalků. To nesvědčí o citu toho, kdo to tady povolil. 

Kostel má také dost netypický název, Svatyně Krista Krále.
Ten název vymyslel monsignor Arnošt Oliva, kněz, který se nejvíce zasloužil, aby kostel stál. Bylo to za papeže Pia XI., který zavedl svátek Ježíše Krista Krále. Původně byl dán do října, potom úplně na konec církevního roku, aby se ukázalo, že Kristus je opravdovým králem nad celým světem. Moc jsem po tom nepátral, ale pokud vím, je to jediný kostel zasvěcený Ježíši Kristu Králi. 

Zvláštní je ale hlavně ten název Svatyně.
Jako kluk jsem jednou okolo jel a taky jsem se divil Svatyni Ježíše Krista krále. I mí přátelé, kteří třeba okolo jedou, tak si říkají: není to nějaký českobratrský kostel, nebo není to nějaké jiné církve? V době, kdy byl kostel stavěn, nebylo veřejné mínění nakloněno katolické církvi, byla spojována s Rakouskem-Uherskem. I Masaryk, který sám byl původně katolík, pak přešel na evangelickou víru, chtěl spíš prosazovat národní charakter víry. A tak asi aby to trošku zmírnil, monsignor Arnošt Oliva dal ten název Svatyně. Dneska se k nám implantují různá asijská náboženství a ta mají taky svatyně. Ale nemá to s tím nic společného. Je to kostel, katolický kostel Ježíše Krista Krále.

Zanedlouho vás čekají přípravy na Velikonoce. Jaký význam mají pro křesťany?
Pro většinu lidí jsou hlavními svátky Vánoce. Tak to vnímáme, zejména to tak vnímají děti. Přijde Ježíšek a stromeček, dárky a koledy. Rodiče z toho nakonec mají radost, že z toho mají radost děti. Nejdůležitější křesťanské svátky ovšem nejsou Vánoce, ale Velikonoce. A to z toho důvodu, že je to ústřední tajemství křesťanské víry, vzkříšení Ježíše Krista. 

Co znamená pro křesťany postní doba, která Velikonocům předchází?


Postní doba trvá čtyřicet dní, začíná na Popeleční středu a končí na Velikonoce. Křesťan se má chovat střídměji, má to dělat z lásky k pánu Bohu, k pánu Ježíši, který byl ukřižován, ale přemohl smrt. K tomu jsou směřovány texty z Bible, narážející na různé momenty, které se odehrávají v životě lidí i dnes. Měli bychom si uvědomit, na čem možná příliš lpíme, ale co za to nestojí. Čili je to taková doba naší inventury 
v nás.

Oslovují vás také lidové Velikonoční zvyky, kromě těch křesťanských?
Lidové zvyky tady byly zakořeněny, ale dnes už je to spíš otázka televizních štábů, kde a jak se zvyky dodržují. Tady v Praze to je trošku o něčem jiném. Ještě na okraji Prahy je možné v pondělí po ránu potkat bandy kluků s pomlázkami, dostávají ty peníze a vajíčka, ale když se jich zeptáte, tak podstatu Velikonoc už nevidí. Já jsem se narodil pět let po válce, tak už jsem nepatřil do té doby, kdy se lidové zvyky držely. Znám je spíš z knížky Barunka od Antonína Zápotockého, kterou jsem četl jako malý kluk. Ale už jsem taky mimo, spíš se na to dívám v televizi. 

Filip Grygera



