Zápis z jednání komise ŽPD konané dne 7. 9. 2016
Přítomni: Ing. Dana Balcarová, p. Miloslav Hanuš, Ing. Luboš Havránek, p. Tomáš Holeček, p. Slavomír Holík, Bc. Jan Váňa, Mgr. Morávek (host)
omluveni: Ing. Zdeněk Davídek, Ing. Tomáš Hromádka, Ing. Jan Jarolím, p. Milan Tuček

1. Informace ohledně opravy propadlé vozovky na Vysočanské estakádě – p. radní Holeček informoval: nejdříve byl předpoklad uzavření do poloviny srpna 2016, během tohoto období provedeny další průzkumy, kde bylo zjištěno dalších 150 m propadů. 8. 9. 2016 bude jednání na MHMP s Metrostavem a PVS, kde se upřesní termín řádné opravy. Pokud uzavření bude probíhat déle (půl roku až rok) je vhodné přesunout kanalizaci mimo estakádu pod pilíře (aby se vyhnulo přímému podloží pod estakádou). Stavba je v majetku TSK hl. m. Prahy. 
· Ing. Havránek, Ing. Balcarová – požadují během uzavření upravit kanály, protože jsou min. 5 cm nad komunikací
· v souvislosti s uzavřením estakády požaduje Ing. Balcarová zvýšit tlak na realizaci kruhového objezdu Čakovická x Letňanská x Ke Klíčovu, a ptá se v jaké fázi je stavební povolení a zda jsou na stavbu peníze – odp. p. radní Holeček – nejzazší termín je r. 2017, UR je vydáno, SP se bude upravovat. 
· Ing. Balcarová požaduje ponechat v ul. Na Krocínce dva přechody jako trvalé, nyní jsou zde instalovány provizorně.

1. Změny MHD – ke stávající tramvajové lince č. 16 přibyla linka č. 14.
· ot. p. Bc. Váňa – zda se bude vystupovat na točně linky č. 14., p. Holeček – výstupní zastávka se zde zavádět nebude. 
· k lince č. 14 pan Holeček podotkl, že s pokračující výstavbou v ul. Kolbenova se tato linka také prodlouží směrem na Hloubětín. K datu 15. 10. 2016 autobusová linka 136 změní směr a to na Letňany a Čakovice. Také dojde k posílení linky 152.

1. Ostatní, diskuze:
ot.: zda bude EIA na realizaci kolejí pro nákladní dopravu v Hrdlořezech, odp. p. Holeček – MČ Praha 9 bude posílat negativní stanovisko
· k tomuto pan Hanuš navrhl hlasování.
Stanovisko KŽPD: KŽPD jednoznačně nesouhlasí s tak rozsáhlou dopravní stavbou, která by měla být na území městské části Praha 9 postavena. Se stavbou dochází k likvidaci krajinného rázu.  
 ot. Ing. Balcarová: 
-     požaduje informace: jaké projekty bude MČ Praha 9 podávat ke grantovému řízení (bude
       se probírat na dalším konání komise)
· co se týká dotací – zda je možné, aby byl grantový program na životní prostředí navýšen o větší částku než je stávající částka 30.000,- tis. korun českých. A požaduje oddělení programu životního od programu kulturního. Na toto rozdělení dohlídne pan Holeček a p. Hanuš.
· dále se dotazovala paní Ing. Balcarová na dotační program - kompostér (kompostování), zda by byla možnost poskytnutí grantu – odp. p. radního Holečka - jediné vhodné místo na kompostování se nachází na pomezí hranic kat. území Hrdlořez a Malešic, které je ale bohužel finančně nevýhodné. K tomu paní Ing. Balcarová upřesňuje otázku, která směřovala na malé kompostéry, p. Holeček tento dotaz probere s paní Ing. Marianovskou z odd. životního prostředí.
· paní Ing. Balcarová požaduje předložit závěrečnou zprávu ohledně projektu Amerika – dodá Ing. Davidek 

ot. Bc. Váňa se dotazoval na termín otevření parku Pod lávkou

Pan radní Holeček informoval ohledně projektu parku Zahrádky – UR je hotové, navrženy povrchy cest mlatového charakteru s čímž MČ Praha 9 nesouhlasí z důvodu velkých finančních nákladů na údržbu. 
· požadavek pana Ing. Karneckého (MHMP) – osvětlení kolem rybníka pouze z jedné strany – důvodem je ochrana žab 
· požadavek na nosnost lávky 40 t
Předpoklad dokončení je v r. 2017 až 2018. 

Pan Hanuš vznesl otázku na motokáry – Hrdlořezy, přišla petice. Informace ze zdejšího stavebního odboru jsou, že šlo pouze o úpravu povrchů. Pan radní Holeček se bude v této záležitosti dotazovat, zda nově budovaná příjezdová komunikace k areálu byla povolena se souhlasem MHMP a TSK hl. m. Prahy.      
            

Další termín komise bude upřesněn e-mailovou komunikací. 



Zapsal dne 7. 9. 2016								      Bc. Jan Váňa
Ing. Fiala, tajemník komise ŽPD 	                          			předseda komise ŽPD   

