Zápis ze zasedání Komise sociálně zdravotní konané 
dne 20. října 2021


Přítomni:      viz prezenční listina   

Nepřítomni: viz prezenční listina 

Program: 

1. Úvod
2. Výsledek kontroly Odboru sociálního, provedené Magistrátem hlavního města Prahy
3. Grantové řízení pro rok 2022 
4. Různé 


Bod 1 Úvod 

Předsedkyně Komise sociálně zdravotní, PaedDr. Taťjana Horká, přivítala přítomné na zasedání komise a představila program dnešního jednání. 


Bod 2 Výsledek kontroly Odboru sociálního, provedené Magistrátem hlavního města Prahy 

Mgr. Jana Dobišová Zemanová, vedoucí Odboru sociálního, seznámila předsedkyni 
a členy komise s kontrolou, která byla provedena pracovníky Magistrátu hlavního města Prahy. Kontrola proběhla v termínu od 16. do 18. 6. 2021 včetně. Jednalo se o kontrolu v podstatě všech agend, které v rámci přenesené působnosti Odbor sociální vede. Kontrolu provádělo 7 pracovníků Magistrátu hlavního města Prahy. Z kontroly vyplynulo, že agendy jsou po věcné i formální stránce vedeny souladu s platnou legislativou, směrem ke klientům je uplatňován proaktivní přístup. Mechanismy práce, vč. mechanismu kontrol na Odboru sociálním jsou nastaveny účinně. Pracovníci absolvují povinná školení, mají k dispozici na sdíleném disku dostupné materiály. Ke kontrole dále sdělila, že z doporučení pracovníků Magistrátu hlavního města Prahy vyplývá, že je nutné navýšit pracovní úvazky na Odbor sociální, především na Oddělení sociální péče a prevence, neboť obyvatelstvo na území naší městské části velmi stárne, máme vysoký počet osob v seniorském věku a pouze dva sociální pracovníky pro tuto cílovou skupinu. Do budoucna bude nutné řešit navýšení pracovníků pro tuto cílovou skupinu.

Komise SZ kvitovala pozitivní hodnocení práce Odboru sociálního a současně se zamýšlela nad řešením péče o osoby v seniorském věku. 


Bod 3 Grantové řízení pro rok 2022     

Předsedkyně komise sdělila členům, že Úřad městské části Praha 9, jako každý rok, vyhlásí grantové řízení pro rok 2022. Pro programy humanitární a sociální bude z rozpočtu vyčleněno 400.000,- Kč na podporu podaných žádostí. Cílem tohoto programu je podpořit poskytovatele sociálních služeb. Program je tedy určen pro neziskové organizace se sídlem na území zdejší městské části, které se zabývají projekty v oblasti sociálních služeb a také pro organizace, jejichž projekty jsou zaměřeny na obyvatele z Prahy 9. Je nutné, aby při podání žádosti o grant bylo organizací uvedeno, kolika obyvatelům z Prahy 9 byly služby poskytnuty. Je nutné, aby se komise při hodnocení podaných žádostí zaměřila na to, zda klient uvedený v žádosti je skutečně obyvatelem Prahy 9. V předchozích letech se velmi často opakovala chyba v žádosti, kdy žadatelé uváděli i klienty z jiných městských částí, například z Počernic, Černého Mostu, apod. Současně paní předsedkyně připomenula zvýšenou podporu organizaci Hewer při grantovém řízení. 
Žádosti bude možné na předepsaném formuláři podávat od 17. ledna 2022 do 
18. února 2022 do 13.00 hodin. V podmínkách, které budou zveřejněny na webu, bude také uvedeno, že na později doručené žádosti nebude brán zřetel a v případě zaslání žádosti poštou, bude rozhodující datum doručení do podatelny úřadu. 


Bod 4 Různé   

Mgr. Jana Dobišová Zemanová členy komise informovala o zhoršení situace v ulici Spojovací na Praze 9, kde Odbor sociální aktuálně projednává s dalšími institucemi podněty občanů z okolních domů na obyvatele jednoho činžovního domu. Situace se začala horšit v letním období tohoto roku. Dále Mgr. Dobišová Zemanová sdělila, že Odbor sociální čerpá granty od Magistrátu hlavního města Prahy v rámci prevence kriminality, protidrogové politiky apod. Ke konci roku vždy dochází k vyúčtování grantů a sepsání zprávy, jaké programy byly z přidělených grantů hrazeny. Na odbor sociální jsou vypsána dvě výběrová řízení na pozici sociálních pracovníků s pracovní smlouvou na dobu určitou. 

	Předsedkyně komise členy informovala o aktuálním fungování Sociálních služeb Praha 9, z. ú., kdy tyto sociální služby pomáhají seniorům a osobám se zdravotním postižením s úklidem domácnosti, péčí o ně, dovozů a podání stravy tak, aby tito občané mohli co nejdéle zůstat ve svém domácím prostředí. 

Ing. Jiří Janák členům komise podal aktuální informace o výstavbě domova pro seniory. Finální verze podoby budoucího domova pro seniory bude po všech úpravách předána komisi Magistrátu hlavního města Prahy ke schválení. Stavba domova pro seniory by měla být započata současně s výstavbou sídla záchranné služby a školy U Elektry. V plánu domova seniorů by byla také vývařovna. Aktuální kapacita vývařovny v Hejnické ulici je nedostatečná. Je nutné zřídit novou, která kapacitně bude dostačovat pro občany Prahy 9. Vývařovna by zásobovala kromě Polikliniky Prosek i Sociální služby Prahy 9. 

	Přítomní členové komise sociálně zdravotní se na návrh předsedkyně domluvili na tom, že jednání komise bude vždy svoláváno na středeční dny od 16.30 hodin. 

[bookmark: _GoBack]Předsedkyně sdělila členům, že v rámci komise bylo naplánováno navštívit zařízení, která spadají pod Úřad městské části Praha 9. Avšak z důvodu situace COVID-19 toto nebylo možné. Před vypuknutím situace členové komise navštívili Klub Harfica a Polikliniku Prosek. Po uvolnění opatření bude navštíven domov pro seniory, domov s pečovatelskou službou 
a dětské skupiny. 


Zapsal: 								Schválila a podepsala: 

Bc. Petr Slavíček, DiS. 			PaedDr. Taťjana Horká, předsedkyně komise 
