[bookmark: _GoBack]Zápis z on-line jednání komise ŽPD konané dne 2. 2. 2022 

Připojeni: Tomáš Holeček, Mgr. Martin Hrubčík, Ing. Petr Karel, Bc. Bedřich Laube,                       JUDr. Renata Portlíková, Bc. Jan Poupě
Připojeni z hostů: Ing. Milan Rosol – vedoucí OŽP, Mgr. Bc. Tomáš Svoboda - vedoucí OD

1. Informace z veřejného setkaní s občany ohledně modernizace tratě na Malešice
 – radní Holeček informoval ohledně setkání cca 30 občanů z Hrdlořez za účasti projektantů Správy železnic dříve SŽDC- předložena projektová dokumentace
- setkání se sdružením Hrdlořezská zvonička – počká se na územní řízení 
- EIA z 2018 – protihlukové stěny 
- otázka jak se dotkne meandrů na Rokytce a bude dopracována cyklostezka
Požadavky z Hrdlořez – Proč se nezačíná modernizace z Malešic? – Malešice spadají do                      II. etapy modernizace.  
Radní Poupě doplnil, že pokračovat na meandrech Rokytky by se mělo v roce 2023.
     
2. Odstraňování autovraků na MČ Praha 9 
– radní Holeček sdělil, že ze statistiky let 2019, 2020, 2021 bylo identifikováno a odtaženo 208 autovraků (celé území MČ Prahy 9) Od Správy služeb hl. m. Prahy bylo sděleno, že jsou v Praze zaplněna všechna odtahová parkoviště. Odtah autovraků cizinců: určí Městská policie hl. m. Prahy, Správa služeb hl. Prahy vrak přemístí na odtahové parkoviště -  prověřuje Magistrát hl. m. Prahy. 

3. Zóny placeného stání
Mgr. Hrubčík upozornil na diskuzi ohledně ZPS na Facebooku a podal návrh dle bodu 10. čl. III jednacího řádu komisí MČ Praha 9. K tomuto radní Holeček reagoval, že jediná MČ P9 zveřejňuje na svých webových stránkách statistiku o vytíženosti a obsazenosti zón placeného stání, ze které vyplývá, že obsazenost nepřekračuje kapacity parkovacích míst. Dále upozornil na nové parkoviště vedle Polikliniky Prosek, které bylo vybudováno pro posílení parkování rezidentů v ZPS a jeho obsazenost je cca 5 automobilů z kapacity100 parkovacích míst. Ohledně komunikace s obyvateli uvedl, že s občany v této věci pravidelně komunikuje a je-li označen, samozřejmě odpovídá na sociálních sítích.
Členové komise se po diskuzi ohledně ZPS hlasováním jednomyslně shodli, že na příští komisi znovu proberou vyhodnocení ZPS a budou se zabývat případným veřejným projednáváním resp. setkáním s občany k vyhodnocení ZPS, tzn. stanovením termínu a přípravou programu.
Pro: všichni přítomní členové komise, proti: nikdo, zdržel se: nikdo


4. Možné převzetí ploch do údržby od TSK
Radní Poupě se starostou Mgr. Portlíkem se dlouhodobě snaží převzít pozemky od Technické správy komunikací hl. m. Prahy. 
Vytvořeno memorandum mezi MHMP a MČP9, které by mělo jít do rady HMP v únoru 2022 a následně do rady MČP9 (jde především o zelené plochy)   

Další termín komise se předpokládá první středu v březnu 2022.   






Zapsal dne 2. 2. 2022				      	       	           JUDr. Renata Portlíková 
Ing. Fiala, tajemník komise ŽPD 	                          	           předsedkyně komise ŽPD   
