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Zápis

z jednání Kontrolního výboru ZMČ Praha 9 (dále i jen KV) konaného dne 29.11.2023 od 16.30 hod v budově ÚMČ Praha 9, Sokolovská 14/324, Praha 9

přítomni :  Mgr. Martin Hrubčík (předseda KV)

                  Ing. Jiří Janák, Ing. Zdeněk Davídek, Bc. Jan Poupě, Ing. Kornélia Gottmannová,  

                  (členové KV),
omluven :  Bc. Bedřich Laube (místopředseda KV), RNDr. Michal Šorel Ph.D. (člen KV), 
      JUDr. Ivana Hánová (tajemnice KV)
hosté :       bez hostů
Jednání Kontrolního výboru ZMČ Praha 9 v 16.30 hodin zahájil a dle schváleného programu řídil předseda výboru Mgr. Martin Hrubčík. Zároveň konstatoval, že dnešní jednání svolal zcela v souladu s čl. IV. odst1) Jednacího řádu Výborů Zastupitelstva Městské části Praha 9, kdy s ohledem na zdravotní komplikace členů i tajemníka výboru došlo k posunu o týden, tj. na toto datum 29.11.2023.
Zaslaný program jednání kontrolního výboru ZMČ Praha 9

· Zahájení jednání KV

· Určení ověřovatele

· Schválení hostů s hlasem poradním

· Návrhy na doplnění zaslaného programu KV

· Kontrola plnění usnesení zastupitelstva

· Kontrola plnění usnesení rady

· Kontrola dodržování právních předpisů ostatními výbory

· Kontrola dodržování právních předpisů ÚMČ Praha 9 na úseku samostatné působnosti

· Další kontrolní činnost ve smyslu zákonného pověření

· Různé
1) Zahájení jednání KV – Předseda KV uvítal členy a konstatoval, že KV je usnášeníschopný.
2) Určení ověřovatele – Předseda KV navrhl jako ověřovatele zápisu předmětného jednání člena KV Bc. Jana Poupě.
 Usnesení: KV schvaluje ověřovatelem zápisu tohoto zasedání KV člena KV Bc. Jana Poupě, který s návrhem vyjadřuje souhlas.

Hlasování :   pro : 5      proti : 0    zdržel se : 0 – Usnesení bylo přijato 

3) Schválení hostů s hlasem poradním – předseda KV informoval, že na jednání byl přizván Ing. Štefan Suchar, ale s ohledem na posun a písemná podání, která již v minulosti podal, tomuto po dohodě s předsedou KV postačí, když budou tato podání v předmětném bodě přečtena a zohledněna a jeho účast není z jeho strany chápána jako nezbytná. Tudíž nebylo shledáno žádných hostů ke schválení.
4) Návrhy na doplnění zaslaného programu KV – bez návrhů 

Usnesení: KV schvaluje program tohoto zasedání KV v navrženém znění.
                           Hlasování: pro : 5      proti : 0    zdržel se : 0 – Usnesení bylo přijato 

5) Kontrola plnění usnesení zastupitelstva – místopředseda KV Bc. Bedřich Laube v rámci předchozí informace předsedovi KV konstatoval, že v rámci svěřené gesce není nutno aktuálně přijímat žádné doporučení, kdy dále předseda Mgr. Martin Hrubčík přednesl problematiku žádosti Ingr. Štefana Suchara, který v rámci zasedání Zastupitelstva MČ Praha 9 dne 05.09.2023 v rámci bodu “Interpelace občanů“ jmenovitě oslovil předsedu kontrolního výboru s dotazem: „Jak to, že na interpelaci na předsedu finančního a majetkového výboru odpovídá p. Portlík, když funkce je nezastupitelná?“ 
Předseda KV v rámci ústní odpovědi na interpelaci přislíbil, že tato otázka bude projednána v rámci nejbližšího zasedání KV.
Následně dne 07.09.2023 zaslal Ing. Štefan Suchar asistentce tajemníka Heleně Krejčové opravu formálních chyb své interpelace (přečteno v rámci jednání KV a vloženo do příloh zápisu z jednání KV).
V následném písemném doplnění této interpelace ze dne 11.09.2023 (přečteno v rámci jednání KV a vloženo do příloh zápisu z jednání KV) pan Ing. Štefan Suchar požadoval osobní účast na projednání tohoto bodu KV.
Následně dne 06.11.2023 Ing. Štefan Suchar zaslal všem členům KV doplňující podání (přečteno v rámci jednání KV a vloženo do příloh zápisu z jednání KV), které shrnuje jeho pohled a očekávání v dané věci.

Předseda KV následně uvedl svá zjištění v rámci šetření věci, kdy popsal, že při zasedání Zastupitelstva MČ Praha 9 dne 06.06.2023 v rámci bodu Interpelace občanů prezentoval Ing. Štefan Suchar svoji interpelaci, která se týkala údajného zneužívání funkce předsedy SVJ Sokolovská 965 a 966, Praha 9, kdy tato interpelace byla jmenovitě nadepsána jak vůči panu starostovi, tak vůči paní první místostarostce, tak vůči předsedovi finančního a majetkového výboru. 
V zápise ze zasedání Zastupitelstva MČ Praha 9 ze dne 06.06.2023 (dostupné na https://www.praha9.cz/zapis-ze-2-zasedani-zastupitelstva-mc-praha-9-6-6-2023) je tato interpelace označena pořadovým číslem 8 a je k ní připojena příloha (přečteno v rámci jednání KV a vloženo do příloh zápisu z jednání KV). Zápis jmenovitě pověřuje k písemnému vyřízení JUDr. Těmínovou a Mgr. Mikiskovou.
Následně v tomto ohledu byla na ověřena realizace písemné odpovědi na tuto interpelaci, kdy bylo zjištěno, že dne 04.07.2023 byla realizována odpověď na tuto interpelaci (dostupná na https://www.praha9.cz/sites/default/files/downloads/2023/07/Odpoved%20na%20interpelaci%20SS%20redigovano.pdf), kdy byla nadepsána nadpisem Městská část Praha 9, Starosta městské části a podepsána anonymizovaným podpisem (předseda KV osobně ověřil, že anonymizovaný podpis je podpisová doložka starosty MČ Praha 9). 
Na základě jednání KV může tedy uvést, že 30denní lhůta byla tímto postupem zachována v souladu s § 12 bod 3 Jednacího řádu Zastupitelstva MČ Praha 9 a povinnost zveřejnění dle bodu 4 byla taktéž splněna.
Z hlediska formálního vymezení je možno uvést, že pojem “interpelace“ je dle § 12 bod 1 Jednacího řádu Zastupitelstva MČ Praha 9 definován jako návrh, připomínka, podnět směřující od občana na Radu, její jednotlivé členy, předsedy výborů, jednotlivé členy zastupitelstva a na tajemníka ÚMČ. Je-li vznesen takový návrh, připomínka či podnět občanem, tak oslovený se stává “interpelovaným.“
Interpelovaný se dle § 12 bod 3 Jednacího řádu Zastupitelstva MČ Praha 9 může rozhodnout, zda odpoví ústně okamžitě nebo písemně do třiceti dnů.

Interpelovanými byly v této věci tři osoby jedním podnětem. KV je pak těžko dovozovat, která část podnětu se týká výhradně jedné osoby, která výhradně druhé a která už výhradně třetí anebo zda se ve svém komplexu podnět týká neoddělitelně všech tří osob. Obecně toto nelze úplně bez vad dovodit ani z verbálního přednesení interpelace. 

Obecně je však možno uvést, že hlavním účelem podání interpelace občana je získání odpovědi na takovou interpelaci. Tím by měla být vedena i snaha zastupitelského sboru, který si jednací řád připravil a schválil. V tomto ohledu byla, jak je uvedeno výše, povinnost odpovědět řádně dodržena, zjevně i interpelovanou osobou, starostou městské části. Zde KV podotýká, že je lhostejno zda odpověděl oslovený starosta, první místostarostka, předseda finančního výboru, ačkoliv je možno předjímat, že každý z uvedených interpelovaných by zřejmě ke koncepci odpovědi přistoupil jinak, jiného pohledu. Zápis z jednání zastupitelstva ze dne 06.06.2023 předjímá odpověď paní první místostarostky, fakticky ji realizoval statutárně nadřazený starosta, a implicitním očekáváním interpelujícího zřejmě byla dle následných písemností odpověď předsedy FV, což však ani z jednoho pohledu není v rozporu s žádným předpisem v dané oblasti spadající do pravomoci KV. Reálně odpověď byla dána, ve lhůtě dané jednacím řádem a nejvýše statutárně postavenou interpelovanou osobou. Popravdě není možno reálně očekávat, že za zastupitelský celek, třeba ad absurdum při oslovení celého zastupitelstva jedním podnětem, budou odpovídat všichni zastupitelé jednotlivě, byť je možno dovozovat, že každý jednotlivý zastupitel by do takové odpovědi jistě vložil část své nepopiratelně jedinečné odbornosti, ale obecně by taková nekoordinovanost sil zahlcovala činnost zastupitelského orgánu a šla jednoznačně proti zásadám řádné a účelné samosprávy. 
V tomto ohledu tedy kontrolní výbor obecně konstatuje, že je mnohem účelnější, aby se interpelace předkládaly jednotlivě vůči zastupitelům a funkcionářům vůči kterým mají být směřovány a od nichž je žádána odpověď. Obecně je tak dán předpoklad, že takový postup předejde všem, byť třeba hypotetickým nesystematičnostem a rozčarováním.
Usnesení: KV bere na vědomí, vyjadřuje v těle zápisu výše své stanovisko a doporučuje Radě uvážit systém interpelací dle § 12 Jednacího řádu Zastupitelstva MČ Praha 9, který zajistí nezaměnitelnost v základních otázkách, kterými jsou: kdo, co a kdy interpeluje, a to například písemnou formou.              

                 Hlasování: pro : 5      proti : 0    zdržel se : 0 – Usnesení bylo přijato 
6) Kontrola plnění usnesení rady –   Ing. Kornélie Gottmanová konstatovala, že v rámci svěřené gesce není nutno aktuálně přijímat žádné doporučení a předala slovo předsedovi Mgr. Martinu Hrubčíkovi, který se vrátit k dříve otevřenému tématu uvozeným faktem, že ÚMČ Praha 9 nemá vnitřní předpis k zadávání zakázek malého rozsahu. K procedurálním postupům se na minulém jednání chtěl vyjádřit Ing. Zdeněk Davídek, který ale s ohledem na nedostatečnou zvukovou kvalitu on-line přenosu toto nemohl dokončit a KV tak v tématu pokračuje na tomto již prezenčním jednání KV.
Ing. Zdeněk Davídek popsal současný způsob řešení zakázek malého rozsahu, kdy KV po diskusi nevnímá potřebu s ohledem na registr smluv a další nástroje zodpovědného veřejného hospodaření doporučovat další kvantitativní kritéria pro řádné hospodaření v otázce zakázek malého rozsahu.
Usnesení:  KV bere na vědomí.            

                 Hlasování: pro : 5      proti : 0    zdržel se : 0 – Usnesení bylo přijato 

7) Kontrola dodržování právních předpisů ostatními výbory – člen KV RNDr. Michal Šorel Ph.D. v rámci předchozí informace předsedovi KV informoval o skutečnosti, že v rámci svěřené gesce není aktuální žádný podnět k prověření.     
Usnesení: KV bere na vědomí  
            Hlasování: pro: 5   proti: 0    zdržel se: 0 – Usnesení bylo přijato

8) Kontrola dodržování právních předpisů Úřadem městské části Praha 9 na úseku samostatné působnosti – Bc. Jan Poupě informuje plénum, že jeho agenda je bez aktuálních podnětů.
Usnesení: KV bere na vědomí.
              Hlasování:   pro: 5   proti : 0      zdržel se : 0– Usnesení bylo přijato

9) Další kontrolní činnost ve smyslu zákonného pověření – Předseda KV informuje, že studuje výřez vnitřních předpisů ÚMČ Praha 9 a o kontrolních zjištěních bude informovat členy KV na dalších jednáních KV.
Usnesení: KV bere na vědomí.
              Hlasování:   pro: 5    proti : 0      zdržel se : 0– Usnesení bylo přijato

10)  Různé – Proběhla diskuse ohledně využívání on-line způsobu jednání výboru.
Jednání kontrolního výboru ZMČ Praha 9 ukončil předseda KV v 17,02 hodin.
Zapsala a schválil: Mgr. Martin Hrubčík, předseda KV
Ověřil: Bc. Jan Poupě, člen KV

