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Návštěva partnerů projektu INVOLVE dne 29/05/2012 na ÚMČ Praha 9
Dne 29.5. 2012 proběhla návštěva partnerů projektu INVOLVE, společnosti CENTRO z Birminghamu, pana Rafaela Cuesta a pana Stevena Keeley na úřadě Městské části Prahy 9. Za Městskou část se schůzky účastnili pan Zdeněk Davídek, pan Tomáš Holeček a paní Helena Kvačková. 
Partneři ze společnosti CENTRO představili projekty, které dosud realizovali v oblasti dopravních řešení, zejména vzdělávací a informační programy podporující pěší chůzi a cyklistiku a aplikaci a využití digitálního orientačního a navigačního systému ve městě. 
Zástupci MČ Praha 9 představili nejvýznamnější projekty realizované v současnosti na území MČ P9 v oblasti dopravy a problémy, jejichž řešení je v současnosti prioritou, například nedostatek parkovacích míst pro rezidenty.
[bookmark: _GoBack]Partneři projednali možnosti spolupráce v rámci projektu, hlavními společným zájmem je spolupráce s občany a privátním sektorem při řešení dopravní problematiky, Praha 9 také získá od anglických partnerů aktuální zkušenosti z realizace projektů. 
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