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Starostové: Chceme peníze z hazardu. Patří radnicím
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Praha – Odvody z výherních automatů patří radnicím. Právě ony totiž nesou většinu negativních dopadů, souvisejících s gamblerstvím a pouliční kriminalitou v širokém okolí heren.


Jednoznačně se na tom včera shodli starostové městských částí Praha 1 – 22. Společnou výzvu pak odeslali na magistrát. Ten je myšlence nakloněn. Dokonce již připravuje změnu, která by rozdělení kýžených peněz mezi radnice umožnila. Podporuje to, aby byly peníze použity na sport a veřejně prospěšné účely. „Praha předpokládá, že odvody z výherních hracích přístrojů a dalších zařízení budou převáděny městským částem. O výši odvodu bude ještě rozhodnuto,“ sdělila mluvčí magistrátu Tereza Krásenská. Radnice ale požadují odvody v plné výši, jak upozorňuje starosta Prahy 4 Pavel Horálek. Starosta Prahy 9 Jan Jarolím navíc dodal, že radnice nesou politickou odpovědnost za herny, které sídlí na jejich území. „Máme s nimi spojené náklady, například na kamerový systém,“ vysvětlil Jarolím.


Dalším požadavkem starostů je možnost ovlivnění výše daně z nemovitosti. K tomu je ale potřeba novela příslušného zákona.

Lanový park je otevřený
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PRAHA 9 V areálu bobové dráhy na Proseku v Prosecké ulici se skrývá také lanový park pro dospělé i děti. Lanový park právě zahájil svou letošní sezonu. Milovníci adrenalinových sportů tu mohou zdolat řadu překážek umístěných ve výšce až 10 metrů nad zemí.

V zónách se parkovalo zadarmo, za rok to může být už 700 korun
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Vysočanské ulice budou ani ne za rok orámované modrými čárami. Radnice tu chce zavést placené parkovací zóny.

Magistrát sice tehdy nesouhlasil, přesto už před několika lety zavedla devátá městská část parkovací zóny v ulicích okolo O2 areny a Areny Sparta. Jejich návštěvníci tu totiž místním často zabírali parkovací místa. Místní lidé v zónách dosud neplatili, to se však změní.

Nové vedení magistrátu totiž změnilo i pohled na rozšiřování parkovacích zón v Praze. Zatímco před pár lety vedení města odmítalo zavádět je v odlehlejších částech Prahy, dnes je tomu naopak. A Praha 9 se tak rozhodla připojit se k celoměstskému systému parkovacích zón.


To pro místní bude znamenat jediné: zaplatí. Dosud parkovali zdarma ve vybraných ulicích, pro které se vydávaly parkovací lístky. Nově zaplatí minimálně sedm set korun ročně.


Radnice si teď chce nechat zpracovat projekt, který hodlá předložit magistrátu ke schválení do konce letošního roku. „Jsem optimista a myslím, že od začátku roku 2013 bychom ve Vysočanech mohli mít rezidentní parkovací zóny,“ říká radní Prahy 9 Tomáš Holeček, který má na starosti dopravu.


Jenže zbývá vyřešit tristní situaci s parkováním také na velikém sídlišti na Proseku a na Střížkově. „Zdejší zóny by mohly následovat asi dva roky po zavedení těch ve Vysočanech,“ odhaduje Holeček.

Nájemníci zaparkují na odstavných parkovištích
Je si totiž vědom toho, že ve Vysočanech už nějakým způsobem zóny fungovaly a bude tak snazší je tam zavést. Na Proseku by to byla úplná novinka. A navíc tu mají vzniknout parkoviště, kde by našli místo k stání i lidé, kteří nemají trvalé bydliště v Praze 9.


Zatímco v jiných městských částech se s parkováním pro nájemníky bytů moc nepočítá, na „devítce“ sice také nenajdou místo přímo v ulici, kde si byt pronajímají, ale parkování pro ně nebude nemožné. Měli by zaparkovat v rozumné vzdálenosti od domova.


„Kvůli stanicím metra, které se otevřely před pár lety, je na Proseku situace s parkováním alarmující. Jiné řešení než zavést zóny nevidím. Přesto máme v plánu zřídit odstavná parkoviště nebo plochy, aby tu mohli najít místa pro auta i podnájemníci zdejších bytů,“ dodal Holeček.

***

FAKTA Parkování v Praze 9 Vysočany Kvůli problémům s parkováním v okolí O2 areny a Sparta areny radnice zavedla systém zón. Místní totiž při akcích v arénách neměli kde stát a zdlouhavě hledali místo, často i značný kus od domu. Prosek Parkování na proseckém sídlišti vypadá jinak než ve Vysočanech. Místní se už naučili, že lze parkovat kolmo k již zaparkovaným vozům. Kdo chce potom vyjet, musí si auto za sebou nejprve odtlačit. Místní to nazývají „proseckou strkačnou“.

Park Podviní už je bez zátarasů, lidé prochází po nových mostech
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Dva ze čtyř mostů v parku Podviní jsou nově opravené. Třetí radnice jen nechala natřít a poslední je zbouraný.

Dva ze čtyř mostů, které se klenuly přes říčku Rokytku ve vysočanském parku Podviní, už jsou opravené. Ještě donedávna byly zatarasené a lidé tudy nemohli procházet.


Teď už jsou překážky pryč a parkem se lidé projdou jako dřív. Rozdíl spočívá v tom, že nyní jsou procházky bezpečnější.


Jeden z mostů byl zcela opraven a další má nové dřevěné zábradlí, které dříve chybělo. Lidé si na něj také stěžovali na radnici, že není příliš bezpečný. „Pobíhaly tam děti a nebylo dobré, že je bez zábradlí. Stačila by chvilka nepozornosti rodičů a děti mohly spadnout dolů. Vím, že někteří sousedé psali na radnici, aby se s tímto podle mého názoru nebezpečným mostem něco dělalo,“ popisuje své zkušenosti z parku Božena Netolická, která chodí do vysočanského parku Podviní s vnoučaty. „Naposledy jsme tam byli loni. Ještě než ty mosty začali opravovat. Letos ještě ne, ale už teď jsem zvědavá, co za novinky tam bude,“ dodala Božena Netolická.

Z jedné strany na druhou už jen po třech mostech

Pokud byla zvyklá chodit přes zdejší železný most, který stál na vyskládaných panelech, bude si muset najít novou trasu. Byl ve velmi špatném stavu a vyskládané panely se sesouvaly do koryta říčky Rokytky. Radnice se nakonec rozhodla, že ho do plánu na obnovu mostů v parku nezařadí.


„Strhli jsme ho a nebudeme jej nahrazovat. Pár desítek metrů od něj jsou jiné mosty, po kterých se dá Rokytka přejít,“ vysvětluje důvod stržení mostu místostarosta deváté městské částí Adam Vážanský. Lidé tak překonávají říčku například po dřevěném mostě, který je v blízkosti ulice Rubeška. Na něm se však podepsal dlouhý čas bez jakýchkoliv oprav a také vliv počasí. Během posledních pár měsíců se dočkal kompletní obnovy.


Z druhé strany už místní mohou využívat betonový most se zábradlím. „Ten jsme neopravovali, jen se natíralo zábradlí. Byl totiž ve velmi dobrém stavu,“ popisuje jen drobnou úpravu třetího mostu místostarosta.


Na opravu dvou mostů získala radnice z rozpočtu hlavního města Prahy patnáct milionů korun, z nich se zaplatí i pár dalších úprav v okolí Rokytky. Radnice například usiluje o dokončení zdejšího kousku cyklostezky.

***

FAKTA Mosty v parku Podviní Dřevěný most Od základů se postavil nový a obnovilo se i dřevěné zábradlí. Železný most Ležel na vyskládaných panelech, které se sesouvaly do Rokytky. Radnice ho nechala zbořit. Betonový most Ocelové zábradlí na mostě bylo jen nově natřeno. Betonový most bez zábradlí Po celkové rekonstrukci už má nové dřevěné zábradlí. Zdroj: radnice Prahy 9
Foto popis| Nové zábradlí Betonový most ještě před rekonstrukcí byl bez zábradlí. To se místním nelíbilo. Radnice ho proto opravila a postavila ho i se zábradlím.

Nová fasáda, okna či počítače. Školy i školky se promění
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Školy a školky Prahy 9 se dočkají oprav za desítky milionů. Budou se zateplovat budovy, měnit okna a Základní škola Bratří Venclíků se po letních prázdninách ukáže s novou fasádou.

Zatímco dětem se blíží období bez každodenního učení a usedání do školních lavic, okenářům a opravářům začne dřina. Letos vyrazí do tří mateřských škol a dvou základních škol ve čtrnácté městské části. Zároveň se chystají přístavby školek v Praze 9.


Rozsáhlé opravy se uskuteční v období letních prázdnin, aby výuku dětí co nejméně omezily. Letos se má vylepšit špatný stav především oken ve školních budovách.


„Okna budeme měnit v mateřské škole Bobkova, Šebelova a také v Základní škole Bratří Venclíků, to bude největší investice,“ říká mluvčí Prahy 14 Tomáš Kvasnička. Základní školu totiž čekají opravy v řádu desítek milionů korun a po prázdninách se děti vrátí do budovy se zbrusu novou fasádou. Zároveň se celá škola zateplí.

Počítá se také s drobnými úpravami. Třeba v Základní škole Chvaletická se bude instalovat nové zařízení na lapání tuků v kuchyni a jinde zase vylepšovat akustika místností.


Sousední Praha 9 se chce letos zaměřit místo na zkrášlování budov zvenčí spíše na vnitřní prostory. Nakupovat se bude nový nábytek, lavice i nové počítače. „Stovky tisíc korun letos dáme také na údržbu zeleně v okolí mateřských škol,“ podotýká místostarosta Prahy 9 Tomáš Portlík.


V deváté městské části, která se díky nové výstavbě velmi rychle rozrůstá, se také počítá s přípravou výstavby nových pavilonů v mateřských školách. Na to bude potřeba asi padesát milionů korun. „Neustále potřebujeme další a další místa ve školkách. Proto počítáme s výstavbou pavilonů v mateřské škole U Vysočanského pivovaru a také s přístavbou v mateřince U Nové školy,“ dodal Portlík. V tuto chvíli radnice shání firmu, která nové prostory školek postaví. Kdy přesně se začne s výstavbou, tak ještě není jisté.

FAKTA Kde se bude letos opravovat MŠ Bobkova výměna oken MŠ Šebelova výměna oken MŠ Kostlivého oprava akustiky ZŠ Bratří Venclíků zateplení školy, fasáda, okna ZŠ Chvaletická nový lapač tuku V Praze 9 se bude investovat také do nových lavic a počítačů.

Krátce
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ŠKOLA

Angličtinu se budou učit i děti v prvních třídách

Všechny mateřské školy zřizované radnicí deváté městské části učí od loňského roku své děti mluvit anglicky. Od září, tedy od začátku nového školního roku, se bude navazovat na angličtinu ze školek také v prvních třídách základních škol. Některé školy ji již vyučují, další zařadí jednu hodinu výuky týdně do svého vzdělávacího programu od září.

POMOC

Handicapovaní pomáhají uklízet v Praze 9
Úřad Prahy 9 spolupracuje s občanským sdružením Etincelle, které se zaměřuje na podporu lidí s mentálním postižením a jejich zařazením do společnosti. Úklidový tým složený ze čtyř lidí se zdravotním postižením a pracovního asistenta měl na starosti zametání chodníků, odhrabávání naplavené hlíny v parcích a další práce, které mu průběžně zadával úřad městské části. Spolupráce se radnici osvědčila a i do budoucna počítá s úklidovou zakázkou právě pro sdružení Etincelle.

BEZPEČNOST

Policisté na Proseku mají nové kamery

Policisté na Proseku mají nově k dispozici sedm bezpečnostních kamer, které fungují na principu bezdrátové technologie. To policistům umožní průběžně je instalovat právě tam, kde jsou v danou chvíli nejpotřebnější, fungují vždy po celý den. Takové bezpečnostní kamery mají od roku 2010 i policejní oddělení ve Vysočanech, kde se osvědčily.

ZDRAVÍ

Během Dne zdraví změří tlak i hladinu cukru

Poliklinika Prosek pořádá i letos tradiční osvětovou akci,,Den zdraví“ na podporu zdravého životního stylu. Akce se uskuteční 30. května od 9.00 do 16.00 hodin přímo před poliklinikou. Zájemci si mohou například nechat změřit tlak, hladinu cukru a cholesterolu v krvi nebo se mohou nechat vyšetřit dermatology v rámci prevence kožního onemocnění.

PORADNA

Právníci na úřadě poradí zdarma

Sociálně slabší obyvatelé, kteří mají trvalý pobyt v deváté městské části, budou mít k dispozici bezplatnou právní poradnu. V této poradně mohou řešit své problémy s byty nebo také například potíže vyplývající z mezilidských vztahů. Nejbližší termíny, kdy lze využít pomoci právníků, jsou 18. dubna, 2. a 16. května. V tyto dny se v hale vysočanské radnice budou rozdávat zájemcům o poradu s právníky pořadová čísla mezi 14.30 a 16.30 hodin.

ODSTÁVKA

Oprava horkovodu omezí průchod do parku

Pražská teplárenská chce během léta opravit horkovod mezi stanicemi metra Stížkov a Prosek. Počítá se i s částečnou odstávkou vody a také s omezením vstupu do parku Přátelství. Do ulice Vysočanská se bude chodit po lávkách.

DĚTI

Školky budou fungovat i o letních prázdninách

Děti, pro něž v době letních prázdnin nemohou rodiče zajistit hlídání, budou moci chodit do mateřské školy. Během prázdnin bude vždy otevřená některá ze školek v Praze 9. Pokud o tuto možnost během července či srpna mají rodiče zájem, musí předem vyplnit žádost o umístění a odevzdat ji ve školce, kterou děti navštěvují. Za týden prázdninového hlídání pak zaplatí dvě stě korun.

SENIOŘI

Středisko pro seniory má volná místa

Senioři s Alzheimerovou chorobou či podobným typem onemocnění mohou najít pomoc ve středisku sociálních služeb městské části Praha 9, které sídlí v Novovysočanské ulici. Mají tu volná místa. Ve středisku odborníci poskytnou ambulantní a sociální pomoc seniorům. Služeb střediska je možné využít ve všední dny od 6.30 do 17.30 hodin. Jeden den ve stacionáři stojí 280 korun.

OCENĚNÍ

Devítka bude udělovat ceny občanům

Tento rok je to už potřetí, co se budou udělovat ceny občanům, kteří mají zásluhy o městskou část. Jedná se o Ceny Městské části Praha 9 a Ceny starosty Prahy 9. Konkrétní návrhy na ocenění podávají jednotliví občané nebo instituce. Potřebné formuláře je možné získat v Informačním centru na radnici ve Vysočanech a také v Poliklinice Prosek.

O DOBROVOLNICTVÍ

Děti se dozvědí, jaké je být dobrovolníkem

Dům dětí a mládeže Praha 9, který sídlí na Proseku, pořádá ve středu 18. dubna od 9 hodin ráno zajímavý program pro středoškoláky o dobrovolnictví. Děti se dozvědí, co dobrovolnictví znamená, a také se setkají s lidmi, kteří se dobrovolnickými pracemi zabývají. Tato akce je součástí evropského projektu Klíče pro život.

VELKÝ ODPAD

Svoz odpadu pokračuje i v dubnu

Dny, kdy se budou moci obyvatelé Prahy 9 zbavit nepotřebných věcí, jsou pro tento měsíc stanoveny na 17. a 24 dubna. V prvním termínu budou kontejnery přistaveny například do ulice Vysočanská a 24. dubna bude stanoviště třeba v Jablonecké ulici a také na náměstí Na Balabence. Do velkoobjemových kontejnerů mohou lidé bezplatně vyhazovat například starý nábytek, koberce, zrcadla, umyvadla či vany.

Devadesát dětí letos může nastoupit do přípravných tříd
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Čtyři nové třídy, které připraví žáky do školy, se otevřou v září

VYSOČANY, PROSEK Nedostatek míst ve školkách chce radnice Prahy 9 řešit také pomocí takzvaných přípravných tříd. Děti, které do nich rodiče přihlásí, se budou učit stejně dlouho jako v první třídě základní školy, avšak nároky na ně tu budou jen o málo větší než ve školkách.


První takové třídy se otevřely v Základní škole Novoborská, kde sloužily především předškolákům s odkladem. Letos v září se otevřou dvě třídy v Základní škole Litvínovská 500 a další dvě ve škole Na Balabence. Přípravné třídy tak letos nabídnou devadesát míst. Přijímat sem budou děti, které ještě nejsou zcela zralé k nástupu do školy, nebo takové, které nechodily do školky nebo do jiného předškolního zařízení. „Zlepší si tu komunikativní a sociální dovednosti. Rozvíjet tu budou jemnou motoriku a lepší časovou a prostorovou orientaci. Děti se zbaví nejistoty a strachu z neznámého prostředí, které každý žáček při přechodu z mateřské do základní školy prožívá,“ říká radní pro školství deváté městské části Zuzana Kučerová.


V přípravných třídách se děti učí stejně dlouho jako žáci prvních tříd. Dopolední výukové bloky jsou však kratší než klasické hodiny. Pokud se rodiče rozhodnou své dítě do přípravné třídy umístit, nemusí se bát, že by je po skončení vyučování neměl kdo hlídat. I žáci přípravných ročníků totiž mohou navštěvovat školní družinu.


V Praze 9 je poměrně dost předškoláků, kteří mají odklad. Přípravné třídy mají pomoci uvolnit místa ve školkách.

Foto popis| Ani ve škole, ani ve školce Předškoláci se v přípravné třídě naučí novým povinnostem, které je čekají v první třídě.

Dcera řezníka jezdila na trhy prodávat, teď je chce vylepšovat
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Jana Alešová si letos vzala na starost organizaci farmářských trhů před Poliklinikou Prosek. Zkušenosti má už z trhů v jiných městech. Úplně na začátku však stála za prodejním pultíkem.

Loni poprvé vybalili farmáři své výrobky na pultíky před Poliklinikou Prosek a první farmářské trhy v Praze 9 se začaly rozjíždět. Bylo to jen na zkoušku, radnice chtěla zjistit, jak se farmáři uchytí. Zájem zdejších lidí byl veliký.


Letos se začalo naostro. Trhy se konají dvakrát v týdnu, má se tu výrazněji dbát na kvalitu výrobků a mají také nového provozovatele. Jana Alešová už má zkušenosti z organizováním a sháněním farmářů na jiné trhy - převážně mimo Prahu. Všechno zná velmi dobře - sama totiž začínala za pultem s řeznickými výrobky. První trhy pod vaší taktovkou se už konaly. V čem se odlišují od těch z loňského roku?

Vytyčili jsme si několik bodů. Zajistíme pravidelně alespoň dvacet stánků, aby tu byla dostatečná nabídka českých produktů. Navíc chceme každý trh něčím oživit, ozvláštnit. Nabídka by pokaždé měla přinést něco nového. Jednou tu budou ryby, pak více druhů koření nebo nový uzenář a chystáme i speciální akce.

Jaké?

Počítáme třeba s moravskými víny, frgály a navíc chceme, aby tu byly i ruční práce. Aby se lidé mohli podívat, jak se co vyrábí. A to i věci, které si tu kupují. Případně by si to mohli sami vyzkoušet. Na trhu jste měli třeba košíky, takže se návštěvníci podívají, jak se pletou?

Ano, chceme ukázat, jak se pletou košíky, pak něco z kovářského umění a také výrobu bižuterie.

Kdy bude první taková akce?

Chceme s tím začít v červnu. Rozjednané máme také včelaře, kteří by ukázali, jak se odlévají svíčky. Přivezli by plástev, aby se děti i třeba dospělí mohli podívat, jak se stáčí med a jak se z toho bere vosk. Pokud seženeme dost lidí, chtěli bychom další takové akce dělat během léta, aby trhy byly zajímavější. Přece jen to letní období je trošku mrtvější.

jsme začínali jako prodejci a právě na jednom z trhů nás oslovili, zda bychom je nechtěli zkusit pořádat v Jesenici. Ten nápad se nám líbil, tak jsme to zkusili. Dali jsme dohromady asi dvacet stánků a oslovili jsme další lidi, kteří buďto nakupují od farmářů, nebo jsou farmáři. Pořádáme trhy i jinde než v Praze 9, třeba v Kutné Hoře.

Radnice Prahy 9 chce letos výrazněji dbát na kvalitu výrobků.

Loni navíc kontroloři objevili na některých trzích vážné nedostatky. Jak kontrolujete farmáře vy? Všichni prodejci znají potravinářské desatero i farmářský kodex. To je základ. My se potom soustředíme třeba na to, že musí mít chladicí zařízení. Určitě si na trh nepustím někoho, kdo by chtěl v létě prodávat jogurty či vajíčka jen tak na stole, to určitě ne. Jinak namátkově kontrolujeme i na trhu. Většinou to ale chodí tak, že farmáře oslovíte přímo na trzích. Takže vidíte, jak fungují, zda mají vše v pořádku a také zda mají výrobky, o které je zájem. Co je nového Jeho nabídku

***

Kam na trhy Tržiště Praha 9 Kde u polikliniky Prosek Kdy každé úterý a čtvrtek od 8 do 15 hodin.
TRHY Co tam vždy najdete VÍNO Z ČERNÉHO RYBÍZU Dodavatelé tohoto vína uvádějí, že je slazené glukózou (hroznovým cukrem). Prý je dobré na cholesterol a také na snížení tlaku. Zatímco na jiných trzích není tak obvyklé, na Prosek jezdí s dodávkami pravidelně. ZELENINA Na trhy na Proseku jezdí zelinář, který zde prodává produkty od českých dodavatelů a zajíždí pro ně i na Moravu. Už teď u něj najdete dvacet až dvacet pět druhů zeleniny a ovoce. Má i rajčata a české jahody. Zeleninu má také vypěstovanou ze skleníků. PEČIVO Na Prosek jezdí Držkovská pekárna. Má různé druhy pečiva i kváskový chleba a kvásek v sáčku. Lidé si ho tedy mohou doma zadělat do pečiva, recept od výrobce najdou na příbalovém letáčku.

Foto popis| Organizátorka „Určitě si na trh nepustím někoho, kdo by chtěl v létě prodávat jogurty či vajíčka jen tak na stole,“ říká organizátorka farmářského trhu na Proseku Jana Alešová.

Běžecká dráha zdarma pro všechny

13.4.2012    Mladá fronta DNES    str. 65   Příloha - Praha 9

    (val)    Městská část Praha 9    

VYSOČANY V nově vybudovaném atletickém stadionu Areny Sparta na Podvinném mlýně můžete od začátku dubna zdarma využívat tartanový ovál.


Ten vznikl společně s dalšími atletickými prostory ve Vysočanech, má šest drah, měří čtyři sta metrů.


„Jde o čistou radost ze sportovní aktivity podle vlastních možností a ambicí,“ prozrazuje místostarosta Prahy 9 Adam Vážanský.


On sám si od zpřístupnění běžecké dráhy slibuje aktivnější přístup dětí ke sportu. „Sportování je pro ně jednou z nejužitečnějších náplní volného času. Je prospěšné zdraví, učí vítězstvím i prohrám, dodržování stanovených pravidel i potřebným zásadám fair play, kamarádství a přátelství.“


Výhodou areálu je navíc jeho umístění v útulném prostředí, kam ruch velkoměsta doléhá jen velmi vzdáleně.


Správcem objektu je bývalý koulař, reprezentant a olympionik Remigius Machura. Díky svým celoživotním zkušenostem vám může s čímkoliv poradit.


„Pokud by se někdo chtěl zúčastnit také závodů, má řadu příležitostí. Tou první bude 19. května víceboj rodičů s dětmi. Další závod tady bude hned o tři dny později,“ prozrazuje Machura.


Dráha je otevřena v pondělí, středu a čtvrtek od 9 do 10 hodin, v úterý a pátek od 18 do 19 hodin.


„Všichni sportovci jsou samozřejmě povinni dodržovat provozní řád a mít vhodnou běžeckou obuv. A zároveň chci připomenout, že pozváni jsou všichni nehledě na věk,“ dodává Vážanský.

400 metrů dlouhý běžecký ovál se šesti dráhami je k dispozici veřejnosti na Podvinném mlýně.

Bobová dráha na Proseku

11.4.2012    Rádio City    str. 1   16:55 Zprávy

        Městská část Praha 9    

moderátorka

--------------------

Bobová dráha na Proseku opět otevírá lanový park. A to už od soboty. Po adrenalinové jízdě na skluzavce čeká na zdolání ještě řada překážek umístěných až ve výšce deseti metrů nad zemí.

Praha 9 hledá nejhezčí předzahrádku

10.4.2012    Naše Praha 9    str. 5   Stalo se/stane se

    (pet)    Městská část Praha 9    

Z RADNICE
Městská část Praha 9 vyhlásila i letos soutěž O nejkrásnější předzahrádku ve veřejné zeleni na území městské části Praha 9. Soutěžit mohou předzahrádky veřejně přístupné, vzniklé ve veřejné zeleni. Fotografi i kvetoucí předzahrádky posílejte do konce října 2012 na e-mail: marianovskav@ praha9.cz nebo ji doručte na Odbor životního prostředí a dopravy Úřadu městské části Praha 9.


Prosecký kostel prý vznikl díky snu

10.4.2012    Naše Praha 9    str. 14   Volný čas

    (pet, apha)    Městská část Praha 9    

HISTORICKÉ OKÉNKO

Legenda vypráví, že když se kníže Boleslav II. ubíral kolem roku 970 ze Staré Boleslavi na Pražský hrad, byl tak vyčerpaný, že na místě dnešního proseckého kostela sestoupil z koně, aby si odpočinul. Zanedlouho usnul a ve spánku se mu zjevil jeho zavražděný strýc sv. Václav a nabádal ho, aby právě na tomto místě nechal postavit svatyni na jeho věčnou památku. „Čtvrtého dne Boleslav Pobožný, vzav zedníky, vedl je na Prosek, a to na ono místo, kde měl onen sen, i poručil tu postavit kostel. Základ k chrámu položil vlastní rukou, modle se při tom k svatému Václavu: Rač vzíti pod svou ochranu tuto svatyni, kterou ke tvé cti a chvále stavíme,“ popisuje vznik kostela kniha Staropražské legendy. Postupem času kolem něho vznikla osada Prosek.

Do domova seniorů se vejde víc lidí

10.4.2012    Naše Praha 9    str. 6   Stalo se/stane se

    (pet)    Městská část Praha 9    

Vysočany – Domov seniorů v Novovysočanské ulici má k dispozici o deset lůžek víc. Rada městské části odsouhlasila, aby do zařízení mohli být přijímáni klienti z celé Prahy. Občané Prahy 9 mají však před ostatními přednost.

***

kontakt

Novovysočanská 505

tel.: 284 822 842


Dopravní hřiště Prosek zahajuje provoz

10.4.2012    Naše Praha 9    str. 6   Stalo se/stane se

    (pet)    Městská část Praha 9    

Prosek - Dětské dopravní hřiště Prosek (Litvínovská 821/5a) se po zimní pauze 15. dubna opět otevírá pro veřejnost. Vstupné je 10 korun za osobu. Na místě je možné si za poplatek zapůjčit kola, elektrická vozítka a ochranné pomůcky. Otevírací doba se liší podle měsíců, podrobnosti naleznete na http://www.nasepraha9.cz.

půjčovné je za jednu hodinu

Zapůjčení kola vč. ochranných pomůcek 20 Kč

Zapůjčení elektrických vozítek 30 Kč

Zapůjčení ochranných pomůcek 10 Kč

*K půjčovnému se platí vratná záloha 100–500 Kč

Foto popis| NA PROSEKU se mohou děti projíždět v elektrických vozítkách.


Atletický stadion se otevírá veřejnosti

7.4.2012    Mladá fronta DNES    str. 3   Praha

    (ap)    Městská část Praha 9    

PRAHA 9
Obyvatelé Prahy 9 mohou navštívit atletický stadion Areny Sparta Podvinný mlýn, kde bude k dispozici běžecký ovál zdarma. Lidé si mohou přijít zaběhat v pondělí, středu a čtvrtek od 9 do 10 hodin. V úterý a pátek potom od 18 do 19 hodin.

Farmářské trhy na Proseku pokračují

6.4.2012    Mladá fronta DNES    str. 3   Praha

    (kec)    Městská část Praha 9    

PRAHA 9
Od dubna se na pěší zóně před poliklinikou Prosek opět pravidelně objevují stánky farmářů. V nabídce je čerstvá zelenina a ovoce, maso a uzeniny, mléčné výrobky i nápoje. Trhy se konají každé úterý a čtvrtek od 8 do 15 hodin.

Obyvatelé Prahy 9 mohou zdarma chodit na běžecký ovál ve Vysočanech

4.4.2012    Rádio Blaník - Praha    str. 2   07:56 Zprávy

        Městská část Praha 9    

Monika HOLUBOVÁ, moderátorka

--------------------

Zdarma se budou moci obyvatelé Prahy 9 proběhnout po novém tartanovém běžeckém oválu ve Vysočanech. Radnice se tak rozhodla podpořit zdravý životní styl. Více radní Adam Vážanský.

Adam VÁŽANSKÝ, radní
--------------------

Ve spolupráci s AC Sparta Praha se podařilo na nově vybudovaném areálu atletiky na Podvinném mlýně domluvit hodiny zdarma pro veřejnost, konkrétně pondělí, středa, čtvrtek od devíti do desíti, ráno úterý, pátek od osmnácti do devatenácti hodin.

Monika HOLUBOVÁ, moderátorka

--------------------

Ovál měří 400 metrů.


Zdarma přístup na běžeckou trať

4.4.2012    Rádio City    str. 2   16:55 Zprávy

        Městská část Praha 9    

moderátorka

--------------------

Obyvatelé Prahy 9 budou mít zdarma přístup na tartanovou běžeckou trať ve Vysočanech. Radnice tak chce podpořit zdravý životní styl. Pokračuje radní Adam Vážanský.

Adam VÁŽANSKÝ, radní
--------------------

Ve spolupráci s AC Sparta Praha se podařilo na nově vybudovaném areálu atletiky domluvit hodiny zdarma pro veřejnost. Konkrétně pondělí, středa, čtvrtek od devíti do desíti ráno, v úterý a pátek od osmnácti do devatenácti hodin.

V parku Podvinní jsou nové toalety

5.4.2012    Mladá fronta DNES    str. 3   Praha

    (ap)    Městská část Praha 9    

VYSOČANY
Návštěvníci v parku Podvinní najdou mobilní záchodky u vstupu do lanového centra a dva u vstupu do psího hřiště. K dispozici tu budou do konce října.

Radnice Prahy 9 si spolu s městkou policií pochvaluje nové bezpečnostní kamery

3.4.2012    Rádio Blaník - Praha    str. 2   16:56 Zprávy

        Městská část Praha 9    

Nikol FISCHEROVÁ, moderátorka

--------------------

Radnice Prahy 9 si spolu s městkou policií pochvaluje nové bezpečnostní kamery. Radní je v únoru nechali nainstalovat v sedmi vybraných lokalitách. Podle radního Adama Vážanského se už potvrdila jejich efektivnost.

Adam VÁŽANSKÝ, radní
Už se podařilo v tom zkušebním provozu odhalit některé pachatele. Nejzajímavější asi bylo, že pomocí těch kamer sledovali jednu řidičku, která byla pod vlivem návykových látek a následně ji zadrželi.

Nikol FISCHEROVÁ, moderátorka

--------------------

Kamerový systém Prahy 9 by měl být dokončen na podzim.

