NAPSALI O NÁS – Březen 2012
„Rodiče mají strach o místo, už teď volají“

20.3.2012    Metro    str. 6   Praha

    MARTINA TOPINKOVÁ, PETRA ŠAREŠOVÁ    Městská část Praha 9    

Nedostatek míst ve školkách letos opět potrápí část rodičů v Praze.

Kam s dítětem, to bude otázka nadcházejících týdnů. V dubnu začíná ve většině školek zápis a už teď spousta z nich ví, že poptávka opět značně převýší nabídku.

… Naopak čtyři stovky dětí musely loni odmítnout školky v Praze 9. Hlásilo se jich 850. „Chtěly k nám také děti z jiných městských částí či ze středních Čech. Proto jsme zavedli podmínku, že dítě musí mít trvalý pobyt na Praze 9,“ říká radní této městské části Zuzana Kučerová.


S nedostatkem míst se rozhodli zatočit. „Zřizujeme šest přípravných tříd po patnácti místech v budovách základních škol pro děti s odkladem, rozšiřujeme kapacity školek a navíc hledáme vhodné pozemky pro novou výstavbu,“ zmínila Kučerová. „Místa se navíc uvolňují přes léto. Rodiče proto nemusí ztrácet naději,“ dodala.

Specialitou vysočanské hospůdky Na Radnici jsou jídla, která vás vrátí do dětství

19.3.2012    life.ihned.cz    str. 0   life.ihned.cz

    Bedřich Kratochvíl    Městská část Praha 9    

Restaurace v secesním domě vysočanské radnice je mezi místními vyhlášená poctivou českou krmí. Výzdobu hospůdky Na Radnici pojal majitel restaurace historicky, a tak na zdech visí archivní fotografie z dnes již zbouraných průmyslových Vysočan, Hloubětína a Hrdlořez.

Šéfkuchař hospůdky Na Radnici v pražských Vysočanech Marek Ryšavý je pyšný především na obědy. V  hospodě vaří každý den patnáct jídel, aby si hosté měli z čeho vybrat.  Svíčková, guláš a řízek jsou úplné stálice. "To vaříme pořád. Můžeme se  přetrhnout ve vymýšlení různých originálních českých receptů, ale  štamgast si vždycky dá  svíčkovou," usmívá se.

Skvělá plzeňská tanková dvanáctka, kterou čepují  spolu s Gambrinusem a nealkoholickým Radegastem, se k tomuto místu prostě hodí.  A i jídlo je do velké míry podřízeno pivu a jeho konzumentům. Obří porce  grilovaných žeber, krkovice nebo kuřecích křídel dostanete s kyselými okurkami,  perlovými cibulkami a několika druhy hořčice.

Specialitou  hospody je až žlučníkovým záchvatem hrozící pivařské prkno. Na něm najdete  vepřové koleno, žebra, klobásky a slaninu. K tomu podávají už jen bagetu a  několik druhů omáček. "Máme ale i saláty. Ovšem jen jeden je masa prostý," směje  se manažer restaurace Marek Ryšavý.

I z dalších nabízených jídel by měli radost hlavně  rytíři po těžké bitvě. Například výborná telecí líčka na červeném víně nebo  vykostěné králičí hřbety. Vše v obřích porcích s domácími přílohami.

K poctivé české kuchyni se hodí také výzdoba restaurace, na zdech visí zajímavé archivní fotografie z dnes již zbouraných průmyslových Vysočan, Hloubětína a Hrdlořez…
Díra v cyklostezce? Prý je to tak v pořádku

16.3.2012    Metro    str. 4   Praha

    TOMÁŠ BELICA    Městská část Praha 9    

Že cyklostezku za desítky milionů znovu rozryjí bagry, se vědělo už při její stavbě.

Snad ani takoví „geniální plánovači“, jako jsou Pat a Mat, by nepostupovali tak, jak si stavbu vysočanské cyklostezky nalinkoval pražský magistrát. Ten „zlatou“ cyklostezku za 140 milionů vedl přes pozemek soukromého investora v místech, kde věděl, že časem vyroste bytový dům.


U Freyovy ulice před vjezdem na most je tak jáma jak hrom. Vyfotil ji čtenář Metra a poslal na mailto:mms@metro.cz. Cyklisté, kteří po trase jezdí jen asi dva roky, musí kola přenášet. A ještě asi další dva roky budou muset. Tak dlouho by totiž stavba nejvyššího bytového domu v Česku o čtyř stovkách bytů měla trvat. Že je to skandální? „Nepřijde mi, tak to bylo plánované. Dům tam měl stát dřív než cyklostezka,“ říká radní Prahy 9 Adam Važanský.


Jeho klid nesdílí developerská firma, v jejíž čele je Vladimír Lederer.

„S městem jsme to koordinovali, ať to nejde přes půdorys stavby,“ říká Lederer. Má obavy, aby teď neplatil za ničitele drahé cyklostezky. Tvrdí, že stavbu bytového domu nebylo možné dříve zorganizovat. Podle Važanského zase město nemělo jinou možnost než ve stavbě cyklostezky pokračovat. „Musela se dodělat, jinak bychom přišli o evropské dotace,“ říká radní. Náklady na bourání i následné znovuzprovoznění cyklostezky by měl zaplatit stavitel.
Jabloneckou ulici čeká zákaz parkování

13.3.2012    prvnizpravy.cz    str. 0   z regionů

        Městská část Praha 9    

V Jablonecké ulici v Praze 9 podél Parku Přátelství bude ve dnech 20. a 21. března zákaz parkování.

Důvodem je skutečnost, že správce zeleně v této lokalitě potřebuje odstranit část keřů a vyčistit pás zeleně nad parkovištěm na kraji Parku Přátelství v ulici Jablonecká. Uvedl to Odbor životního prostředí a dopravy MČ Praha 9.

Podle radnice keře přerůstají do prostoru parkoviště, drží se v nich nepořádek, proto je rozsáhlejší údržba žádoucí již delší dobu.

Radnice zdůraznila, že zahradníci potřebují pracovní prostor pro řezání a manipulaci a hlavně chtějí mít jistotu, že nepoškodí parkující vozidla. Zákazem parkováním na dva dny chce odbor životního prostředí a dopravy předejít škodám na autech a následným nesrovnalostem.

Díky zhlédnutí filmu děti historii lépe chápou

13.3.2012    Pražský deník    str. 2   Z metropole

    MICHAELA ROZŠAFNÁ    Městská část Praha 9    

Markéta Patrasová, učitelka ze základní školy Litvínovská v Praze 9, řekla Deníku:

Projektu Jeden svět na školách se pravidelně účastní také Základní škola Litvínovská 500 z Prahy 9. O zkušenostech s tímto projektem hovořil Deník s učitelkou Markétou Patrasovou.

* Jak dlouho se ZŠ Litvínovská 500 účastní projektu Jeden svět na školách?


Naše škola se do projektu zapojila již ve školním roce 2004/2005. Od té doby jsme průběžně informováni o akcích organizovaných v rámci tohoto projektu a mnoha z nich se účastníme.

* Co vás před sedmi lety vedlo k tomu, abyste se do projektu přihlásili?


To, že jde vždy o kvalitní snímky řešící problémy dětí z různých koutů světa. Touto mimoškolní aktivitou tak plníme také průřezová témata, jako osobnostní a sociální výchova, myšlení v evropských a globálních souvislostech, výchova demokratického občana, multikulturní výchova, výchova ke vztahu k životnímu prostředí.

* Kolik tříd je do projektu zapojeno a kdo vybírá, jaký dokument z festivalu žáci zhlédnou?


V tomto školním roce se zapojily čtyři, od 4. do 7. ročníku. Na začátku festivalu předložím nabídku se synopsemi filmů ve sborovně všem vyučujícím. Potom už je na jednotlivých třídních učitelích, zda je zaujme obsah a téma nějakého dokumentu a pro svou třídu si nějakou projekci vyberou.

* Přináší zapojení do projektu žákům i něco jiného než samotnou návštěvu filmu?


Po zhlédnutí dokumentů následuje ještě v kině beseda s hostem a na ni navážeme při nejbližší příležitosti ve třídách. Děti navíc ztvární své dojmy ze snímků výtvarně a literárně. Tyto výtvory vystavujeme ve třídách. Při výuce využíváme výukové sady s dokumentárními filmy a další doprovodné materiály. Každoročně organizujeme také projekci filmu a besedu s pamětníkem v rámci projektu Příběhy bezpráví pro žáky nejvyšších, 9. tříd. Díky filmu děti historii lépe chápou.

* Jaké jsou vůbec ohlasy žáků na dokumenty z festivalu Jeden svět?


Tyto filmy vyprávějí o jejich vrstevnících žijících v prostředí narušeném například drogami či šikanou. Dokládají porušování lidských práv, to znamená i práv dítěte – například nucenou dětskou prací. Nutí tak naše žáky k zamyšlení, ke srovnávání životních podmínek a podobně.

* Zkoušíte žáky z toho, co si z filmů pamatují?


Nezkoušíme. O filmech ale později ve škole debatujeme. Jak už jsem říkala, mladší dětí své dojmy ztvární výtvarně, ty starší se zamýšlejí nad určitými problémy literárně, třeba formou úvahy či fejetonu.

Boj o školku: rodič musí dokázat, že dítě bydlí u něj

13.3.2012    Mladá fronta DNES    str. 2   Praha

    Hana Rojková    Městská část Praha 9    

Rodičům, kteří chtějí ve čtvrté a deváté městské části umístit dítě do školky, nově nestačí občanský průkaz. Musí mít potvrzení o trvalém bydlišti dítěte.

… Jedinou další městskou částí, která zavedla stejnou přísnou kontrolu trvalého bydliště dítěte, je Praha 9. „Musíme hlavně uspokojit občany, kteří mají v Praze 9 trvalé bydliště a platí tu daně,“ obhajuje rozhodnutí radní pro školství Prahy 9 Zuzana Kučerová.


I rodiče z Prahy 9 si proto musí jít na úřad stoupnout do fronty, „vyfasovat“ formulář a vyslechnout si: „Vyplňte to na dítě, dozadu napište vaše údaje.“
Tři školky z devítky mají prodloužený provoz

5.3.2012    Naše Praha 9    str. 4   Stalo se

    (pet)    Městská část Praha 9    

Praha 9 - Mateřská škola Veltruská z Proseka nabízí bezplatnou nadstandardní službu prodlouženého provozu. Školka je otevřena do 17:30 hodin. Prodloužený provoz nabízí od října minulého roku i Mateřská škola Litvínovská, ta je otevřena do 17:30. Ve Vysočanech poskytuje delší provoz MŠ Kovářská, do 17:15 hodin. Ostatní mateřské školy v Praze 9 mají provoz do 17 hodin. „V návaznosti na potřeby zaměstnaných rodičů, kteří takovou službu jednoznačně vítají, by se výhledově provozní doba mohla rozšířit u více školek v naší městské části,“ dodala radní pro školství Zuzana Kučerová.

Právní poradna pro potřebné zdarma

5.3.2012    Naše Praha 9    str. 13   Kultura

        Městská část Praha 9    

Právní poradna v Sokolovské 324/14 je určena pro sociálně slabší občany, kteří nemohou za právní služby platit a mají trvalý pobyt na území Prahy 9.


Před vstupem do poradny je nutné vzít si v hale pořadový lístek. Ty se vydávají od 14:30 do 16:30. V poradně se zabývají řešením bytové problematiky a problematiky mezilidských vztahů.

K poskytnutí služby je třeba doložit doklad totožnosti s trvalým pobytem na území Prahy 9: Vysočany, Libeň, Střížkov, Prosek, Hloubětín, Hrdlořezy. 
***

Kdy má poradna otevřeno 7. 3.; 21. 3.; 4. 4.; 18. 4.; 2. 5.; 16. 5.; 6. 6.; 27. 6.


Praha 9 otevře další přípravné třídy

5.3.2012    Naše Praha 9    str. 3   Stalo se

    (pet)    Městská část Praha 9    

Praha 9 - K Základní škole Novoborská, kde v loňském roce vznikly dvě přípravné třídy, by se v příštím školním roce měly přidat dvě další.

Třídy pro předškoláky budou otevřeny v ZŠ Litvínovská a v ZŠ Na Balabence. Podmínky přijetí naleznete na našich internetových stránkách www. nasepraha9.cz.

Na radnici bude koncert vážné hudby

5.3.2012    Naše Praha 9    str. 11   Kultura

    (pet)    Městská část Praha 9    

Soubor Maurice vystoupí 8. března v historické budově radnice Prahy 9 (Sokolovská 324/14). Na koncertě zazní skladby Leoše Janáčka, Antonína Dvořáka, Giuseppe Verdiho a dalších. Vystoupení začíná v 19 hodin, vstupné je zdarma.

Mateřská škola pořádá výtvarnou soutěž

5.3.2012    Naše Praha 9    str. 3   Stalo se

    (pet)    Městská část Praha 9    

Praha 9 - MŠ Pod Krocínkou vyhlásila výtvarnou soutěž na téma S jarem jsme kamarádi, určenou pro děti mateřských škol a obdobných předškolních zařízení.


Díla je možné zaslat nebo přinést na adresu MŠ Pod Krocínkou 466 do 13. dubna. „Těšíme se na obrázky jakýchkoli formátů a další díla z různých materiálů, fantazii se meze nekladou,“ řekla ředitelka školky Libuše Kopecká. Nejlepší práce budou vystaveny v Galerii 9. Více informací naleznete na internetových stránkách http://www.nasepraha9.cz.

54 708

5.3.2012    Naše Praha 9    str. 4   Stalo se

    (pet)    Městská část Praha 9    

ČÍSLO MĚSÍCE

Praha 9 má o 20 tisíc obyvatel méně než v roce 2001. Podle letošních výsledků Českého statistického úřadu žije na území deváté městské části 54 708 obyvatel. Ještě během předposledního sčítání to bylo 70 301 lidí.

Krátce

6.3.2012    PRAHA HN    str. 8   Zprávy z Prahy

    MtS    Městská část Praha 9    

V deváté městské části nyní začala uklízet ulice skupina čtyř lidí s mentálním postižením. Práci získali díky projektu, který vznikl ve spolupráci občanského sdružení Etincelle, městské části Praha 9 a Domova sociálních služeb Vlašská. Skupina vedená pracovním asistentem má za úkol dočišťovat chodníky a veřejnou zeleň od volně pohozeného odpadu, plastových lahví nebo nedopalků. Tým pracuje každý všední den a za svou práci dostává mzdu. Financování projektu zajišťuje městská část Praha 9.

Senioři v Praze 9 najdou nový domov hned na dvou místech

2.3.2012    Mladá fronta DNES    str. 4   Praha

    Adéla Paclíková    Městská část Praha 9    

Nová místa pro seniory nabízejí hned dva domy v Praze 9. Nedávno otevřená budova pro seniory v Bassově ulici nabízí zhruba 60 volných míst a dalších deset je v domově v Novovysočanské ulici.

VYSOČANY Dětí, pro které rodiče hledají místa ve školkách, přibývá, a proto se přistavují další třídy, aby bylo dostatek míst. Zrovna tak přibývají i místa v domovech pro seniory. A Praha 9 není výjimkou.


Včera soukromý domov pro seniory ve Vysočanech slavnostně otevřel, a přestože jeho kapacita je už z poloviny plná, stále zbývá zhruba šedesát volných míst.

Senioři budou mít na každý den připravený program

„Kapacity tu máme rozdělené - třicet lůžek je určeno pro klasické potřeby seniorů, kteří jsou přijati do domova. Zbylých osmdesát má zvláštní režim. Místa tu jsou vyhrazená pro seniory například s Alzheimerovou chorobou,“ říká ředitel domova Jiří Dušek.


Senioři tu budou ubytováni v jednolůžkových až třílůžkových pokojích. Ve zdejším domově se postarají také o seniory, kteří trpí stařeckou demencí, stavy po cévních mozkových příhodách či Parkinsonovou nemocí.

Senioři tu podle Duška budou mít režim plný aktivit. „Ošetřovatelská a zdravotní péče je samozřejmost. Snažíme se ale také rozvíjet se seniory i další aktivity. Na každý den mají přichystaný program, který je přizpůsobený jejich zdravotnímu a psychickému stavu. Cvičíme, zpíváme, házíme si s míčky, ale také posilujeme smysly,“ popisuje aktivity seniorů v novém domově ředitel Dušek.


V domově seniorů v Bassově ulici by se při nedostatku míst a přebytku zájemců o lůžka rozhodovali jen podle potřeb klienta.

„Zatím máme volných míst dost, ale případně bychom se rozhodovali podle kapacity a potřeb. To znamená, že bychom nemohli klienta například se stařeckou demencí umístit ke klientům bez ní. To je asi jediné omezení,“ dodává Dušek.

Podle něj je nutné, aby se zájemci nejprve seznámili s prostředím domova.

Nová lůžka nabízejí také v Novovysočanské ulici

Senioři nenajdou nový domov jen v Bassově ulici, ale také v Novovysočanské v Praze 9. Zdejší středisko pro starší obyvatele Prahy se tu nově podařilo rozšířit o deset nových míst.


„Podařilo se nám technicky vybavit větší pokoje a můžeme přijmout zhruba o 10 zájemců více,“ říká ředitelka Střediska sociálních služeb Praha 9 Michaela Žáčková.


Radní deváté městské části navíc rozhodli, že do domova pro seniory v Novovysočanské ulici budou smět jeho pracovníci přijímat i seniory z jiných částí Prahy, nejen z deváté městské části.


Obyvatelé Prahy 9 však mají i nadále přednost. Teprve zbylá lůžka se budou moci obsazovat zájemci z jiných čtvrtí metropole.

Rodiče mohou zvolnit chůzi. Školky hlídají děti do 17.30

2.3.2012    Mladá fronta DNES    str. 4   Praha

    (ap)    Městská část Praha 9    

PROSEK Blíží se pátá hodina odpolední, školka zavírá a rodiče nestíhají vyzvednout svého potomka. Běžná situace, kterou zažil nejeden rodič. Právě proto už tři školky v deváté městské části prodloužily svou otevírací dobu o půl hodiny, aby vyšly vstříc pracovně vytíženějším rodičům.


Jako vůbec první vyzkoušeli nový režim v Mateřské škole Litvínovská na Proseku, kde už pár měsíců delší provoz mají. Kladné ohlasy rodičů zdejších dětí jsou slyšet, a proto už teď déle pohlídají děti i ve školce Veltruská.

Od února mohou zvolnit chůzi i rodiče, jejichž děti chodí do mateřinky Pod Krocínkou - právě ta zatím jako poslední zavedla bezplatné hlídání dětí až do 17.30 hodin. Ostatní mateřské školy v deváté městské části fungují standardně do pěti hodin odpoledne.


Nicméně zájem rodičů o delší provoz mateřských škol možná přiměje i vedení dalších zařízení rozšířit dobu, po kterou hlídají místní děti.


„Tento trend chceme podporovat a výhledově rozšířit i u dalších školek,“ dodala radní pro školství městské části Praha 9 Zuzana Kučerová.

Praha 9 hospodaří se 400 miliony

2.3.2012    Mladá fronta DNES    str. 4   Praha

    (ap)    Městská část Praha 9    

VYSOČANY
Zastupitelé deváté městské části schválili rozpočet, ve kterém je letos 400 milionů korun. Peníze půjdou na přístavby mateřských školek a také na zateplení a výměnu oken Polikliniky Prosek a dokončení evakuačního výtahu. Kromě toho se také opraví výtahy v bytových domech a zrekonstruuje se kanalizace v Sokolovské ulici.

Patchwork Meeting bude i letos na devítce

2.3.2012    Mladá fronta DNES    str. 4   Praha

    (ap)    Městská část Praha 9    

VYSOČANY
Krátce

Nejrozsáhlejší středoevropská přehlídka patchworku, která je oblíbenou technikou zdobení přehozů například na sedačkách, se uskuteční od 30. března do 1. dubna ve Vysočanech. Přehlídku kombinovaných textilních technik je možné navštívit v hotelu Wellness Step v Praze 9.

Paní doktorko, tak kdy léčíte?
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    ADAM VÁCHAL    Městská část Praha 9    

Kdy vyrazit za lékařkou, když se neřídí ordinačními hodinami?

Problém s ordinačními hodinami řeší návštěvníci kožního oddělení na Poliklinice Prosek.


Kuriózní sdělení pro pacienty visí v čekárně kožního oddělení Polikliniky Prosek. „V prvním patře u lékařky Vojtíškové je umístěna informace, že jsou ordinační hodiny pouze orientační. Pacienti se sem na kožní nemohou ani objednat,“ informuje čtenář Ondřej Šafránek, který neváhal a upozornění pro pacienty si vyfotil. Metro ho za jeho aktivitu odmění částkou 500 korun.


Telefony nám lékařka nezvedala. Zjišťovali jsme, zda mají pacienti zmíněného kožního oddělení vůbec někdy jistotu, že bude lékařka k dispozici. Podle ordinačních hodin, které jsou zveřejněné na webových stránkách Polikliniky Prosek, má Vlasta Vojtíšková být v ordinaci každý všední den od osmi hodin ráno. Telefony ale včera nebrala celé dopoledne. Nakonec jsme se dovolali její kolegyni. „Doktorka Vojtíšková tady není, myslím, že bude zítra,“ řekla nám včera lékařka Zuzana Rabanová.

Foto popis| Ordinační hodiny hrubě orientační?

Cesta k lukrativní parcele, model Praha 9
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    Ondřej Koutník    Městská část Praha 9    

Zastupitelstvo městské části schválilo projekt, který vypadá jako bohulibá pomoc místnímu sportu. Na první pohled.

Redakce ČESKÉ POZICE v minulém týdnu obdržela email, který se týkal jednoho projektu v Praze 9. Zpráva byla odeslána z adresy mailto:leospaclik@seznam.cz. Zadáte-li jméno Leoš Paclík do vyhledávače, mezi výsledky se objeví jméno šéfa zastupitelů ČSSD v Praze 9 Leoše Paclíka. Ten však uvedl, že s emailem nemá nic společného (pouze podobnou adresu). Informace obsažené v daném emailu jsme však prověřovali a výsledkem je následující článek.

Městská část Praha 9 v úterý schválila transakci, která si zasluhuje pozornost. Možná slyšíme trávu růst a jedná se o souběh náhod, kritici oné transakce však na náhody tolik nevěří. Spíše si myslí, že se někdo levně dostal k lukrativní stavební parcele.Jak pomoci sportu

Sportovní areál Tělovýchovné jednoty Praga je jedno z nejdéle nepřetržitě fungujících fotbalových hřišť na území hlavního města. Areál sportovního oddílu však chátrá. Od roku 2007 proto městská část řeší, jakým způsobem "Pragovce" a obecně místnímu sportu pomoci. V sousedství areálu TJ Praga se nachází rozsáhlý pozemek o velikosti více než jednoho hektaru, který na počátku tohoto příběhu patřil Dopravnímu podniku hlavního města Prahy (DPP). Radní v roce 2007 dostali nápad: parcelu koupit a vybudovat na ní pro Pragu hřiště. Prý by se tím vyřešila i nevzhlednost celého území, které tehdy sloužilo dopravnímu podniku jako zázemí při stavbách. S nástupem Martina Dvořáka do čela DPP v dubnu 2007 se jednání naplno rozběhla.

Adam Vážanský, místostarosta městské části za ODS, ČESKÉ POZICI sdělil, že dopravní podnik se nakonec uvolil Praze 9 prodat pouze větší část pozemku (v katastrální mapě označen jako č. 437/1) o výměře zhruba 6 000 metrů čtverečních (zbývající část parcely stále patří DPP). Městskou část to stálo přibližně 11 milionů korun. Dopravní podnik si však ve smlouvě vymínil, že parcelu může Praha 9 využít pouze za účelem rozvoje sportu. Pokud by radnice například chtěla parcelu prodat, pak pouze zpět dopravnímu podniku za stejnou cenu, za jakou pozemek od DPP pořídila.

V průběhu let 2007 až 2010 se vybudovalo jedno menší fotbalové hřiště, ale na vedlejší parcele, kterou vlastní TJ Praga. Jelikož tedy "Pragovka" již hřiště měla, podle Vážanského sportovní klub projevil zájem o vybudování nového sportovního zázemí (rovněž na parcele patřící TJ Praga). Tím pro Prahu 9 vyvstala otázka, co s pozemkem "č. 437/1", který před tím koupila od dopravního podniku.Lukrativní pozemek za nové "šatny"

Radní Vážanský ČESKÉ POZICI sdělil, že jediný způsob, jak se pozemku "437/1" zbavit - a dodržet přitom podmínku od DPP - bylo prostřednictvím veřejné obchodní soutěže parcelu nikoli prodat, ale směnit ji za vybudování zázemí pro tělovýchovnou jednotu.

Letos na začátku února proto Rada MČ Praha 9 pod taktovkou ODS a TOP 09 schválila usnesení, že souhlasí s výměnou pozemku "č. 437/1" za výstavbu sportovního zázemí pro TJ Praga na pozemcích tělovýchovné jednoty. Ve veřejné obchodní soutěži zvítězil návrh firmy Crescon delta. Náklady na vybudování zázemí by se měly pohybovat kolem 22 milionů korun (viz přiložený dokument PDF). Zastupitelstvo návrh radních v úterý 28. února 2012 schválilo, proti byl pouze klub sociálních demokratů.

Jednatel Crescon delta Jan Jerie ČESKÉ POZICI řekl, že jeho firma na získaném pozemku plánuje bytovou výstavbu.Cenový nepoměr?

V čem tkví problém? Podle opozičních zastupitelů z ČSSD na Praze 9 je hodnota směňovaného pozemku větší, než náklady na vybudování sportovního zázemí. Dle cenové mapy stavebních pozemků v Praze vychází metr čtvereční pozemku 437/1 na 2700 korun. Oborníci zabývající se odhady cen pozemků a nemovitostí však tvrdí, že položky v cenové mapě jsou nižší, než jaká je jejich tržní cena. Podle Michala Naskose z mezinárodní poradenské společnosti v oblasti nemovitostí Cushman & Wakefield by metr čtvereční daného pozemku měl stát 5000 až 7500 korun. Výsledná cena parcely by se pak pohybovala v rozmezí zhruba 30 až 45 milionů korun.

Adam Vážanský ČESKÉ POZICI sdělil, že hodnota pozemku a náklady na uskutečnění sportovního zázemí jsou vyvážené a odkázal právě na cenovou mapu. Developer Jerie tvrdí, že jeho firma si nechala zpracovat analýzu, z níž vyplynulo, že poměr mezi cenami pozemku a nové budovy je vyrovnaný.

"Podhodnocení" dané parcely však kritizuje například zastupitel za ČSSD Miloslav Hanuš: "Podíváme-li se na ceny srovnatelných okolních pozemků, cena za metr čtvereční může být i více jak 10 tisíc korun. Výsledná cena parcely by pak byla někde jinde." Již loni v červnu Hanuš na jednání zastupitelstva vyslovil podezření, že "má dojem, že je &sbquo;někdo" napojen na DPP s tím, že později (tehdy ještě nebylo známo, která firma zakázku získá, a v té době se o kauzách v DPP a jejich hlavních aktérech nevědělo, pozn. red.) dostane tento velký pozemek a bude na něm investovat a vydělávat na bytové výstavbě".

"Chceme podporovat sportovce z TJ Praga, tento projekt ale nepovažujeme za důvěryhodný," řekl ČESKÉ POZICI šéf zastupitelů ČSSD na Praze 9 Leoš Paclík. Ten také upozorňuje, podobně jako kolega Hanuš, na personální obsazení firmy Crescon delta, v níž ještě donedávna figurovali lidé, kteří jsou spojováni s kauzami kolem DPP. Nežli se budeme věnovat těmto vazbám, zastavme se ještě u jedné souvislosti.

Jak jsme již uvedli, sousední pozemek je stále ve vlastnictví pražského dopravního podniku. Co se stane s ním? Na otázku, zda parcelu případně odkoupí Crescon, jednatel firmy Jerie uvedl, že jsou to předčasné úvahy, které zatím nejsou v plánu. Tisková mluvčí DPP Aneta Řehková uvedla, že pozemek je "v současné době vázán smluvní dokumentací uzavřenou s třetí osobou odlišnou od MČ Praha 9." Už jsme se však nedozvěděli, kdo onou třetí osobou je.
Z čeho kritici transakce odvozují možné personální vazby mezi Crescon delta a firmami, které se objevují v kauzách kolem pražského dopravního podniku? Jednatelem společnosti Crescon delta je developer Jan Jerie, který vlastní stavební firmu Crescon. Jerie uvedl, že Crescon delta byla v roce 2009 zakoupena jako "hotová" firma (nazvaná původně Azzara) od advokátní kanceláře Šachta &Partners, na kterou loni v prosinci udeřil Nadační fond proti korupci v souvislosti s kauzami kolem pražského dopravního podniku. Majitelem Crescon delta je z 50 procent společnost Crescon, druhou polovinu od března 2011 vlastní kyperská offshorová firma Aelia Limited.

Společnost Aelia Limited je zajímává tím, že do června loňského roku byl vedoucím její organizační složky Ferdinand Überall, dlouholetý kamarád jednoho ze spolumajitelů Šachta & Partners Davida Michala. Aelia Limited mimo jiné vlastní společnost Aelia Property, jejímž jednatelem je klient Šachta & Partners Peter Kmeť, známý například z kauzy "předražené jízdenky" nebo "obrazovkový patent".

Právník David Michal ČESKÉ POZICI sdělil, že firmu Crescon delta jeho advokátní kancelář nezastupuje a s jejími aktivitami není Šachta & Partners obeznámena. Michal podle svých slov podnikatele Jerieho zná, klientem advokátní kanceláře však není. Uvedl také, že firmu Aelia Limited on, ani Kmeť, nevlastní. Michal také vyloučil jakékoliv vazby na místostarosty Prahy 9 Tomáše Portlíka a Adama Vážanského.

Jerie ČESKÉ POZICI řekl, že firma Aelia Limited už dnes není spolumajitelem společnosti Crescon delta (v nejbližších dnech by to prý mělo být uvedeno i v obchodním rejstříku). "Společnost Crescon v současné době ovládá 100% obchodního podílu ve společnosti Crescon Delta," uvedl developer. (Kromě Crescon delta figurují dle údajů v obchodním rejstříku představitelé Šachta &Partners a podnikatel Jerie ještě ve firmách Crescon Alfa, Crescon Beta a Crescon Gama, původně založených také pod jinými jmény.)

Soutěžte o nejhezčí předzahrádku
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    (ap)    Městská část Praha 9    

VYSOČANY
Radnice Prahy 9 vyhlašuje pro rok 2012 soutěž o nejhezčí předzahrádku. Fotografie svých rozkvetlých záhonů mohou obyvatelé deváté městské části zasílat do 31. října na adresu úřadu nebo e-mailem na mailto:marianovskav@praha9.cz. Nejlepší zahradníci budou odměněni.

