NAPSALI O NÁS – Květen 2012 
Pražské městské části prodlouží úřední hodiny pasových oddělení

31.5.2012    mediafax.cz    str. 0   

        Městská část Praha 9    

… Naopak nejhorší návaly lidí mají za sebou městské části Praha 8 a Praha 9. "My jsme měli rozšířené úřední hodiny už od května. K původním úředním hodinám se vracíme od poloviny června," prohlásila Eva Humlová z Prahy 8. "Nejhorší máme za sebou a čekací doba je u nás minimální," doplnila Monika Pechalová z Prahy 9.

Nové byty na pražské Harfě

30.5.2012    stavitel.ihned.cz    str. 0   Stavitel.iHNed.cz

        Městská část Praha 9    

Společnost Finep postavila u projektu Nová Harfa v lokalitě Nové Vysočany již 1500 bytů. Za sedm let zde proběhly čtyři etapy výstavby. Jde o mimořádně úspěšný projekt, o který je stále velký zájem.

Společně s moderní výstavbou doplněnou o odpočinkové zóny, dětská hřiště a zeleň tu vzniklo několik obchodů, služeb a další občanská vybavenost, na které se podíleli i samotní obyvatelé projektu. Za zmínku stojí lékárna, pizzerie, stylová restaurace, večerka, solárium, fitness studio, prodejna potravin a květinářství.

“Aktuálně zde máme rozestavěných 130 bytů a komerční plochy o celkové výměře 563 m2,“ upřesňuje současnou podobu projektu Vladimír Zuzák, obchodní ředitel Finep.  I v tomto případě mají obyvatelé projektu Nová Harfa možnost navrhnout budoucí podobu a vybavenost. “Komerční plochy jsou vedle bydlení hlavním lákadlem celé oblasti. Je zde o ně poměrně velký zájem,“ vysvětluje Vladimír Zuzák.

Kvalitu bydlení v lokalitě Nová Harfa doplňuje velkorysý rozvojový plán celého území kolem potoka Rokytka, který připravila a realizuje Městská část Praha 9. Území pražských Vysočan na sebe v posledních letech strhlo velkou pozornost. Díky masivní revitalizaci a perfektní infrastruktuře se Nové Vysočany zařadily mezi přední příčky rezidenčních lokalit. Kromě nových služeb a obchodů místní obyvatelé postupně objevují procházkové trasy a nově kultivované parky u Rokytky.

Z hlediska dopravní dostupnosti je nepochybně důležitá Poděbradská ulice se zastávkami tramvajových a autobusových linek, které míří ke stanicím metra trasy B Vysočanská a Palmovka, a zajišťují tak rychlé spojení s centrem metropole. Nedaleko je modernizované nádraží Praha - Libeň, které je jednou z prvních součástí budoucí pražské vlakové integrované sítě a v budoucnu zjednoduší spojení s dalšími oblastmi Prahy. Při cestě autem je výhodou blízké napojení na Kbelskou a Průmyslovou ulici, které zprostředkovávají výjezd ke všem důležitým pražským výpadovkám.

Obyvatelé Proseka protestují proti stavební politice své radnice

30.5.2012    ČRo - regina.cz    str. 0   denik

    Anna Königsmarková    Městská část Praha 9    

Proti stavební politice pražských radnic se bouří stále více lidí. Občané Prahy 13 dávali najevo svůj nesouhlas s obřími kancelářemi minulý týden. Včera se zas ozvali obyvatelé Proseka. Těm se nelíbí, že by na téměř všech volných plochách mezi paneláky měly vyrůst další administrativní komplexy. Jejich problémy zajímaly redaktorku Annu Königsmarkovou.

Setkání s občany v parku Přátelství iniciovala tři občanská sdružení, která na území Prahy 9 bojují proti developerským projektům, za zeleň, bezpečnost a regulaci dopravy - Záchrana Proseka, občanské sdružení Krocan a SOS Střížkov. Vášnivou debatu způsobil hned první diskutovaný problém. Výstavba administrativní budovy u stanice metra Střížkov. Za zachování zeleně v tomto místě bojuje především Martin Dubský."My nechceme, aby tady vyrostl další objekt, kancelářské prostory, prostě office, který je dle našeho mínění absolutně k nepotřebě a nevyužití. Musím se obrátit na už několik let dokončenou výstavbu Prosek Pointu, to jsou ty tři administrativní budovy u nákupního centra BILLA. Dosud nejdou naplněny z té kapacity, která byla, a když se člověk podívá do územního plánu, snahy developerů tady jenom kvetou."Nicméně souvislým tlakem na vedení radnice se podařilo záměr rakouské firmy změnit."Zatím ze šedesáti to padlo na čtyřicet tisíc metrů čtverečních, ale i tak my to tam prostě nechceme. Snažíme se vyvíjet nátlak na naší radnici, na naše zastupitele, aby se státní sférou, což je stavební úřad a podobně a hlavně město jakožto částečný vlastník toho pozemku umožnily směnu těch pozemků městských, za pozemky obecné."Přítomný člen rady Prahy 9, který odpovídá za oblast územního rozvoje a výstavby, Marek Doležal tvrdí, že radnice se dál snaží s developerem vyjednávat."Samozřejmě my s investorem jednáme dál. Dneska jsou tyto plány v takzvaným zjišťovacím řízení EIA, který musí posoudit vůbec vhodnost této stavby na tu lokalitu."Dalším ožehavým tématem je náměstí OSN. O zachování jeho podoby usiluje občanské sdružení Krocan."Podle plánu to má být centrum komunitního života, krámky, kavárničky a hlavně park. Radnice ale na to nehleděla a developerovi ten pozemek prodala. Ten chce na tom náměstí, které je vlastně centrem Prahy 9, stavět nejspíš nějaké hrůzy a zastavět tu zeleň, která by tam podle toho měla být."Obavy předsedy sdružení Josefa Rauvolfa ale opět klidní radní Marek Doležal."Už je to dneska soudní cestou. Ten majitel totiž přinesl návrh na zastavění tohoto pozemku, což není možný z hlediska toho, že je tam park a napojení vůbec na dopravu té nemovitosti, kterou by si tam přál postavit."  Minimálně další tři roky se tak prý na náměstí OSN stavět nebude. Protesty obyvatel na Proseku tak nejsou úplně bez šance.

Copak chystáte?

30.5.2012    Pražský deník    str. 2   Z metropole

        Městská část Praha 9    

Jan Jarolím, starosta Prahy 9
V krásném vysočanském přírodním parku pořádá městská část každoročně oslavu Dne dětí. Také letos pro ně připravila pestrý kulturní program, originální zábavu a spoustu atrakcí. Akce se uskuteční ve čtvrtek 31. května od 14. hodin, kdy příchozí přivítá Šou Divadla Mazec.

Interaktivní Blue GIGI je plná písniček a soutěží. O dvě hodiny později se změní žánr a hlavní pódium bude patřit Malému Vinohradskému divadlu a jeho půvabné inscenaci Beruščina detektivní kancelář. V17 hodin si většina z přítomných tady určitě nenechá ujít ani populární MAJDU ze školky. V areálu pod širým nebem však nebudou chybět vždy vyhledávané nabídky jako mobilní dopravní hřiště, jízda na vozítkách, hasiči s ukázkami techniky hasičského vozu, dále Lanové centrum Proud nebo Pražské mažoretky z TJ Sokol Vysočany. Na celé odpoledne tady připravil různé soutěže také Dům děti a mládeže Praha 9.

***

Zprávy z Prahy 9
Dnes od od 9:00 do 16:00 proběhne tradiční Den zdraví na prostranství před Poliklinikou Prosek.  V proseckém Sport Centru končí dosavadní provozovatel, jeho využití pro veřejnost zůstane. Hřiště bude nadále sloužit v dopoledních hodinách školní výuce, odpoledne pak zájemcům z řad veřejnosti.

Svůj svátek můžou děti oslavit s předstihem

30.5.2012    Právo    str. 15   Praha - Střední Čechy

    (cie)    Městská část Praha 9    

… Od 14 do 18 hodin obsadí oslavenci vysočanský park Podviní. „První příchozí mohou na začátku odpoledne zažít opravdu originální a netradiční zábavu s novou Šou Divadla Mazec. Interaktivní Blue GIGI je plná písniček a soutěží, prostě představení, které slibuje, že bude fakt mazec,“ láká mluvčí Prahy 9 Jitka Fišerová.


Od 16 hodin bude hlavní pódium patřit Malému vinohradskému divadlu a jeho inscenaci Beruščina detektivní kancelář. Nebude chybět mobilní dopravní hřiště městské policie, hasičský vůz, různé soutěže, představí se Pražské mažoretky z TJ Sokol Vysočany.

…
Den dětí v přírodním Parku Podviní se blíží

21.5.2012    prvnizpravy.cz    str. 0   z regionů

        Městská část Praha 9    

Městská část Praha 9 pořádá v přírodním vysočanském Parku Podviní tradiční oslavu Dne dětí ve čtvrtek 31. května ve 14 hodin.

Návštěvníky čeká originální a netradiční zábava s novou Šou Divadla Mazec. Ivedlo to vedení MČ Praha 9. "Interaktivní Blue GIGI je plná písniček a soutěží, prostě představení, které slibuje, že bude „fakt mazec.“ Šou je Šou...to znamená, že uvidíte a hlavně zažijete originální a netradiční pojetí zábavy, kde budeme tančit, soutěžit a koukat údivem, co se všechno může stát, když dorazí třeba Inženýrka "Šýlená" se svými vynálezy a šílenými zlepšováky…," láká radnice
V 16 hodin se na pódiu objeví Malé Vinohradské divadlo s inscenací Beruščina detektivní kancelář. O hodinu později ho vystřídá populární Majda ze školky.

Na letošním Dni dětí, který bude probíhat až do 18 hodin nebude chybět ani mobilní dopravní hřiště Městské policie Praha, hasiči s ukázkami techniky hasičského vozu, eLanové centrum Proud nebo Pražské mažoretky z TJ Sokol Vysočany.

Opravy polikliniky si možná vyžádají přesun ordinací

11.5.2012    Mladá fronta DNES    str. 4   Praha

    Adéla Paclíková    Městská část Praha 9    

Oprava polikliniky Prosek je letos jednou z největších investic Prahy 9. Budou se tu měnit okna a budova se bude zateplovat. Je ale možné, že stavební práce, které mají začít koncem května, si vyžádají omezení provozu polikliniky.

PROSEK Poliklinika na Proseku se brzy dočká nového pláště, zateplení i nových oken. Pacienti by ale od poloviny května měli pravidelně kontrolovat internetové stránky polikliniky či se poohlížet po informacích v samotném zdravotnickém zařízení.


Dělníci totiž polikliniku obsadí za provozu. A je možné, že se občas budou muset někteří lékaři přesunout ze svých ordinací jinam.


To se patrně dotkne hlavně těch, jejichž ordinace jsou u atrií polikliniky. Zatímco v ostatních prostorách se budou hlavně vyměňovat okna, atria čeká více stavebních prací.


Ředitel polikliniky Prosek Jiří Dufek ale ujišťuje, že případná omezení služeb potrvají nanejvýš několik dní.


„Je možné, že se některé ordinace přesunou do sousedního objektu, kde dříve sídlila záchranná služba. Takovou možnost lékařům nabídneme, ale přesunout se mohou jen někteří. Například by to mohla být logopedická ordinace či praktický lékař. V budově ale máme také soukromé lékaře a ti se budou muset rozhodnout sami, jak budou jejich ordinace fungovat během stavebních úprav,“ říká Dufek. Zatím není jisté, kdy k nějakým omezením dojde. Stavební práce by měly začít koncem května. „Stavbu předáváme dodavateli 21. května, v tu dobu nám také musí předložit harmonogram prací. Pak budeme vědět víc, ale samozřejmě je naší prioritou, aby to pacienti pocítili co nejméně,“ dodává ředitel polikliniky.


Obnova zdravotnického zařízení si vyžádá více než padesát osm milionů korun. „Šestnáct jsme získali z dotací. Zbytek jde z rozpočtu městské části,“ říká radní Prahy 9 Zdeněk Davídek.


Přesto je výměna oken a zateplení budovy jednou z největších investic městské části. Vůbec celá rekonstrukce polikliniky by měla být hotová do konce příštího roku. Už loni se na obnově pracovalo. Tehdy se přesunula záchranná služba z malé budovy polikliniky do vhodnějších prostor – opravila se pro ně sousední budova trafostanice.

„Výjezd ze stanoviště záchranky bude blíž k hlavní silnici, takže se záchranáři rychleji vydají na cestu k akutním případům,“ vysvětloval výhody nového umístění stanoviště záchranné služby Davídek.


A právě uvolněné prostory po záchrance může nyní vedení polikliniky využít a přesunout sem potřebné ordinace během rekonstrukce.

***

FAKTA Opravy polikliniky na Proseku Stavba se má předat stavebním dělníkům 21. května. V tu dobu má být znám také harmonogram prací. Pokud by se omezil na několik dní provoz ordinací či se někam přesunuly, budou pacienti zdravotnického zařízení včas informováni. V prostorách polikliniky mají být vyvěšené informace. Případné změny bude možné nalézt také 
Oprava pražské polikliniky Prosek možná vyžene lékaře z ordinací

11.5.2012    praha.iDNES.cz    str. 0   Praha / Praha - zprávy

    MF DNES, Adéla Paclíková    Městská část Praha 9    

Praha 9 letos opraví budovu polikliniky Prosek. Budou se tu měnit okna a celý objekt se bude kompletně zateplovat a dostane nový plášť. S rekonstrukcí by se mělo začít koncem května. Stavební práce přitom možná omezí provoz jednotlivých ordinací.

Pacienti by proto od poloviny května měli pravidelně kontrolovat internetové stránky polikliniky či se dívat po informacích v samotném zdravotnickém zařízení. Dělníci totiž polikliniku obsadí za provozu. A je možné, že se občas budou muset někteří lékaři přesunout ze svých ordinací jinam.

To se patrně dotkne hlavně těch, jejichž ordinace jsou u atrií polikliniky. Zatímco v ostatních prostorách se budou hlavně vyměňovat okna, atria čeká více stavebních prací.

Ředitel polikliniky Prosek Jiří Dufek ale všechny pacienty ujišťuje, že případná omezení služeb potrvají nanejvýš několik dní.

z domova na internetových stránkách polikliniky Prosek http://www.poliklinikaprosek.cz. Zdroj: vedení polikliniky

"Je možné, že se některé ordinace přesunou do sousedního objektu, kde dříve sídlila záchranná služba. Takovou možnost lékařům nabídneme. Například by to mohla být logopedická ordinace či praktický lékař. V budově ale máme také soukromé lékaře a ti se budou muset rozhodnout sami, jak budou jejich ordinace fungovat během stavebních úprav," říká Dufek.

Zatím není jisté, kdy k nějakým omezením dojde. Stavební práce by měly začít koncem května. "Stavbu předáváme dodavateli 21. května, v tu dobu nám také musí předložit harmonogram prací. Pak budeme vědět víc, ale samozřejmě je naší prioritou, aby to pacienti pocítili co nejméně," dodává ředitel. Rekonstrukce by měla být hotová do konce příštího roku

Obnova zdravotnického zařízení si vyžádá více než 58 milionů korun. "Šestnáct jsme získali z dotací. Zbytek jde z rozpočtu městské části," říká radní Prahy 9 Zdeněk Davídek.

Přesto je výměna oken a zateplení budovy jednou z největších investic městské části. Celá rekonstrukce polikliniky by měla být hotová do konce příštího roku. Už loni se na obnově pracovalo. Tehdy se přesunula záchranná služba z malé budovy polikliniky do vhodnějších prostor - opravila se pro ni sousední budova trafostanice.

"Výjezd ze stanoviště záchranky bude blíž k hlavní silnici, takže se záchranáři rychleji vydají na cestu k akutním případům," vysvětlil výhody nového umístění stanoviště záchranné služby Davídek.

A právě uvolněné prostory po záchrance může nyní vedení polikliniky využít a přesunout sem potřebné ordinace během rekonstrukce.

Senioři mohou jet na výlet do Kondrace

9.5.2012    Mladá fronta DNES    str. 3   Praha

    (rez)    Městská část Praha 9    

PRAHA 9
Pro seniory s trvalým pobytem v Praze 9 je na 16. a 23. května připraven celodenní výlet. Zájezd zahrnuje návštěvu expozice a areálu zámeckého parku v Kondraci nad Blaníkem. Sraz je v 6.15 na náměstí OSN a návrat je do 19 hodin. Cena je 150 korun a přihlásit se lze do 10. května.

Základní umělecká škola Prosek slaví 50 let

7.5.2012    Naše Praha 9    str. 6   Stalo se

    (pet)    Městská část Praha 9    

Prosek - Základní umělecká škola na Proseku slaví 50 let od svého vzniku. K této příležitosti pořádá škola v Galerii 9 do 10. května výstavu výtvarných prací svých žáků. „Například dva naši žáci získali umístění v soutěži Pohádky po telefonu nebo byly některé výtvarné práce žáků použity jako ilustrace pro knihu Praha očima dětí,“ řekl měsíčníku Naše Praha 9 ředitel školy Roman Holk.


„Úspěchy slaví i taneční obor, který letos získal cenu za irské tance a několik cen v zahraničních soutěžích.

Skvěle si vedou i žáci literárnědramatického oboru, kteří získali řadu cen v soutěžích pořádaných Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR,“ dodal ředitel.


Výtvarný obor má v současnosti čtyři oddělení, ve kterých pracuje kolem 250 žáků ve věku od pěti do 20 let. Probíhají zde přípravy na střední a vysoké školy výtvarného zaměření, žáci se účastní soutěží a přehlídek doma i v zahraničí a dosahují velmi dobrých výsledků.


Škola pořádá i celou řadu akcí. V květnu se bude například v Libeňském zámečku konat koncert Libeňské jaro mladých. Pokud vás činnost Základní umělecké školy zaujala, zajděte na výstavu, na koncert nebo rovnou pošlete děti na talentové zkoušky.

***

termíny konání zkoušek I. kolo 14.-16. května II. kolo 4.-6. června Kontakt U Prosecké školy 92/19 tel.: 286 886 138 http://www.zuspraha9.cz
Provoz mateřských škol během letních prázdnin

7.5.2012    Naše Praha 9    str. 18   Servis

    (pet)    Městská část Praha 9    

I letos se mateřské školy v městské části Praha 9 budou snažit vyjít vstříc rodičům, kteří v době letních prázdnin nemají možnost dětem během pracovních dnů zajistit jinou formu trávení volného času. Ředitelky budou přijímat děti k prázdninovému provozu na základě žádosti, kterou je třeba spolu s dvěstěkorunovým poplatkem přinést do vybrané mateřské školy 30. nebo 31. května.

9. 7.-13. 7. MŠ Šluknovská Šluknovská 328

16. 7.-20. 7. MŠ Kovářská Kovářská 27

23. 7.-27. 7. MŠ Litvínovská Litvínovská 490

30. 7.-3. 8. MŠ Veltruská Veltruská 26

6. 8.-10. 8. MŠ Novoborská Novoborská 611

13. 8.-17. 8. MŠ U Vysočanského pivovaru U Vysočanského pivovaru 261

20. 8.-24. 8. MŠ Pod Krocínkou Pod Krocínkou 44

Koncert na radnici

7.5.2012    Naše Praha 9    str. 14   volný čas

    (pet)    Městská část Praha 9    

V druhém patře Obřadní síně vysočanské radnice proběhne 17. května od 19 hodin koncert Píseň písní - LYRA DA CAMERA, milostná lyrika v hudbě a poezii. Vstupné je zdarma.

Kde jsou v Praze 9 hlídaná parkoviště?

7.5.2012    Naše Praha 9    str. 18   Servis

    (pet)    Městská část Praha 9    

S přibývajícím počtem automobilů v metropoli ubývají parkovací místa. Pokud chcete mít jistotu, že vždy zaparkujete, jezděte na hlídaná parkoviště. Těch je na území Prahy 9 dostatek. Cena měsíčního parkovného osobního vozu se pohybuje kolem 750 korun.

seznam parkovišť

7.5.2012    Naše Praha 9    str. 18   Servis

        Městská část Praha 9    

Pod Náspem - Balabenka

Lovosická - Prosek
Lovosická - Střížkov
Na Pokraji - Střížkov
Jiřetínská - Střížkov
Pešlova - u nádraží Vysočany
Skloněná - Vysočany
Sokolovská - Poliklinika Vysočany
Lovosická - Poliklinika Prosek
Devítka má nejlevnější byty z celé Prahy

7.5.2012    Naše Praha 9    str. 6   Stalo se

    (pet)    Městská část Praha 9    

Praha 9 - Letos začaly poprvé od roku 2009 ceny bytů mírně stoupat. V Praze 9 nyní stojí u novostaveb metr čtvereční kolem 43 tisíc korun, což je nejméně v celé Praze Nejdražší byty se prodávají na území Prahy 1 a Prahy 2, kde stojí metr čtvereční téměř 72 tisíc korun.

Pražská policie se chystá na zítřejší fotbalový zápas na Střížkově

4.5.2012    Rádio Blaník - Praha    str. 1   16:56 Zprávy

        Městská část Praha 9    

redaktor

--------------------

Zprávy z Prahy.

Nikol FISCHEROVÁ, moderátorka

--------------------

Blíží se sedmnáctá hodina a jsou tady Zprávy. Pražská policie se chystá na zítřejší fotbalový zápas na Střížkově. Před utkáním Bohemians Praha a celku Slezský FC Opava policisté dohlédnou nejenom na dopravu, ale i na pořádek v ulicích. Zástupce starosty Prahy 9 Adam Vážanský k tomu říká.

Adam VÁŽANSKÝ, zástupce starosty Prahy 9
--------------------

Fanoušci Opavy jsou trošičku divoký. Prosecké sídliště s tím tu zkušenost nemá, takže možná bych požádal naše občany na Proseku v Lovosické ulici, aby své motorové vozidla dali někam dál z této cesty a jinak se asi nic nestane, protože předpokládám, že policie to zvládne. Pražská policie tyto záležitosti umí, zažila tady mnohem divočejší věci.

Sport Centrum Prosek mění provozovatele

5.5.2012    Mladá fronta DNES    str. 3   Praha

    (ap)    Městská část Praha 9    

PROSEK
Hřiště u Základní školy Litvínovská 500 bude i nadále sloužit v dopoledních hodinách školní výuce, odpoledne pak veřejnosti. Nemění na tom nic ani změna provozovatele. Nyní se však řeší provozní záležitosti. Informace o otevření hřiště získají zájemci na webových stránkách Prahy 9.

Chceš k moři? Drž!

7.5.2012    Metro    str. 7   Domov

    JOSEF RUBEŠ    Městská část Praha 9    

Jak to vidím já

Jestli chceš k moři, musíš něco vydržet, prohlásila paní úřednice na radnici Prahy 9, když na pas fotila další ratolest. Přeplněná chodba mezitím vypadala jako mateřská školka. Paní úřednice měla recht - už zase na nějakém velectěném úřadu vymysleli další šikanu nás, obyčejných lidí. Jezdit s dětmi do ciziny teď bude nesmyslná pruda při vydávání pasů, dlouhé čekání ve vedrech, vztek a nervozita. Nápas s pasy pro děti přišel z vedení Evropské unie. No, kdo by je za to nemiloval!

Síť Český Domov má svými tituly pokrýt celou Prahu 9

7.5.2012    Marketing & Media    str. 3   Aktuality/z domova

        Městská část Praha 9    

Síť lokálních novin a časopisů Český Domov rozšiřuje své portfolio zdarma rozdávaných titulů o radniční titul Devítka. Měsíčník Devítka je v nákladu 35 tisíc výtisků distribuován na původním území městské části Praha 9 (Vysočany,Prosek,Střížkov,Hloubětín, Hrdlořezy a část Libně). Pokrytí ostatních částí velké Prahy 9 zajistí časopis Naše Praha 9, který bude nově distribuován v nákladu 40 tisíc výtisků do poštovních schránek v městských obvodech Praha 14, Praha 18, Praha 19 a Praha 20 (Horní Počernice). *

Na Střížkov míří opavští „ultras“ i posílená policie

4.5.2012    Mladá fronta DNES    str. 4   Praha

    Pavel Švec    Městská část Praha 9    

Lidé ze sídliště Prosek nedaleko fotbalového stadionu se chystají na sobotní příjezd fanoušků z Opavy. V březnu jich několik desítek napadlo policisty. Radnice doporučuje, aby lidé přeparkovali auta.

STŘÍŽKOV V sobotu dopoledne se musí lidé ze sídliště Prosek připravit na omezení, která s sebou přinese fotbalové utkání na místním hřišti Bohemians Praha. Do hlavního města přijedou fanoušci druholigového celku Slezský FC Opava -jedni z nejagresivnějších fotbalových příznivců, kteří po Česku jezdí. Že nejde o tuctový zápas, dokládá i to, že ulice budou hlídat desítky policistů. „Naši kolegové ze severní Moravy nám sdělili, že by mělo přijet 50 až 100 fanoušků. Proto bude v místě asi 65 policistů,“ řekl Petr Hoško z obvodního ředitelství. Je pravděpodobné, že s opavskými příznivci přijedou i desítky opilých Poláků, kteří patří k tvrdému jádru fanoušků.

Právě oni byli v polovině března hlavními strůjci potyčky s policejními jednotkami na nádraží v Horních Počernicích. Tehdy přijel slezský klub hrát s rezervou Sparty, jež hraje domácí utkání na Xaverově.

Na nádraží napadli policisty a jednomu zlomili ruku

Před měsícem a půl zhruba 120 fanoušků (z nich asi 80 z Polska) různými předměty napadli policisty ze stálé pořádkové jednotky a jednomu dokonce zlomili ruku. Incidenty se následně opakovaly i u stadionu.


„Doporučil bych lidem, kteří u hřiště bydlí, aby raději neparkovali v Lovosické ulici a blízkém okolí,“ uvedl zástupce starosty z deváté městské části Adam Vážanský. Opavští příznivci, kteří pojedou vlakem, patrně využijí hlavní nádraží či stanici v Libni, pak pojedou na Střížkov metrem. Pokud skutečně dorazí i obávaní Poláci, Petr Hoško se domnívá, že přijedou svými soukromými auty.


„Zatím jsme tu nezažili nějaké bitky mezi fanoušky a policií v ulicích. Alespoň si na nic nevzpomínám,“ řekl Jakub Zelenka, který bydlí v paneláku nedaleko od travnaté plochy.


Sobotní duel třetího týmu druholigové tabulky střížkovských Bohemians s desátou Opavou začíná v 10.15 hodin. Příznivci obou táborů by stadion měli opustit asi za dvě hodiny.

Český Domov má pokrýt celou Prahu 9

2.5.2012    MaM.cz    str. 0   mam.ihned.cz

    Kristýna Křížová    Městská část Praha 9    

Síť lokálních novin a časopisů Český Domov rozšiřuje od května své portfolio o radniční titul Devítka.

Měsíčník Devítka je v nákladu 35 000 výtisků distribuován na původním území městské části Praha 9 (Vysočany, Prosek, Střížkov, Hloubětín, Hrdlořezy a část Libně). Pokrytí ostatních částí velké Prahy 9 zajistí časopis Naše Praha 9, který bude nově distribuován v nákladu 40 000 výtisků do poštovních schránek v městských obvodech Praha 14 , Praha 18, Praha 19 a Praha 20 (Horní Počernice).

MÉDIA: Marketing&Media: Český Domov má pokrýt celou Prahu 9

2.5.2012    ceska-media.cz    str. 0   Média-Stalo se

    Marketing&Media (khl)    Městská část Praha 9    

 Síť lokálních novin a časopisů Český Domov rozšiřuje od května své portfolio o radniční titul Devítka. Měsíčník Devítka je v nákladu 35 000 výtisků distribuován na původním území městské části Praha 9 (Vysočany, Prosek, Střížkov, Hloubětín, Hrdlořezy a část Libně).

