NAPSALI O NÁS – Únor 2012
Rada zřídila komisi pro bytovou politiku
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Radní města v úterý 28. února rozhodli o zřízení komise Rady hl. m. Prahy pro bytovou politiku. Ta bude fungovat od 1. března 2012.

Jejím předsedou byl jmenován Tomáš Portlík, zástupce starosty Městské části Praha 9. Pražským novinkám to prozradila mluvčí pražského magistrátu Mgr. Tereza M. Krásenská.

„Vytvoření nové komise rady přímo souvisí s připravovaným návrhem transformace majetku hlavního města. Ten tvoří mj. bytový fond, který nebyl svěřen městským částem a který chceme dát do prodeje,“ uvedl náměstek primátora pro bytovou politiku Ivan Kabický.

„Vzhledem k tomu, že se prodejem těchto nemovitostní výrazně změní struktura bytového fondu, bude nutné připravit další strategii bytové politiky města,“ dodal náměstek. Jak připomněla Krásenská, členy bytové komise jsou zastupitelé města Iveta Borská a Petr Dolínek, Tomáš Trejtnar a Daniel Urban ze společnosti Město pro naše děti.

Zastupitelé Prahy 9 schválili letošní 400 milionový rozpočet
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Praha 28. února (ČTK) - Praha 9 bude v letošním roce hospodařit s rozpočtem ve výši 400,5 milionů korun. Městská část počítá s příjmy kolem 400 milionů korun, výdaje by podle očekávání radnice měli přesáhnout hranici 460 milionů. Zhruba 60 milionový rozdíl chce vedení města pokrýt z úspor z předchozích let. Rozpočet dnes schválili zastupitelé deváté městské části.

  Běžné výdaje, do kterých patří například odvoz odpadu či správa dětských hřišť, městská část očekává ve výši 296 milionů korun. Kapitálové neboli investiční výdaje by se měly vyšplhat k částce přesahující 167 milionů korun. Financována z nich bude například oprava výtahů v bytových domech nebo rekonstrukce kanalizace v Sokolovské ulici.

  Podle zástupce starosty Tomáše Portlíka (ODS), který má na starosti hospodářskou politiku městské části, jsou prioritami letošního rozpočtu zejména investice do školních zařízeních. "Dominantou kapitálových výdajů letos budou hlavně školky. Jsme městská část na okraji metropole, která se neustále rozrůstá. Přibývá nám obyvatel a školek je tak u nás velký nedostatek," řekl ČTK Portlík. Mateřské školce U Vysočanského pivovaru tak navýší kapacitu nový pavilon za zhruba 23,9 milionů korun. Přístavby za 24,5 milionů se dočká i MŠ U Nové školky. Radnice pak školám a mateřským školkám ještě přispěje na provoz 33 miliony, respektive 14 miliony.

Jednou z dalších prioritních investic bude podle Portlíka také zateplení polikliniky na Proseku. Zateplení pláště a výměna oken bude stát 25 milionů korun. V lékařském zařízení radnice letos dokončí také evakuační výtah a vykoupí přilehlé pozemky, které městskou kasu přijdou na 44 milionů korun. V rámci kapitoly kultura a sport radnice počítá s výdaji ve výši 18 milionů korun.

 Loni byl rozpočet Prahy 9 552 milionů korun, přičemž vedení města dosáhlo kladného hospodářského výsledku ve výši 75 milionů korun. Podle rozpočtového výhledu do roku 2014 radnice počítá s tím, že přebytek se jí příští rok podaří zdvojnásobit a rozpočet navýší o zhruba 40 milionů korun.

Praha 9
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Občané, kteří chtějí využít bezplatné právní poradny, mají šanci opět ve středu 29. února v Nové radnici. Řešit mohou bytovou problematiku i mezilidské vztahy. Poradna je určena pouze pro občany, kteří se prokážou dokladem totožnosti s trvalým bydlištěm na území městské části Praha 9. 
Praha letos prodá tisíce svých bytů
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… Stovky bytů chce letos prodat nájemníkům také Praha 9. V letech 1994 až 1999 prodala zhruba tři tisíce bytů za 208 milionů korun. V další etapě, v letech 2008 až 2011,městská část prodala dvanáct set bytů a utržila 680 milionů korun. Letos prodává 315 bytů.


„Dosud činila průměrná cena 9800 korun za čtvereční metr, u bytů v domech zhodnocených půdní vestavbou se zvýšila na 12 až 14 tisíc korun. Cena letos prodávaných bytů je stanovena na 13 tisíc korun za čtvereční metr,“ uvedl Josef Příplata, vedoucí odboru správy majetku Městské části Praha 9.

Střížkovský masopust v sobotu 25. února
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Na Střížkově letos bude již po desáté Masopustní veselí. To organizuje Spolek za veselejší Střížkov s podporou Městské části Praha 9.

10. Střížkovský masopust se uskuteční v sobotu 25. února v parku Václavka na Proseku (bus č.151 stanice Madlina). Uvedlo to vedení MČ Praha 9. Radnice připomněla, že sraz všech příznivců, domácích i přespolních, v maskách i bez bude od 13 do 14 hodin. Průvod poté vyráží ve 14 hodin alejí v Chrastavské ulici. O hudební doprovod se jako každoročně postará oblíbená Muzika Špalíček Praha.

"Letos se návštěvníci i účastníci mohou těšit na nejkrásnější maškary z let minulých, nové masky, nefalšované staročeské zabíjačkové hody, bohaté občerstvení a hlavně dobrou náladu. Velkou radost mají organizátoři ze všech masek, kteří si nápadití návštěvníci připraví a nestydí se je sami prezentovat v průvodu," dodala radnice.
MĚSÍC OBJEKTIVEM

13.2.2012    Naše Praha 9    str. 4   stalo se stane se

        Městská část Praha 9    

Foto popis| MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 9 zahájila v loňském roce výuku první pomoci pro pedagogy svých mateřských škol. Radnice bude v jejich organizování pokračovat i v tomto roce

Foto autor| (foto: MČ Praha 9)

HISTORICKÉ OKÉNKO
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Hrdlořezy patří k devítce už 63 let

Hrdlořezy náležely v 16. století staroměstskému špitálu sv. Pavla před Poříčskou branou.

Po zrušení špitálu v roce 1784 zde vznikl nadační statek spravovaný pražskou obcí. V roce 1900 byly Hrdlořezy vsí okresu Žižkov. O 22 let později se už připojily k hlavnímu městu jako součást Prahy 11. Až v roce 1949 byly začleněny společně s Vysočany, Prosekem, Hloubětínem a částí Libně do správního obvodu Praha 9.

Foto popis| TABULE na domě č. 13 v Hrdlořezské ulici dokazuje, že Hrdlořezy jsou klidná čtvrť.

Bude v Praze 9 hala pro bezdomovce?
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Pro možné umístění haly, která by v zimním počasí měla nabídnout zázemí lidem bez přístřeší, se prověřuje už 14 míst v Praze. Mezi těmito lokalitami jsou i Vysočany, Letňany nebo Kyje.

Praha 9 -Magistrát zatím prověřuje vhodnost lokalit pro umístění haly a v souvislosti s tím zjišťuje i výši nákladů. „Podle výhodnosti podmínek jednotlivých lokalit se pak budeme rozhodovat,“ řekl náměstek primátora pro sociální oblast Ivan Kabický. „Zatím mě nikdo přímo neoslovil. S ohledem na prioritní cíl hájit zájmy svých spoluobčanů však považuji zveřejněnou a favorizovanou lokalitu v deváté městské části za ne právě optimální místo a umím si v případě akutní potřeby představit mnohem lepší a odlehlejší místa, kde by se lépe minimalizovaly všechny negativní vlivy,“ uvedl starosta Prahy 9 Jan Jarolím.

Střížkovský masopust začne letos podesáté
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Masopustní průvod vyrazí 25. února ve 14 hodin z Chrastavské ulice. Organizátoři vítají každého návštěvníka s ručně vyrobenou maskou, která dodá průvodu na autentičnosti a atmosféře.

Střížkov zve k masopustnímu veselí
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Praha – Již po desáté organizuje Spolek za veselejší Střížkov za podpory Městské části Praha 9 masopustní průvod, který se bude konat 25. února. Tradičně se návštěvníci mohou těšit na staročeské zabijačkové hody, bohaté občerstvení a zajímavé masky. Průvod, jako každý rok, doprovodí oblíbená kapela Muzika Špalíček Praha.

V Galerii 9 začíná výstava Okrašlování

10.2.2012    Mladá fronta DNES    str. 1   Praha

    (ask)    Městská část Praha 9    

VYSOČANY
Výstava sochařských projektů pro Prosek poběží od 14. února do 15. března. Uvidíte na ní pozadí vzniku soch, které zdobí park Přátelství, ale i návrhy soch, které se nakonec nerealizovaly.

Vysočanská radnice zve na výstavu
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Vysočany – Radnice představí expozici studentů, která dokumentuje historii a současnost deváté pražské části. K vidění budou jak sochařské projekty, tak i fotografie. Součástí výstavy bude i kreativní dílna, která nese název Zastav se a tvoř!. Výstava se bude konat od 14. února do 15. března.

Fotografie budou k vidění do čtvrtka
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PRAHA 9 Výstavu Otec a syn v Galerii 9, která sídlí na úřadě městské části Prahy 9, mohou zájemci zhlédnout až do čtvrtka. Své koláže a fotografie tu vystavují Miroslav Khol starší a mladší.

Praha 9: Pomoc osobám bez přístřeší
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Sociální pracovníci MČ Praha 9 se v mrazivých dnech snaží nasměrovat osoby bez přístřeší do denních center a nocleháren.

Většina ze zařízení pro tyto osoby právě v souvislosti se současnými mrazy navyšuje svou kapacitu míst a rozšiřuje otevírací hodiny. Pokud ve vašem okolí víte o někom, kdo je osobou bez přístřeší a mohl by mít zájem o nabídku sociálních služeb, kontaktujte nás na tel čísle 283 091 457 nebo 283 091 444. Uvedlo to vedení MČ Prahy 9.

To připomíná, že především ve večerních hodinách a o víkendech se také mohou obracet na Městskou policii na telefonním čísle 156. Pokud se sami lidé chtějí aktivně zapojit do pomoci lidem bez domova, mohou zanechat v místech častějšího výskytu těchto osob lísteček např. s následujícím textem: Noclehárny pro muže i ženy v mrazivém počasí zdarma! Noclehárna Loď Hermes, nábřeží kpt. Jaroše, Praha 7 (v mrazech otevřeno i přes den), Noclehárna - Stan na Rohanském ostrově (Karlín) a Naděje, U Bulhara 46, Praha 2 (poblíž Hl. nádraží) – funguje jako denní centrum (v mrazech otevřeno i přes noc).

"Závěrem je nutno dodat, že mnoho lidí bez domova jakoukoli pomoc odmítá. Přesto je důležité, aby měl každý dostatek informací a sám se tak mohl rozhodnout, zda pomoc přijme či nikoliv," dodala radnice.

V ulicích jsou nové kontejnery na textil
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Začátkem února se v ulicích Prahy 9 objevilo 7 nových kontejnerů na použitý textil. Celkem je v deváté městské části už 11 oranžových kontejnerů, do kterých mohou lidé vhazovat nepoškozené oblečení či obuv. Slouží pro potřeby Diakonie Broumov.

Kulturní tipy
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Co má Prosek společného se svatováclavskou legendou? Víte, kde je  Máchalka a kde Šilboch? Nejen na tyto otázky vám dá odpověď vycházka  Pražské informační služby s názvem „Kolem pískovcovýh skal."  Na  účastníky bude čekat ve 13 hodin průvodce  Bohumil Kocourek na  nástupišti metra C „Prosek".   

Pošta ve Vysočanech má nové sídlo
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Místo tří poboček jedna

Česká pošta sloučila tři vysočanské pobočky v ulicích Sokolovské, Nemocniční a Na Harfě do jedné. Pošta nově sídlí v Galerii Fénix a nabízí tu všechny služby. Na nové pobočce se výrazně prodloužila otevírací doba oproti třem původním poštám. Do Galerie Fénix mohou lidé přijít v pracovní dny od 9 do 20 hodin, o víkendu pak od 9 do 17 hodin.

Foto popis| Nová pobočka pošty již slouží veřejnosti

Foto autor| FOTO: Michal Šula, MF DNES

Více kontejnerů
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Praha 9 rozmístila před pár dny dalších sedm kontejnerů na textil. Jejich nová stanoviště jsou např. v Jablonecké a Klíčovské ulici nebo Na Balabence. Nové kontejnery se od těch stávajících o něco liší – jsou větší a mají jiný vhozový otvor. Barva – oranžová – je u všech stejná. Celkem jich je po městské části rozmístěno již jedenáct.

