NAPSALI O NÁS – Leden 2012
Praha 9: Málo míst vyřeší placené parkování

31.1.2012    Právo    str. 10   Praha - Střední Čechy

    Lucie Fialová    Městská část Praha 9    

Jediné vozidlo na čtyři domácnosti počítali dopravní odborníci, když se před více než čtyřiceti lety budovalo prosecké sídliště. Situace se za léta značně změnila, takže teď se volné místo v této oblasti hledá s velkou obtíží.


Řidiči zuří, když večer marně objíždějí panelové domy a pátrají, kde by mohli nechat svoje auto. Neutěšenou situaci by měly napravit zóny placeného stání (ZPS) a nové parkovací plochy, jež zamýšlí vysočanská radnice.


ZPS chce zavést pravděpodobně v roce 2013. Nejdříve ve Vysočanech. Před tamní poliklinikou už musela obec parkoviště zpoplatnit, protože se tam pacienti kvůli mimopražským motoristům, kteří před zdravotnickým zařízením auto odstavili a pokračovali dál městskou hromadnou dopravou, kolikrát ani nevešli.


Pak by městská část chtěla začít rozšiřovat parkovací zálivy v Jablonecké nebo Prosecké ulici. Desítky míst přibližně za 15 miliónů korun by měly přibýt na úkor některých chodníků, povedouli po obou stranách silnice.


„Zamyslíme se, kde na našich pozemcích můžeme zřídit parkovací plochy. Jsme si vědomi toho, že v případě placených zón je jednoznačným kritériem trvalý pobyt v dané městské části, což spousta lidí nemá,“ řekl Právu místostarosta Tomáš Holeček (ODS) s tím, že dokud nebude alternativa v podobě placených parkovišť, nechce ZPS na Proseku spustit. Ze studie, kterou si vysočanská radnice nechala zpracovat, vyplynul obrovský deficit parkování. „Máme 55 tisíc obyvatel a 23 tisíc stání,“ přiblížil místostarosta.


Ceny zón placených stání nejsou ještě stanoveny, nicméně by se neměly závratně odlišovat od jiných městských částí, např. rezident, tj. člověk s trvalým bydlištěm v dané městské části, zaplatí v Praze 7 sedm set korun za rok.


Podobné jako jinde budou zřejmě i platby v oranžové a zelené zóně, určené pro návštěvníky. Praha 9 podle Holečka ale předpokládá jiný režim např. v okolí O2 Areny, kde se večer odehrávají různé akce, tzn. že konec placení nenastane už v 18 hodin, ale později.


Řidiči zatím řeší málo míst po svém. „Lidi nechají auto na neutrál ve druhé řadě, a když řidič stojící kolmo u chodníku potřebuje vyjet, jednoduše ho odtlačí,“ popsal Holeček režim zvaný mezi proseckými strkačka.


„Ale když někdo zapomene rychlost vyhodit, musí zabarikádované auto vyjet na chodník, jet po něm a hledat myší díru, kudy se dostane na silnici,“ doplnila Blanka Růžičková, která v Jablonecké ulici bydlí od roku 1971. „Parkuje se tu opravdu nešťastně, večer katastrofálně,“ řekla Právu s tím, že místa často zabírají firemní auta.


Růžičková ale příliš nevěří tomu, že ZPS dokážou stav zásadně vylepšit.


Nicméně by je uvítala. Aby totiž rodina měla místo pro auto bez problémů, platí za tři měsíce přes 3000 korun za hlídané parkoviště kousek od domu. „Sedm set ročně oproti tomu není moc,“ konstatovala.


„Když nepřijedete brzo odpoledne, nezaparkujete,“ svěřil Právu svoji zkušenost Jiří Slavík, který tam žije také od roku 1971.

Prodlužena provozní doba další školka

27.1.2012    prvnizpravy.cz    str. 0   z regionů

        Městská část Praha 9    

Vstřícnost mateřských školek v Městské části Praha 9 vůči potřebám rodičů také v letošním roce pokračuje.

V září minulého roku radnice Prahy 9 informovala, že MŠ Litvínovská 490 na Proseku úspěšně zvládla všechny potřebné a náročné organizační aspekty a nabízí od 3. října minulého roku nadstandardní bezplatnou službu prodloužené provozní doby do 17:30 hodin.

Podle radní pro školství Mgr. Zuzany Kučerové „v současnosti již druhá mateřská škola v Praze 9 nabízí pracovně vytíženým rodičům bezplatnou nadstandardní službu prodlouženého provozu. Do 17:30 hodin je totiž rovněž otevřena MŠ Veltruská“.

Ostatní mateřské školy v Praze 9 mají provoz od 6:30 do 17 hodin. Ve Vysočanech poskytuje delší provoz MŠ Kovářská do 17:15 hodin. Jak však dodává Z. Kučerová, „v návaznosti na potřeby zaměstnaných rodičů, kteří takovou službu jednoznačně vítají, by se výhledově provozní doba mohla rozšířit u více školek v naší městské části“.

Dnešek v Praze

30.1.2012    Pražský deník    str. 2   Z metropole

        Městská část Praha 9    

11:00

Novou pobočku České pošty v obchodním domě Galerie Fénix slavnostně otevřou generální ředitel České pošty Petr Zatloukal a starosta deváté městské části Jan Jarolím.

Školka prodlužuje provozní dobu

30.1.2012    Mladá fronta DNES    str. 3   Praha

    (ap)    Městská část Praha 9    

Mateřská škola Veltruská v Praze 9 rozšiřuje provozní dobu. Vytížení rodiče tu své děti mohou vyzvedávat až do 17.30 hodin. Za delší dobu, kdy ve školce pohlídají děti, se nepřiplácí.

Desátý střížkovský masopust

27.1.2012    Pražský deník    str. 2   Z metropole

    (baka)    Městská část Praha 9    

Střížkov – Čas masopustu je tu a s ním i veselice. Spolek za veselejší Střížkov organizuje za podpory deváté městské části již desátý ročník masopustu, který se koná 25. února ve 13.00. Účastníci maškarního veselí mají sraz v parku Václavka na konci ulice Chrastavská u zastávky autobusů č. 151 a 259 Madlina. Letošní ročník bude slavnostní přehlídkou nových masek, ale i nejkrásnějších maškar z minulých let. Chybět nebudou ani staročeské zabíjačkové hody. Prvního masopustního průvodu se zúčastnilo padesát maškar, v průběhu dalších let počet účastníků v masopustních maskách vzrostl až na tisíc dětí a dospělých z různých koutů Prahy.

Zabaví se sportovci, milovníci divadel i výstav

27.1.2012    Metro    str. 7   Pražská devítka

    TOMÁŠ BELICA    Městská část Praha 9    

Praha 9 se snaží vyjít lidem vstříc Možností vyžití je tu nepřeberně Děti se učí už odmalička řídit

Devátá městská část se může pochlubit širokou nabídkou sportovního vyžití. Zabrousíte-li na webové stránky radnice a kliknete na „Sport a volný čas“, zjistíte, že různých tělovýchovných jednot je v této části hned jedenáct. Pak je tu hokejová hala, bazény a další sportoviště i kluby.


„Mezi ně se městská část snaží rovnoměrně rozdělit svou podporu. To znamená, že nemáme nějakého svého oblíbence, kterému bychom sypali finanční prostředky, ale vidíme smysl spíše v rozmanitosti,“ říká starosta „devítky“ Jan Jarolím. Cílem je prý zajistit, aby obyvatelé, kteří holdují nějakému méně rozšířenému sportu, za ním nemuseli cestovat přes celou Prahu.


Zabaví se ale i zarytí nesportovci. Městská část pořádá hudební produkce, často pod otevřeným nebem. Představení pro děti i dospělé se odehrávají v Divadle Gong, za výtvarným uměním zase stačí vyrazit do budovy radnice, kde sídlí Galerie 9. Jaké má městská část další plány s kulturou?


„Kromě zachování a rozvíjení již tradičních akcí, jako jsou Svatováclavská pouť, Střížkovský masopust, Etnofest, či různých sportovních akcí současně vymýšlíme akce nové a rádi se při tom necháváme inspirovat také našimi občany,“ doplňuje místostarosta Tomáš Portlík.

Vinice i továrny, to je náš znak

27.1.2012    Metro    str. 11   Pražská devítka

    JAN DAVID    Městská část Praha 9    

Ozubené kolo ve znaku městské části Praha 9 nepřipomíná dávno zaniklé mlýny, ale továrenskou minulost Málokdo také ví, že se i zde kdysi dávno pěstovala vinná réva

Na počátku minulého století měly Vysočany 4406 obyvatel žijících ve 173 domech. „Na město byly povýšeny 27. srpna 1902, znak dostaly na základě císařského rozhodnutí ze dne 10. září privilegiem z 13. října 1903,“ uvedl kronikář Prahy 9 David Kraus.


V dekretu se starosvětsky praví: „My, František Josef První... ...nechali jsme naši věrnou osadu Vysočany v našem království Českém... ...na město povýšiti. Povolili jsme naší věrné městské obci Vysočanům užívati tuto popsaného a barvami vyobrazeného městského znaku.“

Znak Prahy 9
Tvoří ho kolmo rozpoltěný a v levé půli napříč rozdělený štít (heraldici popisují znaky z pohledu štítu).

Na okraji hlavy štítu spočívá stříbrná zděná koruna s pěti výběžky.

V čestné polovici štítu červené barvy je stříbrný dvojocasý lev se zlatou korunkou, který symbolizuje České království. Městské obci Vysočany udělil právo používat tento znak roku 1903 císař František Josef I. díky prosbě zastupitelů. Černě obalená homole cukru připomíná cukrovar rodiny Freyů, kteří se podstatně zasloužili o rozvoj Vysočan a jejich povýšení na město. Na homoli je položeno stříbrné ozubené kolo, symbol významných strojírenských továren.

Vinohrady

Tři pahorky porostlé trávníkem nesou vinnou révu a hrozny, čímž se připomíná, že Vysočany byly původně zemědělská osada s vinicemi. Vysočanský znak byl schválen jako znak Prahy 9 dne 13. května 1994.

S problémy poradí právníci zdarma

27.1.2012    Metro    str. 9   Pražská devítka

    MHE    Městská část Praha 9    

Obyvatelé Prahy 9, kteří potřebují vyřešit právní otázky ohledně bytové problematiky nebo mezilidských vztahů a nemají na právníka, mohou využít bezplatnou právní poradnu, která je od ledna opět v provozu.


„Zájem o její služby je obrovský,“ říká koordinátorka pro komunikaci s veřejností v Praze 9 Jitka Fišerová. Službu poskytuje radnice sociálně slabším občanům, kteří mají trvalý pobyt na území Prahy 9.


To musí prokázat tím, že předloží svůj občanský průkaz. Bezplatná právní poradna se bude letos konat vždy dvakrát v měsíci až do června. V den jejího konání se zájemci sejdou v hale Nové radnice u infocentra, kde se budou od 14.30 do 16.30 rozdávat pořadová čísla. Samotné poradenství se pak bude odehrávat v 1. patře v místnosti 106.


Veškeré další informace mohou zájemci získat v infocentru na radnici nebo na webových stránkách.

Kdy vám poradí

Bezplatná právní poradna se bude v Praze 9 konat letos v těchto termínech: 8. února, 22. února, 7. března, 21. března, 4. dubna, 18. dubna, 2. května, 16. května, 6. června a 27. června. Zájemci se musí prokázat průkazem totožnosti s trvalým pobytem v Praze 9.

Rokytka brzy změní tvář

27.1.2012    Metro    str. 3   Pražská devítka

    ADAM    Městská část Praha 9    

Vysočanský park se promění v klidovou zónu Přibyde i lávka

Obyvatelé Vysočan se dočkají nové podoby parku Rokytka. Konkrétními změnami se nyní zabývá radnice deváté městské části ve spolupráci s odborem městského investora hlavního města. „Vše je zatím ve fázi příprav. Návrhy řešení se ještě upravují,“ sdělil radní pro dopravu a životní prostředí Prahy 9 Tomáš Holeček.


Podle něj na místě vznikne rozlehlá klidová a sportovněrekreační zóna. „Jedná se o rozsáhlý areál, kde je v návrhu i vybudování lávky pro pěší ke stanici metra Kolbenova,“ dodává Holeček. Projekt nového parku, který se potáhne od ulice U Elektry až k Rokytce, bude financován převážně z evropských fondů.


Doba zahájení prací zatím není stanovena.

Pryč s mostem

Čtyři mosty přes říčku Rokytku ve vysočanském parku se dočkají změny. Radnice zcela strhne železný most, který stojí na vyskládaných panelech. Nahrazovat jej už nebude.

Dřevěný most, který je v blízkosti ulice Rubeška, se naopak dočká kompletní obnovy.

Menší opravy pak čekají na zbývající dva mosty. Radnice také opraví některé chodníky.

„V rozsáhlém sportovněrekreačním areálu počítáme také s lávkou pro pěší ke stanici metra Kolbenova.“ TOMÁŠ HOLEČEK, RADNÍ PRAHY 9
Přípravné třídy slaví úspěch. Otevřou se další

27.1.2012    Metro    str. 6   Pražská devítka

    MAGDA Hettnerová    Městská část Praha 9    

Radnice Prahy 9 otevře letos v září další čtyři přípravné třídy pro děti s odkladem školní docházky O ty současné je obrovský zájem K dispozici bude celkem 90 míst

O odklad školní docházky si zažádá v průměru každé čtvrté dítě. Aby nezabíraly místa ve školkách a dostalo se jim péče, kterou potřebují, rozhodla se radnice Prahy 9 zřídit pro ně přípravné třídy.


První dvě otevřela loni v září v Základní škole Novoborská. „Zájem o přijetí do přípravné třídy předčil naše očekávání,“ pochvaluje si radní pro školství v Praze 9 Zuzana Kučerová.


Poptávka podle jejích slov převýšila nabídku a hlásily se i děti z jiných městských částí.


„Již po čtyřech měsících fungování přípravných tříd jsou u dětí vidět znatelné pokroky,“ pochvaluje si radní. Děti sem dochází jako do běžné školy, ale místo psaní a čtení s nimi učitelky rozvíjí mluvení a zručnost.


V každé třídě je patnáct dětí a šest z nich jsou cizinci. „Rodiče oceňují zlepšení pozornosti, koncentrace, motoriky a toho, že děti mají zájem o školu. Zvykají si na psaní úkolů a řád školy. Děti cizinců jsou schopné souvisle mluvit, ačkoli před tím odpovídaly jen jedním slovem,“ vypočítává Kučerová.


Kvůli úspěchu, jaký přípravné třídy sklidily, se radnice Prahy 9 rozhodla otevřít letos v září další dvě přípravné třídy v Základní škole Litvínovská 500 a dvě v Základní škole Na Balabence. Celkem tak bude k dispozici 90 míst. Rodiče, kteří by chtěli své dítě do přípravné třídy zapsat, musí svou žádost doplněnou o doporučení školského poradenského zařízení zaslat na adresu školy nejpozději do konce května. Formulář naleznou na webu škol nebo na stránkách http://www.praha9.cz.

90. Tolik míst bude v přípravných třídách základních škol v Praze 9. Každá má kapacitu 15 žáků. Určeny jsou dětem s odkladem školní docházky. Svou žádost o zařazení dítěte mohou rodiče poslat do 31. května.

Foto popis| Přípravné třídy v ZŠ Novoborská

Poděbradská se ztiší. Už na podzim

27.1.2012    Metro    str. 4   Praha

    ADAM VÁCHAL    Městská část Praha 9    

Obyvatelé Vysočan si stěžují na rámus pod okny Tramvajová trať proto dostane nové kolejnice

Stará tramvajová trať v Poděbradské ulici je v dezolátním stavu. „Projíždějící tramvaje vydávají hrozný rámus. Byli bychom rádi, kdyby s nadměrným hlukem někdo něco dělal,“ stěžuje si Karel Kiliánek, který v ulici bydlí.


Tomu se jeho přání ještě letos splní. Hlučnou ulici totiž čeká změna k lepšímu. „Na podzim letošního roku plánujeme tramvajovou trať na Poděbradské mezi křižovatkou s Průmyslovou ulicí a Harfou opravit,“ informuje mluvčí dopravního podniku Ilona Vysoudilová. Současné kolejnice budou nahrazeny novými bezžlábkovými, které jsou tišší. „Na místě k tomu s velkou pravděpodobností vznikne nová tramvajová zastávka Kabešova,“ dodává radní Prahy 9 pro dopravu Tomáš Holeček.

Co se změní

Kromě nové tramvajové trati se Poděbradská dočká rozšířených nástupních ostrůvků.

Na všech křižovatkách proběhne kontrola a úprava semaforů.

Úpravy se dočká také samotná silnice, která získá nový povrch.

Parkovat se bude lépe. Zóny budou i v Praze 9

27.1.2012    Metro    str. 9   Pražská devítka

    MAGDA Hettnerová    Městská část Praha 9    

Už v roce 2013 by se měly objevit zóny placeného stání ve Vysočanech Později se rozšíří i na Střížkov a Prosek Tady se zvětší také stávající parkoviště a přibudou nová

Když se v 60. letech minulého století stavělo sídliště Prosek, počítali ještě architekti s tím, že na čtyři byty připadne jedno auto. Časy se však změnily, a tak se současní obyvatelé potýkají s nedostatkem parkovacích míst. Ulevit by jim mohlo zavedení parkovacích zón, jejichž první fáze by měla začít platit od roku 2013 ve Vysočanech.


V následujících letech by se pak měly zóny rozšířit i na Střížkov a Prosek. „Nejprve však musíme vytvořit řešení pro ty, kteří zde nemají trvalé bydliště,“ vysvětluje radní pro dopravu a životní prostředí Prahy 9 Tomáš Holeček. V dalších letech by tu tak měly vyrůst P+R parkoviště a úprav by se měly dočkat i stávající parkovací zálivy, jejichž kapacita se navýší.


„Jedná se například o ulice Jablonecká nebo Prosecká,“ vypočítává radní. Úprava těchto zálivů bude individuální a jejich cena začne na zhruba 2,5 milionech korun. „V zavedení zón placeného stání spatřuji jedinou možnost pro obyvatele trvale žijící v Praze 9, jak zaparkovat nejen v nejbližším okolí svého bydliště, ale jak tu zaparkovat vůbec,“ vysvětluje Holeček.


Zavedení zón ve Vysočanech by mělo být podle jeho slov jednodušší. „Už tu máme zkušenosti s lokálními zónami například v okolí O2 areny,“ říká Holeček.

Foto popis| Parkovat není kde a nejen na Proseku to bývá obtížné. Vyjet pak lze jen po chodníku.

Na Proseku jezdí vláčky až z první světové války
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    ADAM VÁCHAL    Městská část Praha 9    

Na historické i současné modely vláčků se můžete na devítce přijít podívat do nádraží Praha-Prosek To má otevřeno jen v sobotu dvakrát do měsíce Prohlídka je zdarma

Milovníci vláčků si v Praze 9 přijdou na své. Stačí zajít do Jablonecké ulice číslo 322. Zde se na ploše dvacetkrát čtyři metry prohání nejrůznější modely vláčků. „Návštěvníci u nás uvidí dvě části kolejiště. Moderní a historické,“ popisuje Otta Vopička, jednatel občanského sdružení Pragoclub, které za vybudováním modelu železnice stojí.


Nevšední jsou pro návštěvníky především ty nejstarší modely. „Máme tu vláčky, které se vyráběly ještě za dob 1. světové války. Tehdy nešlo ovšem o modely v dnešním slova smyslu. Vláčky se vyráběly pouze jako hračky pro děti,“ popisuje předseda Pragoclubu Ludvík Losos. „Až do druhé světové války se všechny vláčky vyráběly z plechu. To se změnilo v padesátých letech minulého století, kdy se začaly vyrábět modely z plastu v menších měřítkách,“ pokračuje Losos.


Veškeré tyto typy vláčků jsou v Jablonecké ulici k vidění. Návštěvu zdejší železnice si je ale potřeba nejdříve dobře načasovat. „Otevřeno máme přibližně dvakrát do měsíce o sobotách mezi čtrnáctou až osmnáctou hodinou,“ informuje o provozní době Vopička.

Jak to začalo

1 Modely železničních vozidel jsou staré již přes 200 let, pokud do nich počítáme také první parní lokomotivy, jejichž prototypy byly vlastně také nejprve zmenšenými funkčními modely.

2 První železniční hračky jsou asi o třicet let mladší a svým předlohám se podobaly jen s velkou dávkou představivosti. 3 První elektrické vláčky se objevují před koncem 19. století, nejprve šlo o fyzikální pomůcku k demonstraci elektrických motorů. 4 Zlomem byl rok 1891, kdy německá firma Märklin představila železniční hračku s neomezenou možností doplňování kolejí a vagonků.
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Přibližně tolik modelů vláčků uvidíte, navštívíte-li nádraží Praha-Prosek. Kromě klasických modelů vytvořených převážně z plastu jsou zde k vidění i staré plechové vláčky.

„Máme tu vláčky, které se vyráběly ještě za dob 1. světové války. Tehdy nešlo ovšem o modely v dnešním slova smyslu. Šlo o hračky pro děti.“

Foto popis| Takhle se vláčky prohánějí na Proseku
Biflují už od dětství

27.1.2012    Metro    str. 7   Pražská devítka

    BEL    Městská část Praha 9    

Až třicet dětí najednou se může prohánět na kolech, koloběžkách nebo v elektrických autíčkách na dopravním hřišti na Proseku. Od tří let se tu učí pravidla silničního provozu, která jim vštěpují strážníci. „Pokud nemáme uzavřeno pro veřejnost, funguje tu i městská policie,“ říká správce hřiště Jiří Nastuneak. Kromě zimy je hřiště otevřeno po celý rok.


Další školka s delší pracovní dobou

27.1.2012    Metro    str. 9   Pražská devítka

    SIM    Městská část Praha 9    

Vstřícnost mateřských školek v městské části Praha 9 vůči potřebám rodičů trvá. Po MŠ Litvínovská 490 na Proseku, která nabídla nadstandardní bezplatnou službu prodloužené provozní doby do 17.30, poskytuje stejnou výhodu rovněž MŠ Veltruská.


„Rodiče službu vítají. Výhledově by se provozní doba mohla rozšířit u více školek v naší městské části,“ řekla radní pro školství Zuzana Kučerová.


Dvanáct pater vysoký dům se stavět nebude. Park zůstává
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    ADAM VÁCHAL    Městská část Praha 9    

Na místě dětského hřiště u Litvínovské ulice měla vyrůst nová budova Místní lidé stavbě zabránili

Spor o pozemky v Litvínovské ulici je u konce. Místní obyvatelé, kteří na místě odmítali výstavbu dvanáctipodlažního domu, dosáhli svého. Stavět se nebude. „Podařilo se nám docílit dohody, že město neprodá investorovi důležité pozemky, které jsou pro výstavbu dvanáct pater vysokého domu nutné,“ říká Michaela Nimeřická z občanského sdružení Střížkovská občanská solidarita.


Město spolu radnicí Prahy 9 navrhne pro investora náhradní řešení. Investor namísto slíbených pozemků získá jiné. Které to budou, se ale zatím přesně neví.


„Naším konečným cílem je vybudování parku v dané lokalitě. To nám již přislíbili také zastupitelé Prahy 9,“ dodává Nimeřická.

Změna plánu

Obyvatelé Střížkova bojují proti zástavbě parku od minulého roku.

Obávali se také toho, že nová stavba přitáhne na místo další dopravu a s ní spojený hluk a znečištěné ovzduší.

Proti projektu vzniklo i několik peticí.

Nyní se sdružení Střížkovská občanská solidarita zabývá bezpečností křižovatky u metra Střížkov. „Křižovatka je velmi vytížená a dochází zde k nadměrné koncentraci automobilů, které ohrožují chodce i na přilehlém chodníku,“ říká Michaela Nimeřická.

Auta zbrzdí, chodci získají přechody
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    ADAM VÁCHAL    Městská část Praha 9    

Ve vybraných obytných zónách deváté městské části budou jezdit řidiči pomaleji Devítku také čeká velká kontrola všech přechodů

Přechody přes silnice budou v Praze 9 bezpečnější. Místní radnice na ně letos zaměří svou pozornost.


„Připravujeme v tomto roce kontrolu všech přechodů, a to včetně jejich značení a osvětlení,“ říká mluvčí deváté městské části Jitka Fišerová a dodává, že radnice prověří nejen správné umístění dopravních značek před přechody, zaměří se ale také na další faktory ovlivňující bezpečnost provozu. „Již jsme zahájili prořezy zeleně, která v některých případech zhoršovala viditelnost a měla dopad na bezpečnost provozu,“ informuje Fišerová.

Radnice chce také omezit maximální povolenou rychlost na místech nové zástavby, kde se za poslední dobu zvýšila koncentrace obyvatel. „To samé platí pro místa zvýšeného pohybu dětí,“ podotýká Fišerová.


Takový příkladem je například ulice Ke Klíčovu při zdejší autobusové zastávce. Zde by do budoucna mohla auta jezdit pomaleji. Místní obyvatelé se zde pravděpodobně dočkají i nového přechodu. Ten chce radnice umístit i na další podobná místa na svém území.

„Prověřujeme možnosti zřídit přechody nebo rychlostní omezení tam, kde se zvýšila koncentrace obyvatel.“ TOMÁŠ HOLEČEK, RADNÍ PRAHY 9
5 Na tolik přechodů v ranních hodinách dohlížejí strážníci. Jedná se přechody u základních škol Litvínovská, Novoborská a Na Balabence. Do základní školy Špitálská pak musí žáci chodit podchodem metra.

„Často vyváží popelnice a čistí silnice. Doprava je tady ideální“
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    LUC    Městská část Praha 9    

Nejvíc toho vědí o pozitivních i negativních stránkách Prahy 9 sami obyvatelé. Metro se jich ptalo na otázky, které se týkají jejich domovské čtvrti.

1. V jaké čtvrti a jak dlouho v Praze 9 žijete?

2. Co se vám v místě vašeho bydliště líbí?

3. Co byste zde změnil/a?

4. Kde v Praze 9 trávíte čas? 
5. Jaká je v okolí vašeho bydliště úroveň čistoty?

6. Kdyby byla možnost, odstěhoval/a byste se jinam? 
Božena Voříšková, 86 let, důchodkyně 
1. Bydlím v Hloubětíně od roku 2002, kam jsem se přestěhovala z Karlína po povodních.

2. Dopravní dostupnost, skvěle zde fungují úklidové služby.

3. Je zde spousta bezdomovců, kteří dělají nepořádek, ničí zastávky a lavičky.

4. Převážně čtu. V Praze 9 proto hodně navštěvuji pobočku městské knihovny.
 5. Úroveň je dobrá. Dvakrát týdně sem zajede úklidová služba, a když napadne sníh, bývá brzy uklizen.

6. Jsem tu spokojená. Nikam bych se nestěhovala. 
Martin Batrin, 38 let, masér 
. Šest let, Střížkov. 
2. Je to pěkná, klidná lokalita se zelení. A hlavně se skvělou dopravní dostupností.

3. Nevím.

4. Volný čas trávím svými koníčky v centru Prahy, ne v Praze 9.

5. Čistota je uspokojivá. Pravidelně se vyvážejí kontejnery a čistí ulice.

6. Pokud bych se stěhoval, pak jedině do podobné lokality na okraji Prahy.

Jiří Švorc, 20 let, student 
1. Bydlím tu od roku 2000.

2. Líbí se mi hlavně klid a pak také množství zeleně, které je podle mého názoru v mnoha ostatních pražských částech žalostně málo.

3. Ocenil bych více nočních autobusových spojů.

4. Většinou odpočinkem doma nebo sportováním v Klánovickém lese. Dříve jsem navštěvoval plavecký bazén v Hloubětíně.

5. Vysoká.

6. Jelikož trávím hodně času v centru Prahy, tak asi tímto směrem.

Radnice chce zavést zóny placeného stání

26.1.2012    Mladá fronta DNES    str. 3   Praha

    (ap)    Městská část Praha 9    

VYSOČANY Placené parkovací zóny by ráda zavedla i radnice Prahy 9, a to již od roku 2013. Řidiči by tak za poplatek parkovali ve vybraných ulicích Libně a Vysočan.

19.1.2012    Náš region    str. 3   Z obcí

        Městská část Praha 9    

Granty pro rok 2012

PRAHA 9 - Městská část Praha 9 vyhlásila grantové programy pro rok 2012. V případě, že splňujete podmínky pro podání žádosti, je termín podání do 6. února. Programy pro oblast využití volného času dětí a mládeže, na podporu provozu veřejně přístupných tělovýchovných zařízení, program pro oblast životního prostředí a kulturní činnosti, program humanitární a sociální, programy protidrogové a prevence kriminality. Více informací najdete na http:// http://www.praha9online.cz/.

Radnice spustila bezplatnou poradnu

20.1.2012    Mladá fronta DNES    str. 2   Praha

    (ask)    Městská část Praha 9   
Radnice Prahy 9 opět připravila bezplatnou právní poradnu pro sociálně slabší občany Prahy 9. Termíny všech poraden najdete na http://www.praha9.cz. Nejbližší poradny proběhnou 25. ledna a 8. února.

Vznikne v Praze další Sapa?

19.1.2012    Blesk    str. 5   Praha

    Richard Veselý    Městská část Praha 9    

Tovární haly ČKD

Ostře hlídané vietnamské ghetto!

PRAHA – V metropoli zřejmě roste další vietnamské ghetto, podobné tržnici Sapa v Libuši. Asiaté si otevřeli velkosklady s textilem v bývalých halách ČKD ve Vysočanech.

A to i přesto, že stavební úpravy byly provedeny načerno. Nikdo navíc bohužel neví, jak velkou část areálu obchodníci skutečně zabírají. Neexistují totiž plány a do všech objektů se nelze dostat.

Bývalé tovární haly bez povolení přestavěné na velkosklady, které jsou zaplněné textilem »made in China«, a přes bránu v obou směrech projíždějící jedna dodávka za druhou… Přesně tak to v současnosti vypadá v areálu bývalé továrny ČKD v Kolbenově ulici ve Vysočanech. Lidé bydlící v okolí mají obavy, že na místě vzniká další vietnamské ghetto s vlastními zákony a uzavřené před vnějším světem, jako je nechvalně známá Sapa v Libuši. Jejich obavám by napovídal i přísný zákaz fotografování. „Jako velkosklady jsou tam v současnosti pronajaty dvě velké tovární haly. Jaký prostor tam ale vietnamští podnikatelé ve skutečnosti zabírají, nevíme. ČKD bylo státem ve státě a k části areálu dnes nejsou mapy,“ uvedl místostarosta Prahy 9 Adam Važanský, který inicioval nedávné kontroly v objektu. „Stavební úpravy nebyly vůbec nahlášeny stavebnímu úřadu. Při kontrole bylo na místě zjištěno množství černých staveb a s majiteli objektu probíhá správní řízení,“ dodal místostarosta. Vietnamci si ve Vysočanech nedělají hlavu nejen se stavebními povoleními, ale dokonce ani s protipožárními předpisy. „Nemají tam ani základní věci, jako jsou ruční hasicí přístroje,“ řekla mluvčí pražských hasičů Pavlína Adamcová. Čas na nápravu mají vietnamští podnikatelé do 10. února.

Foto popis| Do areálu bývalé továrny ČKD se dostanou jen lidé, kteří projdou kontrolou

Foto popis| U velkoskladů panuje po celý den rušný provoz

Foto popis| Ve Vysočanech vzniká další vietnamské ghetto s vlastními zákony a uzavřené před vnějším světem

Foto autor| Foto Blesk – Zbyněk Pecák

Každý druhý prodaný byt na na Praze 5 a 9
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    -jik-    Městská část Praha 9    

Nejvíce nových bytů se v loňském roce v projektech s 50 a více byty v Praze prodalo v městském obvodě Praha 5. Z celkových 3455 vloni prodaných nových bytů v metropoli si Praha 5 ukrojila více než 28% podíl, když si zde své nové bydlení vybralo celkem 973 kupců. S minimálním odstupem následuje Praha 9 s 891 prodanými byty (25,8 %).

Vyplývá to z analýzy přední české developerské společnosti EKOSPOL, která se jako jediná zabývá podrobným monitoringem pražského rezidenčního trhu již šestým rokem.

Nejvíce nových bytů se v loňském roce v projektech s 50 a více byty v Praze prodalo v městském obvodě Praha 5. Z celkových 3455 vloni prodaných nových bytů v metropoli si Praha 5 ukrojila více než 28% podíl, když si zde své nové bydlení vybralo celkem 973 kupců. S minimálním odstupem následuje Praha 9 s 891 prodanými byty (25,8 %). Vyplývá to z analýzy přední české developerské společnosti EKOSPOL, která se jako jediná zabývá podrobným monitoringem pražského rezidenčního trhu již šestým rokem.

Dvě prodejně nejatraktivnější a i z hlediska nabídky nejbohatší lokality v Praze se tak podílejí na prodejích nových bytů v Praze z více než poloviny. Na pomyslném třetím místě z hlediska prodaných bytů skončila Praha 10 s 597 prodanými jednotkami (17,3 % trhu). celkových prodejů,“ upozorňuje Evžen Korec, generální ředitel a předseda představenstva EKOSPOL a.s. Jinak platí, že kromě centra města koresponduje vždy objem prodaných bytů s jejich celkovou nabídkou.

Prodeje rostly všude

Zajímavé je meziroční srovnání v počtu prodaných bytů dle jednotlivých městských obvodů. Téměř ve všech městských obvodech prodeje v roce 2011 ve srovnání s rokem 2010 vzrostly. "Leckdy za to mohly slevy dlouhodobě neprodejných ležáků, což dokládá například Praha 10 se 70% meziročním nárůstem prodejů nebo Praha 5 s nárůstem více než 57 %,“ podotýká Evžen Korec. Jediným městským obvodem, kde prodeje meziročně poklesly, byla již zmíněná Praha 3, a to o více než 22 %.

Nejvíce bytů nabízí s velkým náskokem Praha 9
Z hlediska nabídky nových bytů se k 31.12.2011 v Praze v projektech s 50 a více byty nabízelo celkem 6672 volných nových bytů. Toto číslo zahrnuje byty před zahájením stavby, ve fázi probíhající výstavby i dokončené ležáky.

Největší nabídka nových bytů byla již tradičně v Praze 9, kde bylo k mání celkem 1989 bytových jednotek (29,8 % celé nabídky). Následuje Praha 5 s 1323 byty (19,8 %) a Praha 4 s 1074 byty (16,1 %). Silnou čtyřku uzavírá Praha 10 s nabídkou 929 nových bytů (13,9 %). Čtyři velké rozvojové lokality dohromady tak nabízejí 80 %, tedy čtyři pětiny všech nových bytů v Praze.

"Tržní dominance hlavních rozvojových oblastí, zejména lokalit, jako jsou Kyje, Uhříněves, Letňany, Zličín či Barrandov, je logická - developeři zde mohou stavět velké bytové komplexy za dostupnou, tzv. férovou cenu. Tedy do 50 000 korun za metr čtvereční včetně DPH. Jiná je situace např. v Praze 4, kde se prodávají především levnější byty do této cenové relace, ale dražší jednotky v lokalitách např. Pankráce či Modřan už tak rychle na odbyt nejdou,“ uzavírá Evžen Korec. Jako již tradičně byl nejmenší zájem o byty v centru města, kde je také limitovaná nabídka. Nejméně bytů se prodalo v městských obvodech Prahy 1 a 2, dále Prahy 3, 6 a 7, kde ani v jedné lokalitě tržní podíl nepřekročil 2 %. "Na vině jsou především stále vysoké ceny nových bytů. Dobře vidět je to např. v městském obvodě Praha 3, kde celková nabídka nových bytů na počátku loňského roku sice tvořila zhruba 7,6 % celkové nabídky všech bytů v metropoli, ale prodalo se zde nakonec pouze 2 % z
Odpor lidí z pražského Proseku změnil plány developera
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    Petr Janiš    Městská část Praha 9    

Na místě parku a dětského hřiště u ulice Litvínovská na Střížkově v Praze 9 měl vyrůst dvanáctipodlažní dům. Nevyroste. Odpůrcům stavby ze Střížkovské občanské solidarity (SOS) se podařilo z pražských radních vymoci slib, že nebudou prodávat své podíly pozemků.

Zůstane tak u třináctipodlažního projektu Art residence, který se už poblíž staví.  Naopak části pozemků, které patří společnosti Odin Investments, jež zde chtěla stavět, by se měly směnit ve prospěch města za části pozemků jiných ve prospěch investora.

Informaci SOS Právu potvrdila kancelář pražské radní pro majetek, jíž je Alexandra Udženija (ODS). „Bude to směna za jiné pozemky, nikoli prodej,“ sdělil Právu sekretariát radní.

Zlatko Zimovjan z SOS Právu řekl, že rozhodující pro celou věc byl postoj primátora Bohuslava Svobody (ODS). „Magistrát pozemek neprodá, zvítězil zdravý rozum,“ uvedl Zimovjan ke kauze, o níž Právo loni podrobně informovalo. Sdružení chce, aby územní plán v místě potvrdil park.Sdružení chce park

Projekt nového domu s více než sto byty podle něho získal územní rozhodnutí, sdružení ho však napadlo. Další snahou bude změnit územní plán, aby na místě vznikl park.

Výstavba se nezamlouvala ani radnici Prahy 9, požadovala, aby projekt musel projít posouzením dopadů na životní prostředí. Pro město byla situace komplikovaná, o pozemky se s investorem dělilo spoluvlastnickým podílem téměř na půl. Musely se vracet finanční zálohy.

Nyní se podle místostarosty Prahy 9 pro územní rozvoj Marka Doležala (TOP 09) zdá, že bude možná směna ve prospěch jiného z projektů developerské společnosti u stanice metra Střížkov, u ulice Lovosická, ne už Litvínovská. Ačkoli i zde jsou zelené plochy, investor už patrně město alespoň zčásti přesvědčil.

„Musejí udělat studie, projekty. Jakmile pak navrhnou směnu pozemků, bude záležet na magistrátu, zda to akceptuje,“ řekl Právu Doležal s tím, že předběžná dohoda mluví o takovém řešení.

Otázkou zůstává, zda se developerská společnost nebude muset potýkat s odporem lidí i v novém působišti.

Plány stavět na volných pozemcích uprostřed sídliště se nikdy s velkým pochopením nesetkaly. Lidé také často poukazují na dopravní zátěž, kterou novostavby vyvolávají.
Z RADNICE

16.1.2012    Naše Praha 9    str. 5   stalo se

    (pet)    Městská část Praha 9    

Parkovací karty platí až do března

Praha 9 – Platnost parkovacích karet na rok 2011 je prozatím prodloužena do 31. března. Případné další změny budou vyvěšeny na úřední desce a webových stránkách úřadu http://www.praha9.cz.

Škola Novoborská získala certifikát

16.1.2012    Naše Praha 9    str. 4   stalo se

    (pet)    Městská část Praha 9    

Praha 9 – Značku Rodiče vítáni může používat 28 pražských základních škol. Poslední, která zatím certifi kát získala, je ZŠ Novoborská.

Smyslem značky je poukázat na školy, které se rozhodly vstřícně komunikovat a spolupracovat s rodiči svých žáků. Jejich seznam naleznete na http://www.nasepraha9. cz.

Nádraží Praha-Prosek se opět otevřelo veřejnosti

16.1.2012    Naše Praha 9    str. 4   stalo se

    (pet)    Městská část Praha 9    

Prosek - Po přestávce, věnované úpravě kolejiště, opět začínají pravidelné návštěvní dny v modelářském „novém nádraží Praha-Prosek“. Návštěvníci se mohou těšit na delší kolejiště „tin plate“, tedy ve stylu starých plechových železničních hraček, provedené v měřítku 0. V přilehlých prostorách je navíc nově instalována unikátní sbírka historických železničních hraček. Vstupné je dobrovolné, více informací naleznete na internetových stránkách http://www.pragoclub.com.

Kdy je otevřeno?

28. 1.; 11. 2.; 25. 2.; 10. 3.; 24. 3.

Návštěvní dny probíhají vždy od 14 do 18 hodin.

Foto popis| KOLEJIŠTĚ je vybudováno v retro stylu za použití originálních doplňků.


Praha 9 bude mít parkovací zóny. První budou ve Vysočanech

16.1.2012    Naše Praha 9    str. 3   úvodník

    (pet)    Městská část Praha 9    

Obyvatelé Prahy 9 budou za parkování platit, městská část totiž na svém území plánuje zavést zóny placeného stání. „Praha 9 bude zřizovat zóny placeného stání nejpozději v roce 2013. V první etapě se bude jednat o celé Vysočany. Druhá etapa bude zahrnovat Prosek a Střížkov, kde se nejprve budou zřizovat takzvané parkovací zálivy pro zvýšení kapacity. Ty budou například v ulicích Jablonecká a Prosecká,“ řekl měsíčníku Naše Praha 9 radní pro dopravu a životní prostředí Tomáš Holeček.

Foto popis|


Fotografi i máte na radnici na počkání

16.1.2012    Naše Praha 9    str. 5   stalo se

    (pet)    Městská část Praha 9    

Praha 9 – Standardní průkazová fotografi e má rozměry 4,5 x 3,5 centimetru a musí splňovat řadu kritérií, aby byla akceptována na ofi ciální doklady, jako je občanský průkaz nebo řidičský průkaz. V přízemí ve vestibulu radnice Prahy 9 vám takovou fotografi i udělají na počkání. Čtyři fotografie stojí 140 korun.

Čtenáři fotografují místa devítky

16.1.2012    Naše Praha 9    str. 3   úvodník

        Městská část Praha 9    

Jaká místa v Praze 9 se vám líbí nebo naopak nelíbí? Vyfotografujte je pro čtenáře příštího vydání měsíčníku Naše Praha 9. Fotografi i s krátkým popiskem a svým jménem zašlete na e-mail mailto:petra.durcikova@ceskydomov.cz. Na autora otištěné fotografi e čeká cena. První „úlovek“ nám zaslala Zdena Kmenová.

Foto popis| BYDLÍM NA BALABENCE pětatřicet let, vím, jak vypadalo náměstí před sametovou revolucí a nyní. Tenkrát nás dusil kouř a smog z vysočanských továren, dnes je to nepořádek, který dělají lidé. Chodím každý den kolem říčky Rokytka a je mi místy do pláče i do vzteku. Informační cedule, které popisují historii Vysočan, si málokdo může přečíst, protože ruce sprejerů je poničily.

Parky se obléknou do nových kabátů

17.1.2012    Metro    str. 3   

    ADAM VÁCHAL    Městská část Praha 9    

Zanedbané parky se promění k nepoznání. Vedení městských částí se chtějí pustit do jejich proměny. „Park před vstupem do Libeňského zámku letos projde rozsáhlou proměnou,“ informuje mluvčí Prahy 8 Radka Wallace. 
Nové klidové zóny se dočkají obyvatelé Vysočan. „Vznikne v parku Rokytka,“ říká mluvčí Prahy 9 Jitka Fišerová. Radnice Prahy 2 zase plánuje přeměnu parku Grébovka. Největší přeměnou právě prochází park v Malešicích.Také obyvatelé Prahy 6 se mohou těšit na nová zátiší. Místní radnice zvelebí park Lotyšská. „Vybudujeme zde nové oplocení, hřiště s umělým trávníkem, nemocné stromy nahradíme novými,“ popisuje záměr radnice Prahy 6 její mluvčí Jakub Hofmann

Dívka spala ve sklepě. Našli ji strážníci

17.1.2012    Lidové noviny    str. 4   Domov

    BARBORA ŘÍHOVÁ    Městská část Praha 9    

PRAHA Sedmiletá dívka si musela ustlat místo v posteli na rohožce ve sklepě. Vedle ní spala její matka a matčin partner. Probudila je pražská městská policie, která se v neděli k ránu o případu dozvěděla.


Podle odborníků roste počet rodin, které nemají kde bydlet a končí i s dětmi na ulici.


Do domu v Sokolovské ulici na Praze 9 přivolal městskou policii telefonát. „Někdo nám zavolal s tím, že mají v domě podezřelé lidi,“ potvrdila LN mluvčí pražské městské policie Jana Přikrylová.


Dívka ležela mezi matkou a zdí bez přikrývky. Strážníci vzali dítě do auta, aby neprochladlo, a přivolali sociální pracovnici, která si holčičku převzala. „Proběhlo to bezkonfliktně,“ řekla Přikrylová.


Případ zprvu řešil sociální odbor Prahy 9. „Jediné, co vám mohu říct, je, že naše sociální pracovnice s nezletilou hned na místě promluvila,“ popsal šéf odboru Petr Hrubý. Všichni se pak přesunuli na městský úřad. „Matka podala vysvětlení a potom všichni odešli,“ uvedl Hrubý.


Případem se sociální pracovnice budou zabývat i nadále. „Dál to bude řešit orgán sociálně-právní ochrany dětí v místě bydliště dívky, což není u nás,“ dodal Hrubý. Připustil, že nedělní scénář by byl jiný, kdyby dívka byla v ohrožení života či zdraví. Potom by podali k soudu návrh na předběžné opatření a dívka by mohla alespoň dočasně skončit v dětském domově. Přibývá lidí bez domova Případ to není ojedinělý. „Není to první ani poslední případ, čímž to nechci zlehčovat, ale hraje v tom roli sociální reforma. Úřady by měly brát ohled na to, že děti za své rodiče nemůžou, a neměly by dopustit, aby rodina skončila na ulici,“ řekla LN ředitelka Nadace Naše dítě Zuzana Baudyšová. Podobně mluví i ředitelka Fondu ohrožených dětí Marie Vodičková. „Měli jsme případ, kdy matka s dítětem byla pod mostem, nebo rodiny žijící v autech. Teď máme rodinu s pěti dětmi v přístěnku, kde není elektřina, nemají na jídlo a nikdo matce neřekl, že si může požádat o pomoc v hmotné nouzi,“ popisuje Vodičková. Navíc připomíná, že stát loni zrušil sociální příplatek, čímž rodiny přišly až o sedm tisíc měsíčně.


Ministerstvo práce a sociálních věcí se brání, že rodiče od státu peníze dostávají. „Problém je, když se třeba zadluží a pak nejsou schopni splácet,“ řekla LN mluvčí resortu Viktorie Plívová.


Ministerstvo chce těmto problémům předcházet tím, že pošle do ulic terénní pracovníky a posílí osvětu. „To už se objevuje v novele zákona o sociálně-právní ochraně dětí, kterou schválila vláda a míří do sněmovny. Platit by měla od poloviny roku,“ dodala Plívová.


Důkazem, že se děti často dostávají do dětských domovů kvůli finančním problémům rodičů, svědčí fakt, že polovina z nich se vrací zpátky do své rodiny. „Takže ty problémy jsou řešitelné,“ dodala mluvčí.



Spory kolem neopravené příjezdové ulice v Hloubětíně

14.1.2012    ČT 24    str. 5   11:32 Týden v regionech - Praha

        Městská část Praha 9    

Luděk JÍRA, redaktor

--------------------

Společnost BCD postavila v pražském Hloubětíně už 400 bytů. S rekonstrukcí jediné příjezdové ulice, přestože se k ní zavázala, ale stále otálí. Obyvatelům novostaveb dochází po 3,5 letech od nastěhování trpělivost. Městský úřad Prahy 9 podle nich neměl sídliště zkolaudovat.

Aleš VYKYDAL, obyvatel sídliště Nad Rokytkou, Praha 9
--------------------

Vyhláška hlavního města Prahy říká, že každá stavba musí mít před kolaudací bezpečný přístup na hlavní komunikaci. Tady tohle to jako určitě není zabezpečeno.

Luděk JÍRA, redaktor

Dvě stě metrů dlouhý úsek ulice U Elektry je nebezpečný, bez chodníků a plný výmolů. Pěší, kteří tudy chodí na zastávku MHD, musí uskakovat před auty.

Viktor ŠNAJPERK, obyvatel sídliště Nad Rokytkou, Praha 9
--------------------

Informace co máme, tak vlastně developer by chtěl s tou cestou něco dělat až po ukončení další etapy, což vlastně znamená 2 nebo 3 roky.

Luděk JÍRA, redaktor

--------------------

Obyvatelé žádají radnici Prahy 9 o pomoc.

Marek DOLEŽAL, místostarosta, MČ Praha /TOP 09/

--------------------

Do té doby, než bude kompletně rekonstruovaná ulice U Elektry, se pokoušíme zprůjezdnit jinou ulici.

Luděk JÍRA, redaktor

--------------------

Rekonstrukci podle developera zdržuje majitel pozemků - hlavní město, které odmítá podepsat s Pražskou teplárenskou smlouvu o věcném břemenu. Ulicí totiž prochází parovod.

Milan VESELÝ, architekt, developerská společnost BCD

--------------------

BCD tu komunikaci chce postavit, a je připravena. Ale nejsme schopni ji teď získat a ne z naší viny, stavební povolení.

Luděk JÍRA, redaktor

--------------------

TSK, která má ulici ve správě a hlavní město zastupuje, ale tvrdí, že developerovi v opravě nic nebrání.

Tomáš MRÁZEK, mluvčí, Technická správa komunikací

--------------------

Smlouvy o věcných břemenech mezi TSK a Pražskou energetickou, Pražskou plynárenskou a Pražskou teplárenskou jsou uzavřeny. Od roku 2008 může komunikaci opravit.

Luděk JÍRA, redaktor

URL| http://www.prvnizpravy.cz/zpravy/z-reg...osta-stehuje-tri-sve-pobocky-v-praze-9/
ČT 24

Radnice Prahy 9 bojuje s novou vietnamskou tržnicí

7.1.2012    ČT 24    str. 3   11:32 Týden v regionech - Praha

        Městská část Praha 9    

Luděk JÍRA, redaktor

--------------------

Radnice Prahy 9 bojuje s novou vietnamskou tržnicí. Někdejší továrny ČKD Elektrotechnika v Kolbenově ulici ve Vysočanech změnily účel využití. Nový vlastník, společnost Modela, je pronajímá asijským prodejcům. Na velkoobchod. Při prosincové razii se ale ukázalo, že tržnice funguje načerno.

Emilia FLORIÁNOVÁ, vedoucí oddělení hygieny práce, pobočka Praha

--------------------

Nepředložil projektovou dokumentaci, nedostal od nás stanovisko s eventuelními podmínkami, za kterých by bylo možný objekt užívat.

Marek DOLEŽAL, místostarosta, MČ Praha 9 /TOP 09/

Není to sklad. To znamená veškerý vestavby, na který my tady nemáme žádné povolení nebo žádný ani ohlášení, dneska jsou v rozporu se stavebním zákonem.

Pavlína ADAMCOVÁ, mluvčí, Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

--------------------

Nebylo předloženo kolaudační rozhodnutí, požární bezpeční řešení a dokumentace požární ochrany.

Luděk JÍRA, redaktor

--------------------

Závady nejsou tak závažné, aby inspektoři tržnici mohli zavřít. Radní se obávají, aby se z ní v tichosti nestala druhá Sapa. Vietnamská tržnice v Libuši, v níž už několikrát hořelo, hygienici zde našli zkažené maso a celníci padělky, je sice neustále kontrolovaná. Inspektoři ale potvrzují, že většinou nemají přístup do prostor mimo sklady a prodejny, pro který je třeba mít soudní příkaz. Ten neměli ani při razii ve Vysočanech.

Jiří BARTÁK, mluvčí, Celní správa

--------------------

Přesto, že jsme při této kontrole nenašli žádná pochybení, kontrolami budeme v budoucnu dále pokračovat.

Luděk JÍRA, redaktor

--------------------

Vlastník hal se k zjištěným nedostatkům odmítl vyjádřit. Žádné stanovisko úřadu prý ještě nedostal.

Marek DOLEŽAL, místostarosta, MČ Praha 9 /TOP 09/

--------------------

Účelem této akce bylo, aby jsme to dostali do souladu se zákonem. Víme, že už je to nákladná investice, /nesrozumitelné/ se to možná nevyplatí a tím pádem oni by odešli z těchto objektů.

Luděk JÍRA, redaktor

--------------------

Vysočanský stavební úřad už s firmou Modela zahájil správní řízení o pokutě, která může být až milion korun a také o odstranění nepovolených vestaveb. Luděk Jíra, Česká televize.
Policejní akademie pro seniory

6.1.2012    Mladá fronta DNES    str. 3   Praha

    (kec)    Městská část Praha 9    

Přednáškový kurz o bezpečnosti určený pro seniory z deváté pražské městské části letos naváže na cyklus úspěšných loňských přednášek. První z celkového počtu 10 lekcí proběhne v únoru, pak se budou konat pravidelně každý čtvrtek v zasedací síni radnice.
Na co se mohou lidé těšit v roce 2012?

6.1.2012    Mladá fronta DNES    str. 4   Praha

        Městská část Praha 9    

Jan Jarolím starosta Prahy 9
»Chceme zvyšovat bezpečnost

Mezi důležité projekty roku 2012 patří zateplení Polikliniky Prosek a další rozšiřování služeb v tomto zařízení.

Rozšíříme místa v mateřských školách vybudováním přístaveb a nástaveb a zřízením tzv. přípravných tříd.

K dalším důležitým záměrům patří zvýšení bezpečnosti dalším rozvojem kamerového systému, postupnou likvidací problémových ubytoven a omezováním sběren druhotných surovin, které se díky nedostatečné pozornosti státu staly zdrojem nezanedbatelné (nejen majetkové) trestné činnosti.

Právní poradna bude letos pokračovat

5.1.2012    Mladá fronta DNES    str. 3   Praha

    (kat)    Městská část Praha 9    

Bezplatnou pomoc při řešení problémů například s bydlením bude právní poradna poskytovat v termínech 11. a 25. ledna od půl třetí odpoledne. Podrobnosti jsou na http://www.praha9.cz.

Obavy ve Vysočanech: Z ČKD se stává druhá Sapa

4.1.2012    ct24.cz    str. 0   

    ČT24    Městská část Praha 9    

Praha – Tam, kde kdysi vznikaly stroje, stojí dnes vietnamská tržnice. V areálu bývalé ČKD v pražských Vysočanech vznikl velkoobchod s textilem pozvolna, teď už je však nepřehlédnutelný. Radnici Prahy 9 je tržnice trnem v oku, obává se, aby se z ní nestala obdoba nechvalně proslulé libušské tržnice Sapa. Prosincová razie v ČKD potvrdila, že není vše v pořádku – například majitel objektu nemá pro provoz velkoobchodu povolení.

Někdejší tovární haly ČKD v pražské Kolbenově ulici dnes patří společnosti Modela, která je pronajímá asijským prodejcům pro velkoobchod. Problémy s jejím provozem ale odhalili úředníci, hygienici i hasiči. "Není to sklad, to znamená, že veškeré vestavby, na které nemáme žádné povolení ani ohlášení, jsou v rozporu se zákonem," poukázal vysočanský místostarosta Marek Doležal. Závady odhalené při prosincové kontrole přesto nejsou tak závažné, aby inspektoři mohli tržnici zavřít. Radní se proto obávají, aby se z ní v tichosti nestala druhá Sapa.

Podle celníků to zatím není na pořadu dne, sami v textilním skladu žádné prohřešky neobjevili. "Přestože jsme nenašli žádné pochybení, v kontrolách budeme pokračovat, zdůraznil mluvčí celní správy Jiří Barták.

Vlastník hal se ke zjišťěným úředním nedostatkům odmítl vyjádřit, protože zatím prý nedostal žádné stanovisko k výsledku kontroly. Vysočanský stavební úřad už s ním ale zahájil správní řízení o pokutě, která může být až milionová, a o odstranění nepovolených vestaveb.

Reportáž Luďka Jíry

Praha 9 bude poskytovat sociálně slabším občanům bezplatnou právní poradnu

4.1.2012    TV Metropol    str. 15   13:00 Zprávy

        Městská část Praha 9    

Petra SLANCOVÁ, moderátorka

--------------------

Městská část Praha 9 rozhodla, že v roce 2012 bude poskytovat sociálně slabším občanům bezplatnou právní poradnu. K poskytnutí těchto služeb ale bude nutné předložit občanský průkaz s trvalým pobytem na území Prahy 9. V poradně mohou odborníci pomoci lidem jak v oblasti bytové problematiky, tak v oblasti mezilidským vztahů.


VIDEO: Tramvajová trať v Poděbradské ulici se dočká rekonstrukce

2.1.2012    metropol.cz    str. 0   Z Prahy

    Natalie Brožová    Městská část Praha 9    

Obyvatelé Prahy 9 se dočkají nové zastávky, tři stávající pak dělníci opraví. Mezi křižovatkou s Průmyslovou ulicí a Harfou se v následujícím roce položí nové, tišší kolejnice a nástupní ostrůvky projdou rekonstrukcí.

Dopravní podnik informoval, že s opravami Poděbradské ulici začnou na podzim roku 2012. Radnice Prahy 9 dojednává, že by se na rekonstrukci podílel také developer, který staví domy v této lokalitě.

Zároveň by se kromě nových kolejí měla postavit i nová zastávka s názvem Kabešova skoro na konci Poděbradské ulice. Obyvatelé ze zdejší nové zástavby by tak mohli chodit na tramvaj podstatně kratší cestou než nyní.
