NAPSALI O NÁS –  Prosinec 2012
Nájemné v pražských obecních bytech se většinou zvyšovat nebude

29.12.2012    denik.cz    str. 0   Praha

        Městská část Praha 9    

Praha – Nájemné v Praze se od začátku nového roku ve většině městských bytů zvyšovat nebude. V Česku sice končí regulované nájemné, radnice ale nájemné postupně zvyšovaly v několika uplynulých letech, takže od ledna Pražany většinou žádná výrazná změna nečeká.

Některé městské části letos schválily jednostranné navýšení nájemného tak, jak jim to letos naposledy umožňoval zákon. Obyvatelům ale poskytují slevy, aby zdražení nepocítili. Jak dlouho sleva potrvá, bude záležet na rozhodnutí rady.

Takový postup zvolil i magistrát, který pronajímá 5100 bytů. Lidé v současnosti platí měsíčně od 73 do 110 korun za metr čtvereční, v budoucnu by to mohlo být 90 až 148 korun. Stejně rozhodli na začátku prosince i zastupitelé v Praze 9. Cena za metr čtvereční bytu nyní činí 80 korun. Ve chvíli, kdy sleva skončí, zaplatí lidé v Libni a Vysočanech 141,60 Kč, v Proseku a Střížkově 124,26 Kč.

Praha zvyšuje nájmy, tisíce lidí na ně nebudou mít

17.12.2012    aktualne.cz    str. 0   Praha - Regiony

    Lucie Kudláčková    Městská část Praha 9    

… Magistrát schválil zdražení u zhruba poloviny svých bytů na maximální možnou částku, tedy až 148 korun za metr čtvereční. Zdražení se netýká bytů, které město opravilo za státní dotace, a sociálních bytů.
Nájemníci budou zatím dostávat slevu, takže zaplatí stejně jako předtím. Rada však může kdykoli rozhodnout o tom, že slevy sníží, nebo zcela zruší. Náměstek primátora Ivan Kabický připustil, že kvůli rostoucím cenám nejspíš k úpravě cen časem dojde.

"Sleva představuje krátkodobé řešení, které nájemníky nechává v nejistotě, kdy jim bude nájem zvýšen až na maximum," říká k tomu opoziční sociální demokracie. Podobný postup zvolili i na Praze 9. Tam nájemné stoupne až na 141 korun za metr, nájemníci ale také dostanou slevy.

Sedmikráska a základní kámen

17.12.2012    Euro    str. 104   Light  - společnost

        Městská část Praha 9    

Výstavba nového bytového projektu Sedmikráska v Praze – Vysočanech oficiálně odstartovala. Slavnostního položení základního kamene komplexu developerské společnosti Daramis se kromě manažerů zainteresovaných firem zúčastnil i starosta Prahy 9 Jan Jarolím. Předpokládaný termín dokončení bytů v Sedmikrásce je první čtvrtletí roku 2014. 

Šmoulí fasády? Jsme bezmocní, tvrdí úředníci

12.12.2012    tyden.cz    str. 0   Domácí

    Josef Kolina    Městská část Praha 9    

Čím dál více českých obcí hyzdí domy s kýčovitými křiklavými fasádami. Úřady jsou často bezmocné. Když není dům památkově chráněn nebo neleží v památkové zóně, do estetiky mluvit nemohou. Experti na architekturu však namítají, že kdyby úřady chtěly, tak mohou regulovat i barvu omítek.

… Na první pohled vypadá, jako by ho v omalovánce vybarvily děti. Čelní stěna je křiklavě žlutá v kombinaci se světle modrou, boční fasáda duhová. Činžovní dům v Drahobejlově ulici v pražských Vysočanech přímo naproti stanici metra Českomoravská ostře kontrastuje s ostatními budovami, září do dáli a na daném místě působí dost kýčovitě.

Výrazné barvy si vymínil majitel domu bez ohledu na přání nájemníků. A úřadů. "Od počátku jsme mu říkali, že se nám to nelíbí. Že je to ošklivé a daném místě to bude vypadat nepatřičně," řekla on-line deníku TÝDEN.CZ Jana Bedrníčková ze stavebního odboru Prahy 9. "To je ale tak asi to jediné, co jsme mohli dělat. Do estetiky mluvit nemůžeme. Zajímá nás jen technická část věci, jak je zateplení domu provedeno, ale ne jakou má barvu," dodává Bedrníčková.

Praha na Vánocích opět šetří. Od občanů má požehnání

8.12.2012    denik.cz    str. 0   Praha

        Městská část Praha 9    

Praha – Do Štědrého dne zbývají necelé tři týdny. Aby se na nejvýznamnější svátek celého roku čekalo příjemně a do hlavního města zavítalo adventní kouzlo, musí nemalé částky investovat do výzdoby radnice jednotlivých městských částí. Ty rok od roku hlídají výdaje za vánoční atmosféru pečlivěji.

…- Zajímavé srovnání cen za vánoční strom nabízí Praha 9 a Praha 10. Strom v sousedství radnice ve Vysočanech přišel včetně zakoupení, bezpečného ukotvení, vztyčení, ozdoby, a nákladů na 51 385 korun. Praha 10 dostala vánoční strom darem, jeho nazdobení včetně světel stálo 90 000 korun, nutné je ovšem poznamenat, že v částce je též zahrnuta instalace mohutného betlému."
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5.12.2012    Pražský deník    str. 8   Praha/u nás doma

        Městská část Praha 9    
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Praha 9: Městská policie na radnici

4.12.2012    parlamentnilisty.cz    str. 0   Obce voličům

    praha9.cz    Městská část Praha 9    

Zajímá Vás vlastní ochrana a bezpečnost? Máte podněty pro Městskou policii hl. m. Prahy?


Preventivní oddělení této složky nabízí dne 10. 12. 2012 v přízemí radnice ÚMČ Praha 9 mezi 14.- 17. hodinou bezplatné poradenství a poskytnutí informací o preventivních programech. K dispozici budou pro občany i informační materiály k aktuálním bezpečnostním tématům.

Živě. Sprdněte zastupitele

4.12.2012    Metro    str. 2   Praha

    BEL    Městská část Praha 9    

Zítřejší veřejné jednání zastupitelstva Prahy 8 bude v něčem jiné než obvykle. Přenos totiž bude poprvé přenášen živě na internetu. Ti, co o žádnou velkou popularitu nestojí, se ale trémovat nemusejí. „Občané, kteří budou chtít na zastupitelstvu vystoupit, budou muset podepsat souhlas s živým přenosem. Pokud souhlasit nebudou, bude po dobu jejich výstupu přenos přerušen,“ vysvětluje nová pravidla mluvčí městské části Helena Šmídová.


Městských částí, které on-line přenosy z jednání umožňují, je ale velmi poskrovnu. Osmička bude teprve třetí, již delší dobu jednání na web přenášejí radnice šesté a páté městské části. Radnice Prahy 1 přenosy dříve také provozovala. „Ale teď už děláme jen reportáže z jednání, pokud je na programu něco důležitého,“ říká mluvčí Veronika Blažková. Ostatní oslovené radnice přenosy nemají a do budoucna s nimi ani nepočítají. „Nevím o tom. Zatím jen pracujeme na nových webových stránkách, tak kdo ví,“ dodává Jitka Fišerová z Prahy 9.
Vánoční stromy zazáří nejen v centru Prahy

1.12.2012    Právo    str. 12   Praha - Střední Čechy

    (cie)    Městská část Praha 9    

Nejen v centru metropole zazáří vánoční strom a stánky nabídnou sortiment s vánočním zbožím a občerstvení. Svoje nazdobené dřeviny budou mít i některé městské části.
…Praha 9 zdobí jako každý rok strom u vysočanské radnice. Začne svítit od pondělí. Slavnostní akt, který doplní svým vystoupením děti z mateřinek, startuje v 15 hodin…
