[bookmark: _GoBack]Testy na COVID-19 (i pro samoplátce) jsou v Praze 9 dostupné od 16. dubna 2020

„Chceme zajistit dostupnost testů, jimiž se zjišťuje přítomnost koronaviru COVID-19, většímu množství lidí. Proto ve spolupráci se společností GHC GENETICS a Poliklinikou Prosek a.s. zřizujeme od čtvrtka 16. dubna 2020 odběrné místo na prostranství před Poliklinikou Prosek,“ říká Tomáš Portlík, místostarosta MČ Praha 9, a dodává: „Obyvatelům z naší městské části navíc na test finančně přispějeme.“

S testováním na přítomnost koronaviru COVID-19 se v novém odběrném místě na Proseku začne ve čtvrtek 16. dubna v době od 11 hodin do 16 hodin.
Provozní doba odběrového místa bude v týdnech od 20. dubna 2020 následující:
pondělí 8.00-12.00, středa 12.30 – 16.30 hodin.
V případě zvýšeného zájmu bude provozní doba rozšířena.

Zájemcům s lékařským doporučením (poukaz typu „K“ vystavený praktickým lékařem) je testování hrazeno ze zdravotního pojištění. Zájemci bez doporučení od lékaře si mohou tento test zaplatit. Jeho cena činí 2900 Kč na osobu. 
„Jsme si výše této ceny vědomi, ale protože máme zájem, aby testování na přítomnost koronaviru absolvovalo co nejvíce lidí, přispěje devátá městská část svým obyvatelům částkou 300 korun,“ dodává Tomáš Portlík.
Tedy zájemce o testování, který se prokáže trvalým bydlištěm na území městské části Praha 9, zaplatí za test 2600 Kč. 
Úhrada ceny testu pro samoplátce je na odběrném místě z technických důvodů možná pouze v hotovosti.

V odběrovém stanu před Poliklinikou Prosek, které splňuje veškeré hygienické podmínky pro zajištění ochrany zdraví občanů, budou vzorky od jednotlivých zájemců odebírat připravení specialisté. 

Plošné testování na přítomnost koronaviru COVID-19 by mělo v ČR začít v pondělí 20. dubna. V Praze by se měli lidé hlásit dobrovolně, jinde se osoby vhodné k testování budou hledat statisticky podle věku. V odběrných místech k tomu určených nebudou dobrovolníci, kteří se k testování přihlásí, za test na přítomnost koronaviru platit. To však není případ odběrného místa na Proseku.



