Mateřské školy pro děti rodičů pracujících v záchranných složkách

[bookmark: _GoBack]Za současné mimořádné situace spojené s epidemií viru COVID-19 omezila MČ Praha 9 od pondělí 16. března 2020 do odvolání provoz v mateřských školách, které zřizuje. Ve školkách se starají jen o děti rodičů, kteří pracují v záchranných složkách, nebo jsou součástí krizového řízení. 
V souvislosti s posledním nařízením vlády určila MČ Praha 9 také dvě školky, v nichž se postarají o děti rodičů pracujících v záchranných, bezpečnostních a pedagogických službách. Rodiče přitom nemusí mít trvalé bydliště v MČ Praha 9.
„O děti ve věku od 3 do 10 let, jejichž zákonní zástupci pracují jako zaměstnanci bezpečnostních sborů, obecní policie, poskytovatelů zdravotních služeb, orgánů ochrany veřejného zdraví, nebo jsou příslušníci ozbrojených sil, pedagogickými či nepedagogickými pracovníky určeného školského zařízení, se budou starat v MŠ Kytlická a MŠ U Nové školy,“ konstatuje radní pro školství MČ Praha 9 Zdeněk Davídek a dodává: „Rodiče, kteří o tuto službu budou mít zájem, se mohou přihlásit u ředitelek těchto školek. Platí, že mateřské školy mohou pečovat maximálně o patnáctičlenné skupiny dětí.“ 



 
